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VSTUPTE DO SVETA BETONOVYCH VYROBKOV
CITY STONE DESIGN

Znacka CITY STONE DESIGN bola vzdy prisflubom kvality a inovacii. V poslednom desatroci sa vyznac¢ovala neustalym rozvojom,
kde taziskom obchodnej politiky je predovSetkym poskytovat nasim partnerom a zakaznikom produkty prvotriednej kvality
a sluzby na najvyssej Urovni. PresvedCit sa o tom moZete aj na nasledovnych stranach nasho katalégu s cennikom.

— — 5 ’ - —
r "y , ' L

-

= SLOVENSKY VYROBCA

A i
- 2 VYROBNE ZAVODY | -
- "

- - - L

VIAC AKO
30 ROCNA TRADICIA
. o
VYSE 15 i
| r | VYSTAVNYCH PLOCH

4 . .?;I

|.. SIET PREDAJCOV PO i
CELOM SLOVENSKU

ﬁ!‘r '..r'«"

NOVINKY 2026

Objavte nové formaty, povrchy a dizajnové kolekcie, ktoré vam pomao6zu vytvorit harmonicky a funkény exteriér.
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NOVE TYPY POVRCHOV

Inovacie vo vyrobe nam otvorili nové moznosti z hladiska
Specialnych povrchovych Gprav vybranych velkoforméatovych dlazieb.
S pouzitim r6znych druhov prirodného kameniva dokazeme dosiahnut
mimoriadne dekorativne a efektné povrchy. Tieto vynimoc¢né produkty
vam teraz po prvykrat predstavujeme ako betonové platne Avenida,

ktoré najdete na stranach 17 - 20. hladky Struktarovany
braseny povrch dekorativny povrch

Softiline naturo je beténovy blok v hladkom prevedeni, ktory sa vyraba az v dizke 100 cm. Preto je vhodny ako doplnok pri rie$eni
zahrad v modernom mestskom Style, k hladkym plotovym tvarniciam, ¢i k beténovym platniam vacésich rozmerov. Vd'aka tomu
mézete dosiahnut jednoduchy, Cisty dizajn typicky prave pre modernd zahradu. Viac o produkte najdete na strane 105.
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EN WHITE- SHADOW UZ AJ V DALSICH PRODUKTOCH

Odtien white-shadow sa uz tretiu sezénu vyraba vo vybranych beténovych dlazbach, kde sa stal oblubenym artiklom. Preto sme
sa rozhodli tento odtieri rozsirit aj do dalSich produktov. Tuto sezénu si ho mdzete zvolit uz aj vo dvoch typoch plotovych
systémov - Duvar light s jemne opracovanym povrchom (str. 84) a Largo City v modernom hladkom prevedeni (str. 90).
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Schodiskovy blok Softistep naturo, ako idealny prvok na vyriesenie réznych prevyseni ¢i uz v rdmci zahrady, alebo vstupov na
terasu a do domu, siteraz spolu s dlazbou a plotom mdzete skombinovat v rovnakom odtieni white-shadow. Strana 98.

TERRAZZA GRANDE

Beténové platne Terrazza Grande sme takisto rozsirili o svetly melirovany odtiert white-shadow, ktory je idealny do okolia
bazéna, na chodniky alebo volne do travnika v podobe naslapnych platni. Strana 62.

DRENAZNA VSAKOVACIA
DLAZBA DLAZBA
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NOVE EKO_LOG CKE DLAZBY |
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EKO MODULLO v obdiznikovom
formate patri do kategérie vegetacnych
dlazieb. Tvarnice na ploche tvoria Uzke
beténové pasy s drenaznymi Skarami

v v/

pre vysSi podiel otvorenej plochy.

EKOLOGICKE DLAZBY z nasej ponuky najdete od strany 68, alebo po naéitani QR kédu na nasej web stranke: Sixi#

EKO TOP ZONA KOMBI v kombinacii
troch formatov sa rozsiruje o praktickl
hrdbku 6 cm. Patri medzi drenazne
dlazby, ktoré vytvaraju SirSie Skary pre
rychlejSie odvadzanie zrazkovej vody.

TOP ZONA PRO HYDRO disponuje
celoplosnou funkciou odvadzania
dazdovej vody do podlozia. Vysoka
priepustnost tuto dlazbu radi do
kategorie vsakovacich dlazieb.

O NAS




VYSTAVNE PLOCHY

PRIDTE SA INSPIROVAT NA VYSTAVNE PLOCHY

Vystavna plocha
vyrobného zavodu Sala,
AREAL IN VEST 1179
927 03 Sala

RIESENIA NA DOSAH
Vystavné plochy su dolezitou sucastou prezentacie nasho portfélia, preto sa snazime ich neustéle zveladovat a
rozsirovat, aby boli pre vas — naSich zakaznikov ¢o najdostupnejSie. Najdete ich v priestoroch nasich viacerych

obchodnych partnerov. Takto sa m6zete priamo na mieste oboznamit's nasimi dizajnovymi produktami a vizualne posudit
ich formaty, povrchy, farby, ale aj rozmanité rieSenia a vzajomné kombindcie. Preto nevahajte a kedykolvek ich navstivte.
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Trencianske Jastrabie, pod Radarom, 913 22 Bratislava, Tuhovska 1, 831 07 Trnava, Zavarska 7729/10B, 917 01
(vedla zahradného centra Gaura s.r.0.) (vedl'a predajne STAVMAT Stavebniny s.r.o.) (vedla predajne STAVMAT Stavebniny s.r.0.)

Vystavna plocha
vyrobného zavodu Geca,
Cintorinska 4, 044 10 GecCa

V oboch nasich vyrobnych zavodoch poskytujeme
aj odborné poradenstvo.
Zoznam vSetkych vystavnych ploch najdete tu:

Presov, Jana Bottu 1, 080 01
(vedla predajne Tomdoor s.r.0.)




ODBORNE PORADENSTVO JE TU PRE VAS

Ak planujete novu zéhradu, terasu, chodnik alebo plot okolo domu, vasu predstavu vam pomo&zeme preniest na papier.
Staci, ak nas kontaktujete telefonicky, mailom alebo osobne v jednom z nasich vyrobnych zavodov.

VASU PREDSTAVU PREMIENAME NA SKUTOCNOST

PRVY KLADACSKY NAKRES vratane vypo&tu spotreby produktov

pre spevnené plochy alebo plotovy systém vam vypracujeme _
ZDARMA! Projekty pre spevnené plochy spracovavame v rozsahu ﬁ - =
minimalne 70 m®. Pripadna oprava nékresu je spoplatnena sumou '& #:

30€ bez DPH.

AKE PODKLADY OD VAS BUDEME POTREBOVAT ?

1. P6dorys domu s kotami.

2. Zakreslené vstupy na pozemok, do domu, do garaze, alebo
naterasuapod.

. Informacie o farbe fasady, strechy a pod.

. Aktuélne fotografie situécie. L]

. Kontakt na vés, aby sme vedeli spolu komunikovat. e T ' T

. Nazaver vasu zakladnu predstavu o projekte. - ks L] Grasasa

[o) ¢ I N ¢+]

Pre vCasné vypracovanie grafického navrhu vam odporu¢ame
zadefinovat nam spolu s podkladmi aj vas vyber produktov.

ilustrany obrazok

UKAZKA NAKRESU OPLOTENIA Z OKRASNYCH BETONOVYCH TVARNIC

CELNY POHLAD:

B ]
2800 | 600 | 2800 | 600 | 1100 | 800 | 3700 2600 | 600
10800 3800
20000
PODORYS: [ Metropol Uni polovicny prvok vyrobeny rezanim
gLI — r 71 777 — i

KONTAKT NA PORADENSTVO:
Zapadné Slovensko: Vychodné Slovensko: DALSIE INFORMACIE:
Ing. Maria Palkova Ing. Lucia Holla Ing. Martin Jencik
0905 409 172 0915 998 854 0917 946 657
palkova@citystonedesign.sk holla@citystonedesign.sk jencik@citystonedesign.sk

KDE SI MOZETE ZAKUPIT NASE PRODUKTY?

BUDME NEUSTALE
V SPOJENI

000

najdete nas na socialnych
sietach, ako aj na nasom
oficialnom webe
www.citystonedesign.sk

Nase vyrobky je mozné zakUpit prakticky po celom Slovensku.
Kompletny zoznam nasich predajcov - stavebnin najdete na nasej
webovej stranke www.citystonedesign.sk, v sekcii ,Kde kupit*.
Na mapke Slovenska si zvolte prislusny kraj a nasledne sa vam
zobrazia vSetky stavebniny vo vasom okoli.

ODBORNE PORADENSTVO

~


http://www.citystonedesign.sk,

OBJAVTE NOVE RIESENIA PRE VASU ZAHRADU

[e¢]

OBJAVTE NOVE RIESENIA PRE VASU ZAHRADU

TERASY

Dlazby vacésich formatov a velkoformatové beténové platne su ideélnou volbou pre rieSenie teras a oddychovych zon.
Mensi pocet Skér je prakticky z hladiska Udrzby, ako aj v pripade pouZzivania zahradného nabytku. Produkty najdete od str. 56.

CHODNIKY, PRiJAZDOVE CESTY

Mensie formaty dlazieb vyniknd najméa na chodnikoch okolo
domu. Su vhodné aj na prijazdové cesty, kde sa daju lahsie
prispdsobit aj pripadnym terénnym nerovnostiam.

OKOLIE BAZENA

Vel'koformatové betonové platne s rovnym povrchom a vo
svetlych odtierioch su idealne do okolia bazéna. Str. 56 - 65.

L |
] iluféaén/ obré[zok
SLAPAKY
.. Vyborne poslizia
na prepojenie
réznych ploch a
z6n v zéhrade.

ilustrany obrazok



PLOTOVE TVARNICE

Beténové tvarnice z nasej ponuky
su pohladové zo vSetkych stran.
Ponuku Stylov od tradi¢nych po
moderné najdete od strany 80.

ZAKRYTOVE DOSKY

Slizia na zakon¢enie murov z
okrasnych tvarnic. Strany 80 - 92.

OBRUBNIKY

Betdnové obrubniky vymedzuju a oddel'uju jednotlivé plochy, ¢o je
dolezité nielen z praktického, ale aj z estetického hradiska. Vyrabame
ich v r6znych vyskach a hribkach. Ponuku najdete od strany 107.

PALISADY

Pomocu palisad mozno oddelit r6zne vyskové
urovne v ramci zahrady, ale aj vytvorit vyvySené
zahony ¢&i lemovanie schodiska.

V ponuke od strany 104.

SCHODISKOVE BLOKY

Beténové schody su rieSenim pre
vyvy$ené vstupy do domu, na terasu, Ci
v ramci svahovitej zahrady. Str. 98 - 100.

OBJAVTE NOVE RIESENIA PRE VASU ZAHRADU



OBJAVTE NOVE RIESENIA PRE VASU ZAHRADU

—
(@]

55

- -3 b ; .-_ ___,é‘;—r‘\ ¥ ". 4

"ZAHRADNY DIZAJNS"

- I E = -

Pomocou Arcadia blokov si v zahrade moZzete vytvorit r6zne prvky zahradného dizajnu v podobe vyvy$enych
zahonov, murikov, lemov, schodov, ohnisk alebo sedeni. Technoldgia Stiepania a nasledného otikania dava blokom
nepravidelny tvar, ktory pripomina prirodny kamen. V kombincii s vhodnou vysadbou tak v zahrade pdsobia velmi
prirodzene. Néjdete ich od strany 101.

Ekologické dlazby su v si¢asnosti nevyhnutnym rieSenim
najma na miestach, kde hrozi riziko intenzivnych dazdov.
Vd'aka $pecialnym vlastnostiam zabezpecuju vys$si odtok
dazdovejvody. V ponuke od strany 68.

Priemyselné prvky, ktoré dotvaraju celkovu funkénost
spevnenych pldch v mestskej infrastruktdre. Od strany 114.

Praktické doplnky, ktoré pomahaju sfinalizovat
pokladku dlazby alebo oplotenia, od Skarovacieho
piesku, cez povrchovl impregnéciu, az po kotucovu pilu.
V ponuke najdete zariadenia, ktoré je mozné si od nas
prenajat. Ponuku dopinkov najdete od strany 126.



ZAHRADNY DIZAJN: POVRCHY A ODTIENE

BETONOVE BLOKY: STIEPANE A ANTIKOVANE

DOLOMITE GRANITO PIESKOVEC

BETONOVE PALISADY: STIEPANE
PRVKY

ZAHRADNEHO

DIZAJNU

DOLOMITE GRANITO PIESKOVEC

BETONOVE PALISADY: HLADKE

DOLOMITE GRANITO

GRAFITOVA HNEDA

DOLOMITE GRANITO LATTE KARAMEL

WHITE-SHADOW SIVA GRAFITOVA

BETONOVE OBRUBNIKY: HLADKE

SIVA GRAFITOVA

TERAKOTA CERVENA

DOLOMITE GRANITO

SPRIEVODCA POVRCHMI A FARBAMI




SPRIEVODCA POVRCHMI A FARBAMI
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PLOTY: POVRCHY A ODTIENE

STIEPANY ' STIEPANY Pl OTLKANY
A NATURO POVRCH T POVRCH
POVRCH '

GRAFITOVA GRAFITOVA GRAFITOVA

GRANITO

DOLOMITE DOLOMITE DOLOMITE

GRANITO

SEPIA SEPIA




PLOTY: POVRCHY A ODTIENE

SOFT NATURO ' NATURO
ANTICO POVRCH POVRCH
POVRCH

GRAFITOVA GRANITO

GRANITO DOLOMITE LATTE

BIELA

AKO VYBRAT VHODNY
DOLOMITE FAREBNY ODTIEN?

Farebné odtiene betdnu mozu byt
na fotografiach skreslené vasou
obrazovkou alebo konkrétnymi
svetelnymi podmienkami pri foten.

Osobna navsteva vystavnej plochy
pri jasnom dennom svetle vam
umozni vidiet realnu farbu a texttru
produktov a presne ich zladit' so
vzorkou vasej fasady, strechy,
alebo brany.

Odporuc¢ame priniest’ si so sebou
vzorku fasadnej farby ¢i obkladu,

aby ste si ich mohli prirovnat k
nasim produktom a tak zhodnotit,
ktory odtien pre vas bude ten
najvhodnejsi.

HNEDA

WHITE-SHADOW

SPRIEVODCA POVRCHMI A FARBAMI

—
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SPRIEVODCA POVRCHMI A FARBAMI
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DLAZBY A PLATNE. POVRCHY A ODTIENE

OPRACOVANY
POVRCH ANTICO

STRUKTUROVANY
POVRCH SENSO

COLORMIX ODTIENE:

il

BLACK-SHADOW: kombinécia farieb siva, biela a grafitova.

2 2 S0 B oW

GRANITO: kombindcia farieb siva, biela a grafitova.

BABYLON: kombinécia farieb siva, biela a pieskova (terakoto- BABYLON: kombinécia farieb siva, biela a pieskova (terakoto-
va pre zavod Geca). va pre zavod Geca).

oot oS

DOLOMITE: kombinécia farieb biela, terakota a grafitova.

LATTE: kombinécia farieb biela a svetlohneda.

SEPIA: kombinacia farieb biela, hnedozita a grafitova.



DLAZBY A PLATNE. POVRCHY A ODTIENE

CO JE TO COLORMIX?

HLADKY ROVNY
POVRCH NATURO

COLORMIX ODTIENE: COLORMIX ODTIENE:

BLACK-SHADOW: kombinécia farieb siva, biela a grafitova. WHITE-SHADOW: kombinécia farieb siva a biela.

GRANITO: kombinécia farieb siva, biela a grafitova.

BABYLON: kombinécia farieb siva, biela a pieskova (terakoto-
va pre zavod Geca).

A Sy s P

IVORY: kombinécia farieb siva a pieskova.

KREMOVA

4 4

LATTE: kombinécia farieb biela a svetlohneda.

SPRIEVODCA POVRCHMI A FARBAMI

GRAFITOVA
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DLAZBY A PLATNE. POVRCHY A ODTIENE

HLADKY BRUSENY [+ ‘.. N DRSNY BROKOVANY
POVRCH LINIO ce POVRCH GRANO

JEDNOFAREBNE ODTIENE: JEDNOFAREBNE ODTIENE:

LR ¥ [ o i et R e

RIESENIE NA MIERU

Prednostou oboch typov povrchov je Siroké spektrum dizajnovych moznosti. Okrem Standardne ponukanych odtieriov
a frakcii kameniva moéze architekt pri vyrobe na zékazku aktivne ovplyvnit finalny dizajn brdsenej a brokovanej dlazby tym,
ze si pre naslapnu vrstvu podla dohody zvoli konkrétny druh a frakciu kameniva. Viac o moznostiach povrchov linio a grano:




DLAZBY

AVENIDA linio 18

Hlavné zasady
pokladky dlazby.....77

Dlatne |_[N|O

- Hao“{q L)‘r’tﬁsenq povrck



Dlazba Avenida linio patri do produktovej skupiny
s exkluzivnym povrchovym opracovanim.
Technolégiou brusenia sa na ploche odhaluje

dekorativny vzhlad vytvoreny kombinaciou
r6zneho uslachtilého kameniva.

- hribka dlazby 6 cm
- hladky briseny povrch
- pouzitie: chodniky, prijazdové cesty, okolie bazéna

]
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carrara

.\ SPECIALNY

XY, |
feneant
L e
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o 60/30 60/60
s
Rozmer v cm Spotreba IV:nozstvo Mnoistvo Hmotnost . .
o v Ly 5 m? / paleta kg / ks Cislo artiklu Farba
(dlzka x Sirka x vyska) ks / m Vo vrstve
ks / paleta kg / paleta
$50201 silver
10,8 1,08 m? 26
60x30x6 5,56 ! ! carrara 35,00 43,05
60 6 ks 1585 550211 !
X $50221 arena
z
i $50301 silver
© 7,2 0,72 m? 52
60 x 60 x 6 2,78 ! ! carrara 35,00 43,05
20 2ks 1065 550311 !
S50321 arena
Produkt nie je $tandardne skladom, je na objednavku - minimalne odberné mnozstvo: 20 m®.
Za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa Uctuje poplatok 15 € bez DPH !
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.
< DETAIL HRANY: DETAIL POVRCHU:
Z
<
a
3
4
>
m
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@D
O
o
%]
Produkty uvedené v tabulke sii vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial sl vyvazané do celého Slovenska.
0 Poziadat o cenovil ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
18
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FORMATY

CENNIK

SPOSOB UKLADANIA

20

= AVENIDA
= | grano

Vdaka exkluzivnej povrchovej Uprave a jemnym
farebnym ténom je dlazba Avenida grano
oblibenym prvkom v okoli rodinnych domov, kde
pomocou dvoch réznych forméatov mozno vytvarat
spevnené plochy v modernom mestskom $tyle.

- hribka dlazby 6 cm
- drsny brokovany povrch
- pouzitie: chodniky, prijazdové cesty

silver

carrara

SPECIALNY
POVRCH

arena

60/30 60/60
Rozmer v cm Spotreba lV:nozstvo Mnoistvo Hmotnost . 3
e e 7 m? / paleta kg /ks | Cislo artiklu Farba
yska) ks / m Vo vrstve
ks / paleta kg / paleta
S50251 silver
10,8 1,08 m? 26
60x30x6 5,56 ! ’ 49,00
60 6 ks 1585 $50261 carrara 60,27
S$50271 arena
S50351 silver
7,2 0,72 m? 52
60 x 60 x 6 2,78 ¢ ! carrara 49,00 60,27
20 2 ks 1065 550361 !
S50371 arena

Produkt nie je $tandardne skladom, je na objednavku - minimalne odberné mnozstvo: 20 m®.
Za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa Uctuje poplatok 15 € bez DPH !
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.

DETAIL POVRCHU:

DETAIL HRANY:

Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial st vyvazané do celého Slovenska.
Poziadat o cenovl ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov ndjdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit“.




DLAZBY

LISTELA senso

BELLA PICCOLA senso

VILLA NOBILE senso

CASA DI CAMPO senso 28

CITY STONE senso 29

VENEZIA senso 30

Hlavné zasady
pokladky dlazby.....77

D|a§|:>q S

—NSO

- Jemne rel ié]Eovq povrch




LISTELA
senso

Vzajomna kombinacia a nepravidelné striedanie
dvoch odliSnych povrchov v ramci viacerych
formatov vytvara na ploche velmi zaujimavy
opticky dojem. Struktdrovany povrch a intenzita
farieb su na ploche umocnené vzdy inym
dopadom sine¢nych Iu€ov pocas celého dna.
Betonova dlazba Listela s dlhymi a Gzkymi
forméatmi je vhodna vSade tam, kde je potrebné
prepojit moderny dizajn s nie¢im netradinym.

- hribka dlazby 8 cm

- kombinécia struktirovaného a hladkého povrchu

- pouzitie: chodniky, prijazdové cesty, okolie bazéna

white-shadow

vanilla
w KOMBIFORMA
&
< c c |tk i
e h
= i S d
W — —
=z —
)
N g L] _
a | a
N k b
o o f B |
x o
Hmotnost 2
Rozmer v cm Mnoistvo | Mnoistvo .. . Cena€/m
(dlska x &irk %ka) 2/ palet . kg / vrstva | Cislo artiklu Farba
zka x Sirka x vy3ka m? / paleta | vo vrstve ke / paleta bez DPH s DPH
Hladky, rovny povrch:  Strukturovany povrch:
X ite-
= a=50x15x8-2ks g=50x15x8-1ks $36001 | white-shadow
& b=40x15x8-1ks h=40x15x8-1ks ) 155
O c=30x15x8-2ks  i=30x15x8-1ks 6.8 0,85m 1265 26,50 | 32,60
d=50x12,5x8-1ks j=50x12,5x8-2ks
e=40x125x8-1ks k=40x12,5x8-1ks S36011 vanilla
f=30x125x8-1ks 1=30x12,5x8-2ks
Produkt nie je Standardne skladom, je na objednavku. Nie je mozné objednavat forméty jednotlivo. Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
Predaj mozny len na celé palety (8 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenu paletu Uctuje poplatok 15 € bez DPH !
DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.
1. Rozmer jednej vrstvy 2. Prelozenie prvkov 3. Po prelozeni prvkov
g ‘ c g ‘ c . g ‘ c g c
< . - VYMENIT - -
= ] i [ j -—s [ j [ f [ 0]
<QE Kk [ e k | e . k | e Kk e
VYMENIT
S| g [ I T O T ]
= b h b h b h
5 | 1 — 1 [ o [ » ]
@ il i [ ] <— [ [ [ v ]
& [ [ ent @ [ [ o |
o 1 N I [P S O
800
Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sal'a, odkial’ st vyvazané do celého Slovenska.
0 Poziadat o cenovil ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin. @
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
22




white-shadow

] ' | T e

kombinécia s beténovym plotom v klasickom Style: dlazba Listela senso, farba vanilla a plot Duvar light, farba latte

white-shadow vanilla

REFERENCIE
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BELLA PICCOLA
senso

Malé formaty dlazby Bella Piccola vychadzaju z
tradiného dizajnu malych dlazobnych kameriov -
tzv. macacich hlav. Pomocou nich je mozné
vytvarat obluky a r6zne lemovania aj v kombindcii
s vacsimi formatmi dlazieb.

- hribka dlazby 8 cm
- jemne reliéfovy povrch bez fazy

- pouzitie: chodniky, okrajové lemy

; -T-:;;I W
5 | .".'- 1‘1?-4[—‘1--'" -

Iack-shadow

latte
dolomite
m g"m
granito '
w KOMBIFORMA
= IR I O
P N I
é N |~
I 1 O
>
w N I
& HEEEEEEEEEEN
>§ AN E NN
N HEEEEEREEEN |
e | OOOOOOOOC e
H g
Rozmer vcm Spotreba | Mnoizstvo | Mnoistvo motnost . .
(dfzka x $irka x vyZka) ) T P A B
P kg / paleta
a=95x7x8-—24ks $23691 black-shadow
é b=95x8x8-24ks $23711 dolomit
=95x9x8-24k olomite
- d-95 108121 : 736 | og2m | %22 2650 | 32,60
) =9 s 1328 523661 granito
e=95x11x8-12ks
f=95x12x8-12 ks $24791 latte
Predaj mozny len na celé palety (8 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenu paletu Uctuje poplatok 15 € bez DPH !
Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo. Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.
1100 1045
NAS TIP:

T TIT IT 1111 ] ] ] ] Formaty mozno pri pokladke
< ITTT TIT T T] T T T lubovolne striedat. Pre dosiahnutie
Z [T TTIT T g e i B nepravidelného efektu $kary na seba
% LTI T T TITT] L | nesmu nadvazovat.
< [TTTITTTTIT I] [ O W R
> [T TITT 1L T11 1
2 [T ILTITI ]

3 [T TITITIIT] A
o [ TTT TTTTTT] — e
%] L ]
Produkty uvedené v tabulke sii vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial sl vyvazané do celého Slovenska.
0 Poziadat o cenovil ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin. @
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
24




Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sal'a, odkial st vyvazané do celého Slovenska.

Poziadat o cenovd ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.

granito

black-shadow

REFERENCIE
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VILLA NOBILE
senso

TradiCny dizajn a spdsob pokladky dlazby Villa
Nobile prameni z klasickej rimskej architektury.
Velkolepy dojem antickej noblesy sa stane srdcom
va$ej zahrady.

- hribka dlazby 8 cm

- jemne reliéfovy povrch bez fazy

- pouzitie: chodniky, prijazdové cesty

— .
ﬂﬁ"’": % “y
[0 et SR R

dolomite

granito
-
4 b -fh
latte
L
=
%)
a
>
o
>
w
=z
L
N
9
N
o
x
. . Hmotnost Cena € / m?
Rozmer vcm Spotreba | Mnozstvo | Mnoistvo . .
(dizka x $irka x vy3ka) ks / m? m? / paleta | vo vrstve G/ VrSvals Cislo artikiu EL]
L P kg / paleta bez DPH s DPH
a=13,3x13,3x8-6ks $23901 dolomite
X b=26,6x13,3x8-3ks 169
= ’ ’ - 7,64 0,955 m? $23871 ranito 26,50 32,60
= €=26,6%26,6x8—6ks 1377 g ’
8 d=26,6x39,9x8—-3ks $25371 latte

Predaj mozny len na celé palety (8 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalent paletu Uctuje poplatok 15 € bez DPH !
Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo. Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.

Rozmer jednej vrstvy Ukladanie €. 1 - vrstva Ukladanie €. 2 - tzv. rimska véazba
po prelozeni prvkov

c
nb d . b

798

SPOSOB UKLADANIA
2
~
[
(e}
Q
=]
(o]
(@]
()
o
=]

PoZziadat o cenovd ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.

o Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sal'a, odkial st vyvazané do celého Slovenska.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial' st vyvazané do celého Slovenska.
Poziadat o cenovil ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.

granito

REFERENCIE
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CASA DI CAMPO
Senso

Tato jedine¢na dlazba v sebe skryva hravost
v kombinacii s dokonalostou rovnych linii.
Striedanie uzsich a S$irSich formatov zarucuje
originalny vysledok na akomkolvek mieste.

- hrdbka dlazby 8 cm

- jemne reliéfovy povrch bez fazy

- pouzitie: chodniky, prijazdové cesty

dolomite

i

babylon
w KOMBIFORMA
2
o
>
o
>
w
=z
L
N
9
N
o
x
. . Hmotnost
Rozmer vcm Spotreba | Mnozstvo | Mnoistvo - .
(dizka x $irka x vy3ka) ks / m? m? / paleta | vo vrstve kg furstva | Clslo ariikiu ELE]
v P kg / paleta
a=16 x 21x8-2ks S24711 dolomite
é b=16 x 27 x8—2ks
= c=16 x 30x8—-2ks 169 524441 sépia
&) d=16 x 39x8-2ks - 7,64 0,955 m? 1397 26,50 32,60
e=225x39x8—-3ks 523851 babylon*
f =285x32x8—-1ks
g=285x%x425x8—-2ks 523841 ivory*
* Farebny odtiefi na objednavku - dodacia lehota: 3-5 tyZdfiov pri objednavke min.100 m’ dlazby !
Predaj mozny len na celé palety (8 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenu paletu Uctuje poplatok 15 € bez DPH !
Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo. Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.
1. Rozmer jednej vrstvy 2. Prelozenie prvkov 3. Po prelozeni prvkov
i: e | e | e
Z t
VYMENI
[m) <) a | | b | ¢ -
9 ®
4 g f g
>
8 b | d | c | a VYMENIT
3
& 1170
%]
Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial st vyvazané do celého Slovenska.
0 Poziadat o cenovil ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
28




CITY STONE
senso

Kombinacia rézne velkych formatov zaruluje
uslachtily opticky efekt a krasny vizualny zazitok.
Dlazba je vhodna na dotvorenie verejnych
mestskych priestorov, ale takisto podciarkne
kazdd modernu stavbu rodinného domu.

- hrdbka dlazby 8 cm
- jemne reliéfovy povrch bez fazy

- pouzitie: chodniky, prijazdové cesty

3= 153x283x8-3ks
4= 183x268x8-6ks

granito
CORF A ]
latte
. . Hmotnost Cena €/ m?
Rozmer vcm Spotreba | Mnoistvo | Mnoistvo . .
(ditka x &irka x vyka) s / m? 2/ palet \ kg / vrstva | Cislo artiklu Farba
% s/ m m? / paleta | vo vrstve [y bez DPH s DPH
1a=15,3x183x8-4 ks $23791 granito
1b=18,3x15,3x8—-6ks
2= 153x233x8-6ks - 7,128 0,891 m? 26,50 32,60

S24661 latte

Produkt nie je Standardne skladom, je na objednavku.
Predaj mozny len na celé palety (8 vrstiev) a polovicné palety. Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenu paletu Uctuje poplatok 15 € bez DPH !
Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo. Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.

1. Rozmer jednej vrstvy

2. Prelozenie prvkov

4 1a1a4|4
2 [ 2[nw] 3 [1
] 2] 3 ]2
4 |1a| 4 |1a| 4
22 [w] 3 [n

825

1115

PoZziadat o cenovd ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.

o Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sal'a, odkial st vyvazané do celého Slovenska.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit“.

3. Po preloZeni prvkov

VYMENIT
-

VYMENIT
_—

VYMENIT
-

Krib2ria

bl 1] 1) el SSIE

ROZLOZENIE VO VRSTVE

CENNIK

SPOSOB UKLADANIA
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VENEZIA
Senso

Cisté a stihle linie s ostrymi hranami stelestiuju
moderny dizajn priamo uréeny pre peSie zony
a verejné priestory, ale dlazba rovnako vynikne aj
v stukromnych objektoch vyzadujucich si tie
najvyssie naroky.

- hrdbka dlazby 8 cm

- jemne reliéfovy povrch bez fazy

- pouzitie: okolie domu, terasy

UETT ) | !
0 o
Edl e
granito
ivory
>
< 60/30
=
oc
@]
I
60/15
Mnoistvo . Hmotnost 2
Rozmer v cm Spotreba ) Mnoistvo % 3 Cena€/m
(dlzka x &irka x vyZka) ks/mz | /PACE | stve | B/Ks |Chloartikluf - Farha
ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
528351 granito
7,2 0,9 m? 15,9
60x15x8 11,11 ! ! ’ 26,50 32,60
80 10 ks 1297 ) ’
$23971 vory
Z 8,64 1,08 m? 31,9 523991 SR
zZ 60x30x8 5,56 ’ ’ ! 26,50 32,60
[} 48 6 ks 1556 .
@] $23931 ivory
Produkt nie je Standardne skladom, je na objednavku.
Predaj mozny len na celé palety (8 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenu paletu Uctuje poplatok 15 € bez DPH !
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.
<
b
<
a
3
4
)
m
]
@D
‘8 Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial’ st vyvazané do celého Slovenska.
» 0 Poziadat o cenovil ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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DLAZBY

BELLA PICCOLA antico........ 32

VILLA NOBILE antico........ 34
CASA DI CAMPO antico........

CITY STONE antico........

Hlavné zasady
pokladky dlazby.....77
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BELLA PICCOLA
antico

Tato dlazba spifia i tie najnaroénejsie kritéria na
realizaciu a obnovu historickych kultdrnych
pamiatok a priestranstiev. Vo svojom dizajne
odraza nadych historie starych dlazieb, ktoré
kedysi pouzivali aj stari Rimania.

- hribka dlazby 8 cm
- opracovany povrch aj hrany bez fazy

- pouzitie: okolie domu, historické objekty

i
1 o
black-shadow latte
[ EZTEnEE TV F -
P r R o
Cin g R
[ et TR SR
dolomite
| , -I.- [ J ! I
Bl 10 Vi
granito
W KOMBIFORMA
E | -
N I
o
é N O -
I O I
>
w N O I
z L e e e ]
i
N IO OO T
—
S EEEEEEEEEEN |
c | LOOOCE o
. . Hmotnost Cena € / m?
Rozmer vcm Spotreba Mnozstvo | Mnozstvo o, )
(dizka x $irka x vy3ka) ks / m? m? / paleta | vo vrstve kg /vrstva | Cislo artiklu L
v P kg / paleta bez DPH s DPH
a=95x7x8-—24ks $24881 black-shadow
% b=295x8x8=—24ks 524891 dolomit
=95x9x8-24k olomite
i :j =95 : 10xx 8- 12 ks - 7,36 0,92 m? 162,9 29,50 36,29
O = S 1328 $24851 granito
e=95x11x8-12ks
f=95x12x8-12ks 525381 latte
Produkt nie je Standardne skladom, je na objednavku. Predaj mozny len na vrstvy. Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.
) 1100 o B 1045 _
NAS TIP:
“‘ “ “ | | “‘ “ ““ “ “ e I S e S B e N Formaty mozno pri pokladke
< [ TT TLIT T[] — I fubovolne striedat. Pre dosiahnutie
Z [ TIT T TTITIT111 — — — — nepravidelného efektu Skary na seba
% ITTTTIT T T] o I B — nesmu nadvazovat.
< \H\‘HH\‘\‘\‘\‘\‘\‘\‘ I S
m 77777 77777
Q [T TIT ITTTT] i
38 [T TTTTT] — - -
o — = [ - || -
5 L] L L
Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sal'a, odkial st vyvazané do celého Slovenska.
o Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej strdnke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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black-shadow

JION343434

dolomite

latte

granito
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VILLA NOBILE
antico

Nadych histérie je dosiahnuty povrchovym
opracovanim dlazobnych kociek, na ktorych je
viditelna jemna patina. Dlazba je preto vhodna aj
pri obnove historickych centier a objektov.

- hrdbka dlazby 8 cm
- opracovany povrch aj hrany bez fazy

- pouzitie: okolie domu, historické objekty

dolomite

10 S 8 5o

I+
+

il

I
I

W KOMBIFORMA
=
% ID
>
o
>
w
=
o
SN
9
N
o
o
. . Hmotnost
Rozmer vcm Spotreba Mnozstvo | Mnoistvo . )
(dizka x 3irka x vy3ka) ks / m? m? / paleta | vo vrstve kg /vrstva | Cislo artiklu £1i0]
¥ s/m P kg / paleta
a=13,3x13,3x8—-6ks $24921 dolomite
X b=26,6x13,3x8-3ks 169 ;
X 3 ) ) 2 524901 ranito 29,50 36,29
2 C=26,6% 26,6 x8 -6 ks 7,64 0,955 m 1377 g ’
] d=26,6%39,9x8-3ks $25391 latte
Produkt nie je Standardne skladom, je na objednavku. Predaj mozny len na vrstvy. Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.
Rozmer jednej vrstvy Ukladanie €. 1 - vrstva Ukladanie €. 2 - tzv. rimska véazba
po prelozeni prvkov
Cc
b
=S a
=z ©
@ b
S| v d
< c
4
Cc
2 al 4
2 2]
O
a
%]
Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial st vyvazané do celého Slovenska.
' Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin. @
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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CASA DI CAMPO
antico

Casa di Campo antico svojim opracovanim vébec
nestrdca na atraktivite modernej dlazby, prave
naopak, stdva sa dokonalym doplnkom s pridanou
hodnotou, ktory vyzdvihne okolie vasho domu.

#
#

- hrdbka dlazby 6 cm a 8 cm
- opracovany povrch aj hrany bez fazy
- pouzitie: okolie domu, historické objekty

babylon - hriibka 8 cm

granito - hrdbka 6 cm

@
i
GE
-
I7]

dolomite

L
=
9]
o
>
o
>
w
=z
Ll
SN
9
N
o
x
Rozmer v.cm Spotreba | Mnoistvo | Mnoistvo I:m/o\::rnct):t o T -
(dizka x Sirka x vyZka) ks/m? | m2/paleta |vovrstve | o/ Vrstva | Cisloartiklu arba
kg / paleta
a=16 x 21x6—-2ks S17461 dolomite
b=16 x 27x6—2ks
c=16 x 30x6—2ks 1292 517641 latte
d=16 x 39x6—-2ks - 9,55 0,955 m? 131’7 27,90 34,32
e=22,5x39x6-3ks 517431 granito
f=285x32x6—-1ks
g=285%x425%x6—-2ks S17471 ivory %
z
Hmotnost S
Rozmer vcm Spotreba Mnoistvo | MnoZstvo ke / vrst &l ikl Farb
di?ka x $irka x vy$ka 2 2 / palet g/ vrstva | Cislo artiklu arba
( yska) ks / m m? / paleta | vo vrstve oy T,
a=16 x 21x8—-2ks 17161 dolomit
b=16 x 27x8—-2ks olomite
c=16 x 30x8—-2ks 169
d=16 x 39x8—2ks - 7,64 0,955 m? 1377 17141 babylon 29,50 36,29
e=22,5x39x8—-3ks
f =285x32x8—-1ks ivor
g=285x42,5x8-2ks s17181 ¥
Produkt nie je Standardne skladom, je na objednavku. Predaj mozny len na vrstvy.
Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo! Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.
Sposob ukladania na strane 28 alebo 48
Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sal'a, odkial st vyvazané do celého Slovenska.
‘ Poziadat o cenovd ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin. @
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit“.
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CITY STONE
antico

City Stone antico véas presved¢i, Ze anticka dlazba
uz davno nepatri iba pred historické objekty.
Opracované dlazobné kocky v kombindcii
s jednoduchou vysadbou a efektnym osvetlenim
vytvoria jedinecny exteriér.

- hribka dlazby 8 cm
- opracovany povrch aj hrany bez fazy

- pouzitie: okolie domu, historické objekty

WL I

granito
J -'|
e 85 ;I..
latte '
W KOMBIFORMA
o
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>
w
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N
o]
[om
. . Hmotnost Cena € / m?
Rozmer vcm Spotreba | Mnoistvo | MnoiZstvo [ - &isl Kl Farb
= . o 2 5 g / vrstva islo artiklu arba
(dlzka x Sirka x vyska) ks / m m? / paleta | vo vrstve oy T bez DPH s DPH
1a=15,3x18,3x8—-4ks it
~ 1b=183x153x8—6 ks 1578 517251 granito
% 2= 153x233x8-6ks - 7,128 0,891 m? 128'7 29,50 36,29
L - -
O 3= 15,3x283x8—-3ks 517671 atte
4= 18,3x26,8x8-6ks
Produkt nie je Standardne skladom, je na objednavku. Predaj mozny len na vrstvy. Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.
1. Rozmer jednej vrstvy 2. Prelozenie prvkov 3. Po prelozeni prvkov
41a1a4|4 4 |lal 4 | 4
22 [nw] 3 [n yovent - B3 3 B
< )
<ZE By 1b|1b| 2 | 3 | 2 VYMENIT
% 4 (1a] 4 |1a| 4
< VYMENIT
< 2 2 [1] 3 [1 renit,
m
) 1115
@D
Ne)
o
]
Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial st vyvazané do celého Slovenska.
o Poziadat o cenovui ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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DLAZBY

CORSO PICCOLA.....38

CORSO GRANDE.....40

AMBIRE naturo.....42
AMBIA naturo.....
RAVENA naturo.....

CASA DI CAMPO naturo.....48

PARKETT CITY naturo.....50

REINA naturo.....52

TOP ZONA kombi.....54
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GRANADA naturo.....56

MAXIMA.....58

MAXIMA kombi.....60

TERRAZZA GRANDE.....62

TERRAZZA naturo.....64
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pokladky dlazby.....77
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CORSO PICCOLA
naturo

Pomocou desiatich rézne velkych formatov dlazby
Corso Piccola mozno vydlazdit akukolvek plochu.
Malé rozmery sa dokonale prispOsobia aj
nepravidelnému terénu, ako su napriklad
prijazdové cesty vo svahu, i r6zne zaoblené
chodnicky.

Ed

Hrlbdria
CE
X2

- hribka dlazby 8 cm
- hladky rovny povrch s mikrofazou

- pouzitie: chodniky, prijazdové cesty
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Rozmer vcm Spotreba | Mnoistvo | Mnoistvo :gm/o:rr::; Eislo artikl Farb Cena€/m
[7ka x $irka x vysk 2 2 islo artiklu arba
(dlZka x Sirka x vy3ka) ks/m m?/ paleta | vo vrstve iy - bez DPH s DPH
a=16 x 15x8-3ks
b=17 x 15x8—4ks $28801 babylon *
c=18 x 15x8—4ks
d=19 x 15x8—4ks
e=20x15x8~-3ks ) 183 .
f =22 %1583 ke - 8,64 1,08 m 1505 528811 granito 26,50 32,60
g=23x15%x8—-3ks
h=25x%x15x%x8—-3ks
i=27x15x8—4ks 528821 white-shadow
j=35x15x8—3 ks
* Farebny odtieri na objednavku - dodacia lehota: 3-5 tyzdriov pri objednavke min.100 m2 dlazby!
Predaj mozny len na celé palety (8 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenud paletu G¢tuje poplatok 15 € bez DPH !
Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo. Hmotnost vyrobkov je uvadzand vratane vahy drevenej palety!
1. Rozmer jednej vrstvy 2. Prelozenie prvkov 3. Po prelozeni prvkov
<
z i [f]d][b] i
[m) d [ h [ a [ f [ c [ e
é 3 i [e[a] i [+
) o a [ g [ i [ e [ a [ c
o e | i [b] n]e
(8 a‘b‘c‘d{g‘i
o
%) 1200
Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial st vyvazané do prislusnych regionov.
0 Poziadat o cenovil ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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granito white-shadow

CENNIK GECA

Rozmer vcm Spotreba | Mnoistvo | Mnoistvo Hmotnost x Cena €/m*
kg / vrstva | &jslo artiklu Farba

iz & 7 2 2
(dlzka x Sirka x vyska) ks/m m? / paleta | vo vrstve P el bez DPH s DPH

CENNIK ZAvODU GECA

a=16 x 15x8-3ks
b=17 x 15x8—4ks G33341 babylon *
c=18 x 15x8-4ks

d=19 x 15x8—-4ks
e=20x%x15x8—-3ks
=22x15x8—-3 ks
g=23x15x8—-3ks
h=25x15x8 -3 ks
i=27x15%x8—-4ks G33361 white-shadow
j=35x15x8—-3ks

- 8,64 1,08 m? 1158035 G33351 granito 26,50 32,60

-

* Farebny odtieri na objednavku - dodacia lehota: 3-5 tyzdriov pri objednavke min.100 m2 dlazby!
Predaj mozny len na celé palety (8 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalent paletu Gétuje poplatok 15 € bez DPH !
Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo. Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial' st vyvazané do prislu$nych regionov.
Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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CORSO GRANDE
naturo

Cisty dizajn, liniové ukladanie a variabilita su tri
zakladné znaky, ktoré charakterizuju dlazbu Corso
Grande. Moznost kombinacie s mensimi formatmi
dlazby Corso Piccola ju predurcuju stat sa
atraktivnou mestskou dlazbou, ktora doplni nielen
verejny priestor, ale aj zastavbu rodinnych domov.

- hribka dlazby 8 cm

- hladky rovny povrch s mikrofazou

- pouzitie: chodniky, prijazdové cesty, terasy

: A

T babylon
x — pie’ Bl
— 1 | BEah )
e granito
//(/ \ : white-shadow
W KOMBIFORMA
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Rozmer v.cm Spotreba | Mnoistvo Mnoistvo :gm/o\:rr:t):: Zislo artikl Farba Cena€/m
. - e 5 2 islo a u
(dlzka x Sirka x vyska) ks / m m? / paleta | vo vrstve ke / paleta bez DPH s DPH
528851 babylon *
a=30x30x8-3ks 183
b=45x30x8-2ks - 8,64 1,08 m? 1585 S28861 granito 26,50 32,60
c=60x30x8-3ks
528871 white-shadow
* Farebny odtier na objednévku - dodacia lehota: 3-5 tyzdriov pri objednavke min.100 m2 dlazby!
Predaj mozny len na celé palety (8 vrstiev). Pri objednani iného mnozZstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenu paletu Uctuje poplatok 15 € bez DPH!
Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo! Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
1. Rozmer jednej vrstvy 2. Po prelozeni prvkov - vzor 1 3. Po prelozeni prvkov - vzor 2
b a b a b b
<
P
<Q( § c c c c a c a c
2
=) a c a a c a b a c b
m
o]
(8 1200
o
]
Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial st vyvazané do prislusnych regionov.
0 Poziadat o cenovil ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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1[ \ | \ AN

dlazba Corso Grande s mensimi formatmi dlazby Corso Piccola (str. 38 - 39), farba babylon a plot Duvar antico - farba hneda (str.86)

CENNiK GECA
4 2
G e [Ny o o Egn}o:r:(t’:; Cislo artiklu Farba Cena €//m
(s & 3 2 2
(dlzka x Sirka x vyska) ks / m m? / paleta VO vrstve ke / paleta bez DPH S DPH
G33371 babylon *
a=30x30x8-3ks 183
b=45x30x8-2ks - 8,64 1,08 m? 1585 G33381 granito 26,50 32,60
c=60x30x8-3ks
G33391 white-shadow

* Farebny odtier na objednavku - dodacia lehota: 3-5 tyzdriov pri objednavke min.100 m2 dlazby!
Predaj mozny len na celé palety (8 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenu paletu Uctuje poplatok 15 € bez DPH!
Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo! Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Produkty uvedené v tabul’ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial st vyvazané do prislusnych regionov.
Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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AMBIRE
naturo

Ak chcete viac nez len vydlazdit konkrétny povrch
beténovou dlazbou, Ambire naturo méze byt pre
vas vhodnym rieSenim. Liniové rozlozenie troch
roznych formatov dlazieb v kombi forme je ideélne
na jednoduché a zarover vynimoc€né stvarnenie
vonkajSieho priestoru. Farebné prechody
vyrobené technoldégiou colormix dodaju
spevnenej ploche spravnu dynamiku.

- hrdbka dlazby 6 cm
- hladky rovny povrch s mikrofazou
- pouzitie: chodniky, terasy, okolie bazéna

white-shadow
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CENNIK SALA
Rozmer vcm Spotreba | Mnoistvo Mnoistvo :m/o:rr;::: Eisl ikl Farb
< (dizka x $irka x vygka) | ks/m? | m?/paleta | vo vrstve g Cislo artiklu EIE
| kg / paleta
<
)
a S28771 sépia
8 a=30x15x6-3ks . P
= b=30x30x6-3ks - 9,2 0,92 m? ’ 24,20 29,77
> c=60x30x6-3ks 1310 )
X $28781 white-shadow
4
4
3 Predaj mozny len na celé palety (10 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenu paletu Gctuje poplatok 15 € bez DPH!
Nie je mozné objednéavat formaty jednotlivo! Hmotnost vyrobkov je uvaddzana vratane vahy drevenej palety!
1. Rozmer jednej vrstvy 2. Po prelozeni prvkov - vzor 1 3. Striedanie dvoch skladobnych vzorov
a c b b c a
<
% § b a c b a c
3
% c b a c a b
m
(@)
[%9) 1050
O
o
%)
Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial st vyvazané do prislu$nych regiénov.
Poziadat o cenovil ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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white-shadow - zavod Geca

white-shadow

sépia - zavod Geca

CENNiK GECA
Hmotnost
Rozmer v.cm Spotreba Mnoistvo Mnoistvo .. .
(dizka x 3irka x vy3ka) ks/m? | m?/paleta | vo vrstve kg / vrstva Cislo artiklu Farba
kg / paleta
a=30x15x6-3ks 1285 G24911 sépia
b=30x30x6-3ks - 9,2 0,92 m? 131’0 24,20 29,77
€=60x30x6-3ks G24901 white-shadow

Predaj mozny len na celé palety (10 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalent paletu Uctuje poplatok 15 € bez DPH!
Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo! Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial' st vyvazané do prislu$nych regionov.
Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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AMBIA
naturo

Elegantna a variabilnd dlazba Ambia naturo
s Cistym dizajnom dokonale doplni kazdy priestor
v okoli rodinného domu a vnesie do vasej zahrady
prijemnu rodinnu atmosféru. Prakticka hribka
6 cm a zlu¢enie viacerych formatov v kombiforme
zaruc¢uju jednoduchu a rychlu pokladku.

o

- hrdbka dlazby 6 cm
- hladky rovny povrch s mikrofazou

- pouzitie: chodniky, terasy

i

dolomite karamel
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CENNIK SALA
. Hmotnost 2
Rozmer v cm Spotreba | Mnoistvo | Mno¥stvo | | g / vrstva Eiclo artikl carba Cena€/m
& - a3 2 2 islo a u
; (dizka x 3irka x vyZka) ks /m m?/ paleta | vo vrstve b el bez DPH s DPH
)
5 $28671 dolomite
[a]
o a=30x15x6-4ks 1285 528681 granito
= b=30x30x6-4ks - 9,5 0,95 m? 1310 24,20 29,77
> c=45x30x6-3ks 528691 latte
E 528701 karamel
8 Predaj mozny len na celé palety (10 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenu paletu Gctuje poplatok 15 € bez DPH!
Nie je mozné objednéavat formaty jednotlivo! Hmotnost vyrobkov je uvaddzana vratane vahy drevenej palety!
1. Rozmer jednej vrstvy (vzor 1) 2. Po preloZeni prvkov - vzor 2 3. Po prelozeni prvkov - vzor 3 4. Po prelozeni prvkov - vzor 4
a a
b c b b c b b a
c c
< b b b b
a a
Z S al b b |ala c c
a @ a
a (4 [+ a
é c c ¢ a
35 b b c ala a b
m b
3 b
195) 1050
O
o
%)
Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial st vyvazané do prislu$nych regiénov.
Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin. @
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej strdnke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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granito

-\'.
karamel latte
CENNiK GECA
H 0 2
Rozmer v cm Spotreba| Mnoistvo | Mnojstvo kgm/o\fr';):; . - Cena€/m
(3 & 7z 2 2
(dlZka x Sirka x vyska) ks /m m?/ paleta | vo vrstve kg / paleta bez DPH s DPH
G14571 dolomite
a=30x15x6-4ks 1285 G14561 granito
b=30x30x6-4ks - 9,5 0,95 m? 131'0 24,20 29,77
c=45x30x6-3ks G14551 latte
G14591 karamel

Predaj mozny len na celé palety (10 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalent paletu Uctuje poplatok 15 € bez DPH!
Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo! Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

o Produkty uvedené v tabul’ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial st vyvazané do prislusnych regionov.

Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.

CENNiK ZAvODU GECA
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ROZLOZENIE VO VRSTVE

CENNIiK ZAvODU SALA

SPOSOB UKLADANIA

46

RAVENA
naturo

Hladky rovny povrch s mikrofazou a vacsie
kombinované formaty dlazby Ravena naturo
perfektne ukazu na terasach a v okoli bazénov.
Dokonale doplnia aj priestor pod pristreskom, ale
aj na chodniku v okoli domu. Tri r6zne formaty
vytvoria na spevnenych plochach ten spravny
efekt. Letné velery stravené na zahrade budu o to
viac nezabudnutelné.

- hriibka dlazby 6 cm
- hladky rovny povrch s mikrofazou
- pouzitie: okolie domu, bazénu

granitd

HERS

latte
KOMBIFORMA
{ 2
Rozmer v cm Spotreba| Mnoistvo | Mnoistvo rng}o\/tr:?\j; Eiclo artikl carba Cena€/m
iz & 7& 2 2
(dlzka x Sirka x vyska) ks / m m? / paleta Vo vrstve ke / paleta - < DPH
528601 dolomite
a=40x20x6-2ks 130 528591 granito
b=40x40x6-2ks - 9,6 0,96 m? 1395 24,50 30,14
c=60x40x6-2ks 528611 latte
528621 karamel

Predaj mozny len na celé palety (10 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenu paletu G¢tuje poplatok 15 € bez DPH!
Nie je mozné objednéavat formaty jednotlivo! Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

800

1. Rozmer jednej vrstvy

1200

Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sal'a, odkial st vyvazané do prislusnych regiénov.
Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej strdnke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.

2. Po prelozeni prvkov - vzor 2

3. Po prelozeni prvkov - vzor 5




Dom kultary Safa, farba dolomite

latte karamel
CENNiK GECA
i 2
Rozmer v.cm Spotreba| Mnoistvo Mnoistvo :g"}o\fr:?:: S p— - Cena€/m
iy il g 2 2
(dlzka x Sirka x vyska) ks / m m? / paleta Vo vrstve b el T -
G14511 dolomite
a=40x20x6-2ks 130 614501 granito
b=40x40x6-2ks - 9,6 0,96 m? 1325 24,50 30,14
c=60x40x6-2ks G14521 latte
G14541 karamel

Predaj mozny len na celé palety (10 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenu paletu Uctuje poplatok 15 € bez DPH!
Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo! Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Produkty uvedené v tabul’ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial st vyvazané do prislusnych regionov.
o Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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CASA DI CAMPO
naturo

Prirodné odtiene a hravost Sirokych a Uzkych
formatov prinest harmoéniu do kazdého priestoru.
Z vaSej zahrady bude to najkrajSie miesto ako
stvorené natravenie volnych chvil.

- hrdbka dlazby 6 cm
- hladky rovny povrch bez fazy

- pouzitie: chodniky, prijazdové cesty

dolomite

133 8@

[
P n ﬁ. T J,
K \ "'*’ " 2
(745°) lI i
gramto
B
e oY ;Pi h
v BN
latte
=
%)
o
>
o
>
L
z
i
>N
@]
|
N
o
[om
4 2
oA =patietialiiSMnozsivo S MncE St :;/0:;?:: Cislo artiklu Farba Cena €/m
dlzka x Sirka x vyska 2 2
< ( y3ka) ks /m m?/ paleta | vo vrstve [y T bezDPH | sDPH
<
)
= 24311 lomi
[a] a=16 x 21x6-2ks 5243 dolomite
2 b=16 x 27x6—2ks
g €=16 x 30x6-2ks 1292 524481 latte
X d=16 x 39x6-2ks - 9,55 0,955 m? 131'7 24,20 29,77
% e=225x39x%x6-3ks $24291 granito *
[TT] f =285x%x32x6-1ks
o g=285x42,5x6—2ks o
524341 vory
* Farebny odtier na objednavku - dodacia lehota: 3-5 tyzdrov pri objednavke min.100 m2 dlazby !
Predaj mozny len na celé palety (10 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenu paletu G¢tuje poplatok 15 € bez DPH !
Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo. Hmotnost vyrobkov je uvadzand vratane vahy drevenej palety!
1. Rozmer jednej vrstvy 2. Prelozenie prvkov 3. Po prelozeni prvkov
<
= e e e
<C
a a ‘ d ‘ b ‘ c VYMENIT
3|8 =
< ©
D [¢] f g
m
8 b ‘ d ‘ c ‘ a VYMENIT
O
% 1170
Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sal'a, odkial st vyvazané do prislusnych regiénov.
o Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*.
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ivory

CENNiK GECA
i 2
i o Spotreba | Mnalstvo | MinoZstvo Eg";°:;‘::: Cislo artiklu Farba Cena€/m
dlzka x Sirk vk 2 2
(e sia xwisia ko/m? | mi/paleta | vowrstve | g/ palers bezDPH | sDPH
G23711 ;
a=16 x 21x6—2ks dolomite
b=16 x 27x6-2ks .
€=16 x 30x6-2ks 1292 G23701 granito
eldrsxaone sk ) %% 0,955 m’ 1317 2420 | 29,77
e=225%x39%x6—-3ks 623781 latte
f =28,5%x32x6—-1ks
g=285%x425%x6-2ks .
G23731 ivory*

* Farebny odtier na objednévku - dodacia lehota: 3-5 tyzdriov pri objednavke min.100 m2 dlazby !
Predaj mozny len na celé palety (10 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenu paletu Uctuje poplatok 15 € bez DPH !
Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo. Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Produkty uvedené v tabul’ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial st vyvazané do prislusnych regionov.
o Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.

Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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PARKETT CITY
naturo

Pre najvyssie naroky v Style modernej architektiry
bola navrhnuta dlazba Parkett City naturo. Tento
dlazobny systém vystihuju Uzke formaty a hladky
rovny povrch. Cisté linie sa dokonale dopifaju
s modernou mestskou architektirou.

- hrdbka dlazby 8 cm
- hladky rovny povrch s mikrofazou

- pouzitie: chodniky, prijazdové cesty

I

babylon - vyroba SALA babylon - vyroba GECA

black-shadow

=
%)
o
>
o
>
w
z
i
>N
9
N
o
[om
CENNIK SALA
Rozmer vcm Spotreba | Mnoistvo | Mnoistvo ::Ig"}o:;?:; &islo artikl Ce
dizka x $irka x vy3ka 2 | m?/paleta Islo artikiu arba
S ( y3ka) ks /m /p vovrstve | o oleta
<
>N
- a=50 x 15x8-3ks S27001 babylon
= b=40 x 15x8 -3 ks
o €=30x15x8-3ks 2 163,8
<>t d=50x115x8-3ks - 7,44 0,93 m 1335 S27011 black-shadow 26,50 32,60
> e=40x11,5x8-3ks )
= f= 30x11,5x8—3 ks 527021 Ivory
E Produkt nie je Standardne skladom, je na objednavku.
o Predaj mozny len na celé palety (8 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenu paletu Uctuje poplatok 15 € bez DPH !
Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo. Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
1. Rozmer jednej vrstvy 2. Prelozenie prvkov 3. Po prelozeni prvkov
a | i | b VYMENIT
- f [ e | d -
= b a c
<Zt @ | | VYMENIT
< d [ £ ] e -
g c[ o | a .
VYMENIT
< e [ d | f -
m
3 1200
(%)
O
o
%)
Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial st vyvazané do prislu$nych regiénov.
Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin. @
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej strdnke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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black-shadow

CENNIK GECA
Rozmer v cm Spotreba | Mnoistvo | Mnoistvo Al . Cena €/ m?

(df#ka x &irka x vygka) ks/m? | m?/paleta | vo vrstve kg /vrstva | Cislo artiklu Farba

kg / paleta bez DPH s DPH
=50 x 15x8-3ks G14481 babylon
b=40 x 15x8—-3ks
c=30x15x8—-3ks N 163,8
d=50x115x8—3ks - 7,44 0,93 m 1335 G14471 black-shadow 26,50 32,60
e=40x115x8-3ks .
f=30x11,5x8-3ks G14491 ivory

Produkt nie je Standardne skladom, je na objednavku.

Predaj mozny len na celé palety (8 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenu paletu Gétuje poplatok 15 € bez DPH !
Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo. Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

o Produkty uvedené v tabul’ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial st vyvazané do prislusnych regionov.

Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.

CENNIK ZAVODU GECA
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REINA
naturo

Stylova Reina oplyva ¢arom, ktoré dokéaze spajat
klasicky a moderny dizajn. Exkluzivna dlazba
s mikrofazou a plnofarebnym povrchom umozriuje
vzajomne kombinovat Styri rozne formaty do
jednoduchych, ale aj zloZitejSich vzorov pokladky.

Hrlbdria
CE
55

- hrdbka dlazby 8 cm
- hladky rovny povrch s mikrofazou

- pouzitie: okolie domu, mestské zony

b (DD >

O
I
&

N

dolomite

bl M Y
granito

L
= 37,5/25
%)
fas
> 50/50
o
=
i
= 25/25
L
SN
@]
—
N
o
CENNIK SALA
Rozmer v cm Spotreba nl:/in/o;::; Mnozstvo HT;;'L:“ R P Cena€/m?
(dizka x 3irka x vy3ka) ks / m? Vo vrstve
/ ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
25%25x8 16 8,46 0,94 m* 1 s25191 dolomite 27,80 | 34,19
7 ’
135 15ks 1510 $25171 granito
x 37,5%25x 8 10,7 7,56 B mF 16,5 225231 dolomite 27,80 | 34,19
= ) ) ’ /]
z 81 9ks 1362 e T
L
O .
75 0,75 m? 22 S$25271 dolomite
50x 258 8 o ol L : 27,80 | 34,19
S $25251 granito
4 0,5 m> 44,2 S25311 dolomite
50 x 50 x 8 4 16 2k 733 - 27,80 34,19
S 525291 granito

Produkt nie je Standardne skladom, je na objednavku.

Predaj mozny len na celé palety. Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenu paletu Uctuje poplatok 15 € bez DPH !
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.

Poziadat o cenovil ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.

0 Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sal'a, odkial’ st vyvazané do celého Slovenska.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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dolomite

Namestie SNP, Trnava, farba granito

Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sal'a, odkial st vyvazané do celého Slovenska.
0 PoZziadat o cenovd ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit“.
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TOP ZONA kombi

Skladbou troch zakladnych rozmerov vznikol
z tejto klasickej dlazby moderny prvok idealny na
dotvorenie réznych typov spevnenych ploch.
Kombinacia formatov je podporena Sirokou skalou
farebného prevedenia.

- hrdbka dlazby 6 cm

- hladky rovny povrch s fazou

- pouzitie: chodniky, prijazdové cesty

2 B

grafitova granito
hneda melange
W KOMBIFORMA
e | [ .
o
> B
2 |
>
L
=z
i
SN
@]
=
N
o
Jans
CENNIK SALA
Rozmer v cm Spotreba| Mnoistvo | Mnoistvo I:grr}o;;g:: e —— . Cena €/ m?
2 - os3 2 islo artiklu arba
(dlzka x Sirka x vyska) ks / m m? / paleta | vo vrstve kg / paleta bez DPH s DPH
5 $17561 siva * 13,75 16,91
<
>N 3 .
s S17611 grafitova
[a} 16,50 20,30
o a=10x20x6-12ks 517581 hned4
=z _ N 147
N b=20x20x6- 9ks - 10,8 1,08 m 1495
4 c=30x20x6- 8ks $17691 latte
4
E S17711 granito 19,00 23,37
(&
$17911 melange
* SIVA FARBA: Predaj mozny len na celé palety! FAREBNE ODTIENE: Za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa Gétuje poplatok 15 € bez DPH!
Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo. Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
1. Rozmer jednej vrstvy 2. Prelozenie prvkov 3. Po prelozeni prvkov
< cba|c|bL cba|c 8 |
é — b | ¢ |a ¢ alb| ¢ |a]® |
=4 Cc a C a
ﬂ S 21 b c |a b c |a |
% b | ¢ |af3 N b ¢ |af3 I
s} c | b | b |a = b b|b|a
(@) a
@D
Q 1200
o
%]
Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial st vyvazané do prislu$nych regiénov.
Poziadat o cenovu ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej strdnke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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melange

CENNiK GECA
Rozmer vcm Spotreba Mnoistvo Mnoistvo Egm/o\f;::; Lislo artiklu S Cena € / m?
- v Ly )
(diZka x Sirka x vyska) ks / m m? / paleta | Vo vrstve kg / paleta bez DPH s DPH
G25001 siva * 13,75 16,91
G25021 grafitova
16,50 20,30
a=10x20x6-12ks 147 G25101 hned4
b=20x20x6- 9ks - 10,8 1,08 m? 1495
c=30x20x6- 8ks G25111 latte
G25121 granito 19,00 23,37
G25061 melange

* SIVA FARBA: Predaj mozny len na celé palety! FAREBNE ODTIENE: Za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa Gétuje poplatok 15 € bez DPH!

Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo. Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

o Produkty uvedené v tabul’ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial st vyvazané do prislusnych regionov.

Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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GRANADA
naturo

Sarm velkych formatov s efektom prirodného
kamena reprezentuju platne Granada. Su ideélne
na dotvorenie velkych priestorov, ako su pesie
zény a namestia. Pritazlivd atmosféra realizacii
otvara nové horizonty.

% 3k

- hribka 8 cm
- hladky rovny povrch s mikrofazou

- pouzitie: terasy, naslapné platne

P i e
B o e k™ T T

siva
FETTRREE T e |
g R
. o B S
dolomite
YET-NT T T
[ '-‘5':1 b H
Ewne=d T VAR
granito
L
E 40/40 80/40
9]
o
>
o
>
w
z
i
D 80/60 80/80
—
N
o]
[om
Rozmer vcm Spotreba nl\:in/o;::; Mnoistvo HT:;;T:“ &islo artiklu Farba Cena €/ ks
dizka x $irka x vyska ks / m? Vo vrstve
( yska) / ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
529551 siva 17,90 22,02
6,4 0,64 m? 120 525061 dolomite
80x80x8 156 10 1ks 1225 22,40 | 27,55
S$25041 granito
S$29571 siva 13,60 16,73
7,68 0,96 m? 90 525091 dolomite
80x60x8 2,08 16 2ks 1465 16,60 | 20,42
S25071 granito
S$29731 siva 9,00 11,07
7,68 0,96 m? 60 $29721 dolomite
80x40x8 313 24 3ks 1465 11,30 | 13,90
S24261 granito
$29591 siva 4,50 5,54
7,68 0,96 m? 30 $25121 dolomite
40x40x8 6,23 48 6 ks 1465 5,60 6,89
S$25101 granito
Predaj mozny len na celé palety. Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenl paletu U¢tuje poplatok 15 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sal'a, odkial st vyvazané do prislusnych regiénov.
o Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej strdnke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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- -

- B

platne Granada naturo, dolomite v kombinacii s tvarnicami Casser Duo, dolomite

CENNIK GECA
Rozmer vcm Spotreba IV!n/oisTv: Mnoistvo HTO;T’S{ &islo artikl Farb Cena €/ ks
dika x $irka x vyska ks / m? Mo/ paleta g vrstve g/xs isloa " arba
( yska) / ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
G31001 siva 17,90 22,02
6,4 0,64 m? 120 .
, ’ G28151 dolomite
80x80x8 1,56 10 1ks 1225 2240 | 27,55
G28131 granito 5
G31031 siva 13,60 16,73 (u;
7,68 0,96 m? 9% G28181 dolomite 2
[a]
8060 x8 A 16 2ks 1465 1660 | 20,42 o
G28161 granito E
631071 siva 9,00 | 11,07 o
7,68 0,96 m? 60 G14391 dolomite =
80x 40 x 8 3,13 24 3ks 1465 11,30 | 13,90 &
G14401 granito o
G31081 siva 4,50 5,54
7,68 0,96 m? 30 G28211 dolomite
40x40x8 6,25 48 6 ks 1465 5,60 6,89
G28191 granito

Predaj mozny len na celé palety. Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenu paletu Uctuje poplatok 15 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Produkty uvedené v tabul’ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial st vyvazané do prislusnych regionov.
o Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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MAXIMA
naturo

Velkoformatova platia Maxima na prvy pohlad
zaujme svojimi rozmermi. Format 100 x 50 cm
a cisty dizajn jednofarebnych odtiefiov sa
dokonale hodi na miesta, ktoré si vyzaduju
originalny pristup.

- hribka 8 cm
- hladky rovny povrch s mikrofazou

- pouzitie: terasy, okolie bazéna, mestské zony

strieborna
w
=
1]
o
>
o
>
L
= 100/50
i
SN
9
N
o
Jans
CENNIK SALA
Mnoizstvo . Hmotnost
Rozmer vcm Spotreba m? / paleta Mnoistvo . - . Farb
(diZka x $irka x vyska) | ks /m? P Vo vrstve = Cislo artiklu arod
o ks / paleta kg / paleta
=
)g $29801 siva 28,50 35,06
2
2 . .
g 100 x50 x 8 2 150 0,5m 99205 $29811 strieborna
ﬁ 1ks 35,30 43,42
X 529831 krémova
2
w Predaj mozny len na celé palety (10 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenu paletu Gctuje poplatok 15 € bez DPH!
o Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
- Moznost kombinécie Na obrazku:
s platfiami Maxima kombi Maxima - farba krémova
D D Maxima kombi -
- farba siva a strieborna
s | ULL
<
< |
=
2 nm =
m
(@]
S ~ [Epiwinnn
o L]
%]
Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial st vyvazané do prislu$nych regiénov.
0 Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin. @
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej strdnke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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L Lo b

platne Maxima, krémova v kombinacii s malym formatom dlazby Bella Piccola senso, dolomite

CENNiK GECA
Rozmer vcm Spotreba nl\qlin/oz:r::a Mnoistvo HTO;T:St ., . Farb
(dizka x &irka x vy3ka) ks / m2 p R 8 Cislo artiklu arba
ks / paleta kg / paleta
G28461 siva 28,50 35,06
8 2 90 i 4
100 x50 x 8 2 1m G28471 strieborna
16 2ks 1465 35,30 43,42
G28601 krémova

Predaj mozny len na celé palety (8 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenud paletu Uctuje poplatok 15 € bez DPH!

Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

NAS TIP: Pre bezpedné ukladanie beténovych platni
mozete vyuZzit moznost prenajmu nasho vékuového
zdvihacieho zariadenia SPEEDY VS-S, ktoré vam zaisti
jednoduch$iu manipulaciu aj s tazsimi platiami.
Viac informécii najdete na strane 127.

Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial’ st vyvazané do prislu$nych regionov.
Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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MAXIMA kombi
naturo

Tieto velkoformatové platne sU vynimocné
ponukou farieb. Studené a teplé odtiene mozno
vyskladat od svetlej farby az po najtmavsiu. Pre
dosiahnutie vyrazného farebného akcentu vo
vacsej ploche sa medzi sebou odtiene mézu
fubovolne kombinovat.

- hrdbka 8 cm
- hladky rovny povrch s mikrofazou

- pouzitie: terasy, okolie bazéna, mestské zony

krémova

siva

strieborna
W KOMBIFORMA
E 50/50 75/50
o
>
o
>
L
z
i
>N
@]
—
N 50/25
o
[om
. s { Cena € / m?
Rozmer vcm Spotreba Mnozstvo Mnozstvo I;gn}o\;‘;?:; &islo artikl Farba /
fa - a3 2 2 islo a u
(dlZka x 3irka x vyska) | ks/m m?/paleta | vo vrstve bz el bez DPH s DPH
<
J
)(<,t) S29741 siva 28,50 35,06
oo
o a=50x25x8-1ks 135 . .
g b=50x50x%8-1ks R 5 0,75 m? e S29751 striebornd
g €=75x50x8-1ks 35,30 43,42
X $29771 krémova
2
w Produkt nie je Standardne skladom, je na objednavku.
o Predaj mozny len na celé palety (8 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenu paletu Uctuje poplatok 15 € bez DPH!
Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo. Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
1. Rozmer jednej vrstvy 2. Po prelozeni prvkov - vzor 1 3. Ukladanie v ploche
< b a j
1K c R =aSpcul
% | 1 —1—d
4 a 1 | [ [
> c 1 1
8 1000 |
[%9)
O
o
%)
Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sal'a, odkial st vyvazané do prislusnych regiénov.
o Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej strdnke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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platne Maxima kombi, krémova v kombindcii s tvarnicami Duvar light, sépia a schodiskovym blokom Softistep light, granito

CENNIK GECA
. 2
Rozmer vcm Spotreba Mnoistvo Mnoistvo I;gn}o:;?:; Zislo artikl Farba Cena€/m
- - e o 3 islo artiklu

(dlzka x Sirka x vyska) ks / m m? / paleta Vo vrstve ke / paleta bez DPH s DPH
G28401 siva 28,50 35,06

a=50x25x8-1ks 135 ieborna

b=50x50x8-1ks _ 6 0,75 m2 1105 G28411 strieborna

c=75x50x8-1ks 35,30 43,42
G28441 krémova

Produkt nie je Standardne skladom, je na objednavku.
Predaj mozny len na celé palety (8 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenu paletu Uctuje poplatok 15 € bez DPH!
Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo. Hmotnost vyrobkov je uvadzané vratane vahy drevenej palety!

4. Po prelozeni prvkov - vzor 2 5. Ukladanie v ploche

Produkty uvedené v tabul’ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial st vyvazané do prislusnych regionov.
o Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.

CENNIK ZAVODU GECA
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TERRAZZA GRANDE
naturo

Sucasna architektura si ziada vynimo¢né
stvarnenie spevnenych pléch. Na tento Gcel bola
vytvorend velkoformatova platria Terrazza Grande.
Jediny forméat v hribke 5,5 cm je uréeny na
pochbédzne plochy.

- hribka 5,5 cm
- hladky rovny povrch s mikrofazou
- pouzitie: terasy, chodniky, okolie bazéna

» leflsille

D
&
-

krémova

o
]
®
<
O

w
=
1]
o
>
o
>
L
= 80/40
i
SN
S
N
o
Jans
CENNIK SALA
Mnoistvo 1
~ Rozmervcm Spotreba 2 / palet Mnoizstvo :m/otn:st &isl Kl Farb
(dfka x Zirka x vyZka) oy m?* / paleta Vo vrstve g / vrstva islo artiklu arba
ks / paleta kg / paleta
$26661 siva 20,30 24,97
« S27031 white-shadow
z
2
g 80x40x5,5 3,13 9,6 0,96 m 117 $26701 krémova
O 30 3ks 1195 27,10 33,33
S26721 latte
S26731 granito
Predaj mozny len na celé palety (10 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenud paletu G¢tuje poplatok 15 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
Moznosti ukladania v ramci plochy
< [ | [
=
5 | | [ |
a
. [ | |
4
=)
m
(@]
@D
[©)
&
Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial st vyvazané do prislu$nych regiénov.
Poziadat o cenovd ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin. @
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej strdnke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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—

-

e

-

-

platne Terrazza Grande, latte v kombinacii so schodiskovymi blokmi Softistep naturo, latte a tvarnicami Duvar antico a Duvar light, latte

white-shadow

granito

CENNIK GECA
Rozmer v.cm Spotreba Mnozstvo Mnoistvo Hmotnost o . Cena €/ m*
(dfka x irka x vyzka) ks / m? m? / paleta — kg / vrstva Cislo artiklu Farba
ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
G28271 siva 20,30 24,97
G28381 white-shadow
80x40x5,5 313 9,6 0,96 m? 117 628361 krémov
30 3 ks 1195 27,10 33,33
G28301 latte
G28321 granito

Predaj mozny len na celé palety (10 vrstiev). Pri objednani iného mnozZstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenu paletu Uctuje poplatok 15 € bez DPH!

Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Produkty uvedené v tabul’ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial st vyvazané do prislusnych regionov.

o Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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TERRAZZA
naturo

Platfia Terrazza naturo je navrhnuté na pochédzne
plochy, na chodniky, terasy a okolie bazéna.

Miesto vo vasej zahrade si vSak najde aj ako prvok
na ozivenie vysadby, alebo trdvnika vo forme
naslapnych platni.

- hribka 5 cm

- hladky rovny povrch s fazou

- pouzitie: terasy, chodniky, okolie bazéna

uy
il E

O
I
&

=
5 60/40 40/40
o
>
o
>
L
=z
i
SN
S
N 50/50
o
Jans
CENNIK SALA
Mnoistvo . Hmotnost
 Rozmer v em Spotreba m?/ ;aI:ta Mnozstvo kg/ks | Cislo artiklu Farba Cena €/ m?
(dlZka x Sirka x vyska) 2
Y ks /m ks /paleta | V° vrstve kg / paleta bez DPH s DPH
S$25511 siva * 16,65 20,48
5 ) S$25141 dolomite
)% 60 x40 x5 417 9,6 0,96 m 28,8
- a 4ks 177 $19221 latte 24,80 | 30,50
[a]
g 528381 granito
N
X $19091 siva * 16,65 20,48
4
< 06 0.96 m? 19 519121 dolomite
=) 40x40x5 6,25 ; UL
$19141 granito
* SIVA FARBA: Predaj mozny len na celé palety! FAREBNE ODTIENE: Za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa tétuje poplatok 15 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial st vyvazané do prislu$nych regiénov.
Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin. @
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej strdnke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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latte (ilustracny obrazok)

latte
CENNiK GECA
Rozmer v cm Spotreba I\/:n/ozsvlzv:) Mnoistvo HTO;T(OSt T Farb Cena € / m*
dizka x irka x vyska 2 me/ paleta g/ ks islo artiklu arba
( TR ks /m ks / paleta vo vrstve kg / paleta bez DPH s DPH
G11701 siva * 16,65 20,48
G11681 dolomite
9,6 0,96 m? 28,8
60 x40 x5 4,17 ' ’ !
e 40 4ks 1177 628261 latte 24,80 | 30,50
G11671 granito
G11581 siva * 16,65 20,48
G11621 dolomite
40x 40 x5 6.25 9,6 0,96 m? 19
G1l1611 granito
10 1m? 27,88
) -
50x 50 %5 4 20 ks 1140 G21131 siva 16,65 20,48

* SIVA FARBA: Predaj mozny len na celé palety! FAREBNE ODTIENE: Za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa tétuje poplatok 15 € bez DPH!

Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial' st vyvazané do prislu$nych regionov.
Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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REFERENCIE

(@)
(®))

Reina naturo - farba dolomite, kupalisko Podhajska

Venezia senso - farba ivory, éport aréna Malacky
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EKO TOP ZONA
kombi

Pre zabezpecenie odvadzania zrazkovej vody
z plochy a zaroven jej spevnenie je drenazna
ekologicka dlazba Eko Top Zéna kombi funkénym
a estetickym rieSenim. Variabilna kombiforma
s tromi formatmi umoznuje vytvarat vacsi pocet
Skar so Sirkou 1,1 cm pre efektivne odvedenie
dazdovych vod priamo do pody.

Je kombinovatelna s ostatnymi dlazbami, hlavne
s dlazbou Top Zdéna a Top Zéna kombi. Hrdbka
dlazby 8 cm umoziuje prejazd aj nakladnymi
automobilmi.

- hribka dlaZzby 6 a 8 cm
- hladky rovny povrch s fazou
- 21 % vodopriepustnej plochy na m?

~ - -,,;- - ::_._.‘1!!.-1\:?.-' * ';';-';'-':...?@1
% / PRODUKT - ‘ ﬁ . - -= -~ si\%;r B i
o ST mﬁwﬁi ~— -

- R, o W, T T g grafitova

KOMBIFORMA

L
28 | 1IN
1)
fass
>
AN IR
>
w
g | DL 0 L]
i
SN
(@}
—
N
s | LI
x
' 2
Rozmer vcm Spotreba Mnoistvo Mnoistvo Em/Otmt’St &islo artikl Farb Cena€/m
(dzka x irka x vy3ka) ks / m? m? / paleta Vo vrstve B/ YRR HE el &iRd
kg / paleta bez DPH s DPH
S27311 siva * 15,50 19,07
a=10x20x6 cm-8ks 120 $27341 grafitova
b=20x20x6cm-8ks - 9,6 0,96 m? 1226
€=30x20x6cm-8ks $27331 dolomite 20,50 25,22
S27321 granito
S$27141 siva * 17,50 21,53
a=10x20x8cm -8 ks 156 S$27151 grafitova *
b=20x20x8cm-8ks = 7,68 0,96 m? 1273
¢=30x20x8cm-8ks S27171 dolomite * 22,80 28,04
S27161 granito *

* Produkt nie je Standardne skladom, je na objednavku
* SIVA FARBA: Predaj mozny len na celé palety! FAREBNE ODTIENE: Za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa G¢tuje poplatok 15 € bez DPH!
Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo! Hmotnost vyrobkov je uvddzand vratane vahy drevenej palety!

Poziadat o cenovil ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.

o Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial st vyvazané do prislusnych regiénov.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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1. Rozmer jednej vrstvy
(vratane medzier)

2. PreloZenie prvkov

dolomite

3. Po prelozeni prvkov

B IERE KN ENC KN Bl KN Bl D N
o L[]« [ 1 e EExx BT - 1]
LI T LT LTI - T]
ADENIRE e ] B - |-
1200
CENNIK GECA
L . Hmotnost Cena €/ m?
e | et | e | owe | i/vta | ot | rae e
g/ paleta bez DPH s DPH
G14671 siva * 15,50 19,07
a=10x20x6 cm-8Kks 120 G14771 grafitova
b=20x20x6cm -8ks - 9,6 0,96 m? 1276
c=30x20x6cm-8ks G14791 dolomite 20,50 25,22
G14801 granito
G14631 siva * 17,50 21,53
a=10x20x8cm -8 ks 156 G14661 grafitova *
b=20x20x8cm-8ks - 7,68 0,96 m? 1273
c=30x20x8cm-8ks G14651 dolomite * 22,80 28,04
G14641 granito *

* Produkt nie je Standardne skladom, je na objednavku

* SIVA FARBA: Predaj mozny len na celé palety! FAREBNE ODTIENE: Za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa tétuje poplatok 15 € bez DPH!

Nie je mozné objednavat formaty jednotlivol Hmotnost vyrobkov je uvddzana vratane vahy drevenej palety!

o

Produkty uvedené v tabulke su vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial’ si vyvazané do prislusnych regionov.
Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej strdnke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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EKO LINE

Eko Line patri do produktovej skupiny drenaznych
ekologickych dlazieb. Po stranach tvarovky ma
ditan¢né nalisky Siroké 1,5 cm, ktoré umoznuju
odvedenie dazdovej vody priamo do podlozia.

- hrdbka dlazby 8 em
- hladky rovny povrch s mikrofazou
-11% vodopriepusmej plochy na m?

ANV " Fia AE [ X - ]
SRR ol e
i g *“'.}' 1 < ™y 1
PRODUKT B R e s o e o5
S OBSAHOM : ; : siva dolomite
RECYKLAT : : ] £rin Y Aw
C u ; ] o £ L s ‘ﬁ]‘
i SR R )
granito
. 7 2
< Rozmer vcm Spotreba e Mnoistvo LUl <, . o
] Prvok e ile i) e m? / paleta E—— kg / ks Cislo artiklu Farba
).% vy ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
oo )
8 S24671 siva * 17,50 21,53
>
. 7,68 2 6,5 .
N 24x16x8 26 200 0'96km $24681 | dolomite *
> 25 ks 1325 22,80 28,04
‘= $24691 granito *
4
8 * Produkt nie je Standardne skladom, je na objednavku.
* SIVA FARBA: Predaj mozny len na celé palety! FAREBNE ODTIENE: Za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa étuje poplatok 15 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

EKO CUADRO

Dal§im typom zo skupiny drenaznych
ekologickych dlazieb je Eko Cuadro. Ma tvar
Stvorca s distanénymi naliskami - zatraviiovacimi
otvormi, ktoré vymedzuju $kary Siroké 3 cm. Skary
odporicame vysypat okrasnym Strkom.

- hribka dlazby 8 cm
- hladky rovny povrch s fazou
- 27% vodopriepustnej plochy na m’

LA -
’J.F' ‘-u.l ll_!"ll_l.r"iI

5
E in:l.- Elr"“-wﬁ.'gg%

PRODUKT siva
S OBSAHOM
RECYKLATU »
Mo v A
4&"1 Wi, 1
A B
dolomite
. g 7
Rozmer vcm Spotreba N:nozstvo Mnoistvo GG o, . Cena€/m
Prvok (dlska x $irka x vyika) ks / m? m? / paleta S—— kg / ks Cislo artiklu Farba
ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
gt 4 K
g o 20x 8 »s 7,68 0,96 m? 6 S24611 siva 17,50 21,53
' 192 24ks 1177 524651 | dolomite * 22,80 28,04

CENNIiK ZAvODU SALA
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* Produkt nie je Standardne skladom, je na objednavku.

* SIVA FARBA: Predaj mozny len na celé palety! FAREBNE ODTIENE: Za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa tiétuje poplatok 15 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

i

Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial st vyvazané do prislu$nych regiénov.
Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.




' 1,5cm
AL 4
"'/////A; 1

|
4
|
l

granito

CENNIK GECA
Rozmer vcm Spotreba I\I:nozstvo Mnoistvo HR e o, A <
Prvok v » ] 2 m? / paleta kg / ks Cislo artiklu Farba )
(dlzka x Sirka x vyska) ks / m Vo vrstve w
ks / paleta kg / paleta O
>
G14601 siva * 17,50 21,53 8
7,68 2 6,5 S
24x16x 8 26 200 O’ZQSGkT 1325 G14621 dolomite * ﬁ
22,80 28,04 -
G14611 granito * =
=
* Produkt nie je Standardne skladom, je na objednavku. LLIJJ
* SIVA FARBA: Predaj mozny len na celé palety! FAREBNE ODTIENE: Za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa Utuje poplatok 15 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
.\ 3en |
Y, 4
)
CENNIK GECA
Mnoistvo . Hmotnost
Rozmer vcm Spotreba Mnoistvo =
Prvok o v &3 - . m? / paleta kg / ks Cislo artiklu Farba <
(dlzka x Sirka x vyska) ks / m Vo vrstve 3
ks / paleta kg / paleta b
O
iva * 2
7,68 0,96 m? 6 G12021 siva 17,50 21,53 a
20x20x8 25 192 2k (@)
s 1177 G14201 | dolomite * 22,80 28,04 =
N
* Produkt nie je Standardne skladom, je na objednavku. X
* SIVA FARBA: Predaj mozny len na celé palety! FAREBNE ODTIENE: Za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa Uctuje poplatok 15 € bez DPH! %
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! w
(&)

Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial' st vyvazané do prislu$nych regiénov.

Poziadat o cenovl ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.

Kompletny zoznam predajcov ndjdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit“.

71



EKO HACKO

Dlazba Eko Hacko je idedlna pre rieSenie
environmentalnych spevnenych ploch, ako su
parkoviskd, odstavné plochy alebo chodniky,
ktoré maju za Ulohu odvodnenie ploch.

- hrdbka dlazby 8 em

- 12 % az 24 % vodopriepustnej plochy na m?

PRODUKT
S OBSAHOM
RECYKLATU

CENNIK SALA

Mnoistvo . Hmotnost Cena € / m?

P Rozmer vcm Spotreba 5 Mnoistvo o, 3
o Prvok e iles i) iy m? / paleta IE— kg / vrstva | Cislo artiklu Farba
,g e ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
a
(@] 35 6,88 0,86 m? 131,9

m ), 5 , iva 17,50
E 5 20x16,5x8cm 30 240 30 ks 1080 $27101 siva 21,53
X
> Predaj mozny len na celé palety!
E Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
(&

ZATRAVNOVACIA
DLAZBA

Prednostou vegetacnej dlazby je odvedenie
dazd'ovych vod zatraviiovacimi otvormi priamo do
pddy. Dlazba sUcasne umoziuije riesit spevnenie
i zatravnenie plochy.

- hribka dlazby 8 cm a 10 cm
- 38 % vodopriepustnej plochy na m?

- iba na obc¢asny prejazd vozidiel nad 3,5 t

PRODUKT
S OBSAHOM
RECYKLATU

Predaj mozny len na celé palety!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

£ ’
siva CENNIK SALA
Rozmer v.cm Spotreba lV:nozstvo Mnoistvo DT o, ) Cena €/ ks
Prvok e atia e e i m? / paleta — kg / ks Cislo artiklu Farba
v ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
3 ".'.7; 11,52 0,96 m? 25,6
Py - 4,17 ’ ’ 4 iva 3,50
& x- - 60x40x8 48 2ks 1254 $18971 sivd 4,31
S |
a
S - 9,6 0,96 m? 34,5
. - - 4,17 ’ 20 M ' ivé 4,10
g x- = 60x40x 10 P e v 518991 siva 5,04
v |
=
=
w
(6]

Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial st vyvazané do prislusnych regiénov.
Poziadat o cenovl ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov ndjdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*.
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<

1. Bezné ukladanie na vazbu,
spotreba na 1 m*: 35 ks

>

2. Ukladanie v liniach bez previazania,
spotreba na 1 m*: 30 ks

siva, grafitova

CENNIK GECA
Rozmer vcm Spotreba I\Iinozstvo Mnoistvo L LULACR o, 3 <
Prvok o v o 2 m? / paleta kg / vrstva | Cislo artiklu Farba )
(dlzka x Sirka x vyska) ks / m Vo vrstve i}
ks / paleta kg / paleta O
>
35 6,88 0,86 m? 131,9 8
m
= ’ ! ’ G14681 iva 17,50 21,53
a 20x16,5x8 cm 30 240 30ks 1080 siva ’ =
4 N
. . x
Predaj mozny len na celé palety! =
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! E
(&)

siva , .
CENNIK GECA
Mnoistvo Hmotnost
R Spotreb Mnoist
Prvok rormervem POIEY | m2 /paleta | OBVO o /ks | Cisloartiklu | Farba
(dlzka x Sirka x vyska) ks / m Vo vrstve
ks / paleta kg / paleta
11,52 0,96 m? 17 L, <
6,25 ! 4 2,35 2,89
40x40x 8 72 6 ks 1249 G11961 siva ) ,8
(O]
=)
60x40x 8 4,17 11,52 0,96 m* 25,6 611971 sivé 3,50 4,31 o
’ 48 4ks 1254 ’ ! =
N
X
9,6 0,96 m? 34,5 Z
4,17 ! ’ iva 4,10
60x40x 10 40 4 ks 1405 G14251 siva 5,04 E
(6]

Predaj mozny len na celé palety!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial' st vyvazané do prislu$nych regiénov.
0 Poziadat o cenovl ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov ndjdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit“.




EKO MODULLO

Dlazba Eko Modullo v modernom dizajne rozSiruje
produktovl radu ekologickych vegeta¢nych
dlazieb. Spojenie dizajnu a infiltracnej schopnosti
umoznuje vytvarat harmonicky sltlad medzi
funkénostou a ekologickym prinosom.

- hribka dlazby 8 cm
- 8irka drenaznych
otvorov 2,5 cm

. . Y%
- 21,3% vodopriepustne;j I

plochy na m’ "'//////:"
- iba na obcasny prejazd
vozidiel nad 3,5 t

ERbEf el

.
=
<&

PRODUKT
S OBSAHOM
RECYKLATU

CENNIK SALA
Rozmer v.cm Spotreba IV!nozstvo Mnoistvo AT . .
Prvok (dlzka x $irka x vyika) ks / m? m? / paleta N— kg / vrstva | Cislo artiklu Farba
i ks / paleta kg / paleta
9,6 0,96 m? 133
4 4,17 ! ’ 19011 iva 2
60x40x 8 20 2ks 1350 $190 sivd 4,00 4,92

Predaj mozny len na celé palety!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

s

CENNIK ZAVODU SALA

Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial st vyvazané do prislu$nych regiénov.
. Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin. @
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.

CENNIK GECA
Mnoistvo Hmotnost
R Spotreb Mnoistv
Prvok ( dl'ikao:r;’:(ravxm;ka) :: /r:]za m? / paleta v:::sstv: kg / vrstva | Cislo artiklu Farba
K ks / paleta kg / paleta
9,6 0,96 m? 133 .
4 4,17 ! ’ 14781 ] 4,00 4,92
60x40x8 10 4ks 1350 G 8 siva y

Predaj mozny len na celé palety!
Hmotnost vyrobkov je uvddzana vratane vahy drevenej palety!

Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial’ st vyvazané do prislu$nych regionov.
Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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NOVINKA . TOPZONA
ProHydro

Tato vsakovacia dlazba disponuje celoplo$nou
funkciou odvadzania dazdovej vody do podlozia.
Specialna Uprava jadrového a naslapového
beténu umozfiuje spifiat poZiadavku na vysokl
priepustnost zrazkovej vody do spravne
pripravenéhé podlozZia.

- hrdbka dlazby 6, 8 2 10 cm

- 100% vodopriepustnej plochy na m?

@
#4
-
=
o ¢ o]
[T

Mnoistvo . Hmotnost
" Rozmer v.cm Spotreba N | Mnozstvo K o .
Prvo (dfzka x irka x vyZka) ks / m? m? / paleta vovrstve | < / vrstva |Cislo artiklu Farba
ks / paleta kg / paleta
9,6 0,96 m? 115
! ! iva 27,00 21
10%x20x%6 50 480 48 ks 1175 $50101 siva 33,
9,6 0,96 m? 117
, ’ iva 27,00 33,21
20x20x 6 25 240 24 ks 1195 S50111 siva )y .
2
e 7,68 0,96 m2 156 i
kit ] ’ ’ . a O
% 10x20%8 50 o ol ors $50121 siva 30,00 36,90
7,68 0,96 m? 160
20x20x 8 25 ! ! S50131 siva 30,00
192 24 ks 1305 W 36,90
7,68 0,96 m? 195 L
10x20x 10 50 384 48 ks 1585 S50141 siva 33,00 40,59

Predaj mozny len na celé palety!
Na objednavku moznost vyroby aj v nehlu¢nom (ostrohrannom) prevedeni.
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.

Dlazba odvadza
dazd’'ovu vodu
celoplosne:

viviy

Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sal'a, odkial st vyvazané do celého Slovenska.
o Poziadat o cenovd ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit“.
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EKO DLAZBY A PRIEPUSTNOST POVRCHOV

~
(@)}

EKO DLAZBY. DRUHY A PRIEPUSTNOST POVRCHOV

VEGETAGNA VELKE DRENAZNE OTVORY

DLAZBA
6 6%

eiesien
1O

EKO Modullo
dlazba

Priepustnost: 38 % na m*
Drenazny otvor: 9x9 cm

Priepustnost: 21,3 % na m*
Drenazny otvor: 2,5 cm

DRENAZNA VYRAZNE SIRSIE SKARY

DLAZBA

0.‘

L]

EKO Top Zona
kombi

Priepustnost: 21 % na m*
Drenézna $kara: 1,1 cm

EKO Line

Priepustnost: 11 % na m*
Drenézna $kara: 1,5 cm

(EIVOSI\. CELOPLOSNE VSAKOVANIE

DLAZBA
o ¢ 6

T

Top Zéna
PROHYDRO

Priepustnost: 100 % na m*
Drenazna Skara: -

Zatraviovacia

[
6249

OZNACENIE
PRI PRODUKTE:

EKO Hacko

Priepustnost: 24 % na m* "
Drendazny otvor: 7 x 12 cm

[ [
129 279

OZNACENIE
PRI PRODUKTE:

EKO Hacko EKO Cuadro

Priepustnost: 12 % na m*
Drenazna $kara: 0,6 - 1 cm

Priepustnost: 27 % na m*

Drenazna $kara: 3 cm

OZNACENIE
PRI PRODUKTE:



HLAVNE ZASADY POKLADKY DLAZBY

Vyber dlazby

Privybere dlazby treba dbat na to, na aky Ucel bude dlazba pouzivana:

Dlazba's hribkou 40 mm a 50 mm je vhodna na pochodzne plochy, napr. chodniky a terasy.

Dlazba s hribkou 60 mm je vhodna pod osobné auta do 3,5, napr. prijazdové cesty, spevnené plochy okolo rodinnych domov.

Dlazba s hribkou 80 mm je vhodna aj pod nékladné auta s nosnostou nad 3,5 t, napr. na verejné priestranstva, parkovacie plochy pred
obchodnymi centrami, namestia, pesie zény, promenady a pod.

Pred ukladanim dlazby

Ajta najkvalitnejSia dlazba nemoze nahradit akékolvek nedostatky a nekvalitu podlozia!

Optimalna hribka ukladacej vrstvy pre vSetky druhy a vysky dlazieb je 30-40 mm pred zhutnenim!
Neodporucame pouzivat rézne lacné ndhrady materialu loZznej vrstvy - nedrvené kamenivo, piesky
s vysokym podielom ilovitych Castic! Taktiez betéonova doska pod dlazbou nema Zziadny
konstrukény vyznam, naopak neguje vSetky kladné viastnosti dlazdenych pléch.

Velky doraz je treba klast na technologicky spravne a kvalitné hutnenie jednotlivych vrstiev,
najlepsie po hrdbkach 100 - 150 mm. Predideme tak nebezpefenstvu "prepadaniu sa" dlazby
v budticnosti. Velmi délezité je spadovanie plochy, min. 2% v prieénom a min. 0,5 % v pozdiznom
smere, ktoré zaistuje odvodnenie plochy tak, ze zabudované vyrobky nebudu nikde dlhodobo pod
vplyvom vysokej vihkosti.

ODPORUCANY POSTUP UKLADANIA DLAZBY PRE CHODNIKY A PLOCHY POJAZDNE
OSOBNYM AUTOM
Ukladacia vrstva

Na zhutnené podlozie sa nanesie 150 - 200 mm hruba vrstva drveného kameniva frakcie 8 - 16 mm.
Nasleduje ukladacia vrstva hruba 30 - 40 mm. Odportic¢ame pouzit kamenivo frakcie 4 - 8 mm,
pripadne 2 - 5 mm. Po rozprestreti sa vrstva kameniva urovna pomocou vodovahy alebo drevenej
laty.

Pokladka dlazby
Na takto pripravenu a nezhutnent ukladaciu vrstvu zaéneme ukladat' dlazobné kocky. Zaéiname

Dlazobné kocky sa ukladaju v smere od sebatak, Zze je mozné na ne hned'stupat.

Dlazbu ukladame v celej Sirke medzi obrubniky proti spadu dlazdenej plochy a zasadne
zpolozenej plochy. Do pripravenej ukladacej plochy nevstupujeme.

Dlazbu kladieme vzdy so $karou 3 - 5 mm. Eliminujeme tym tak moznost' odstiepenia hran
a rohov - ako v priebehu ukladania, tak aj pri pouzivani plochy. Po vyplneni $kar vhodnym
separa¢nym materialom je tak umoznené pruzné reagovanie dlazdeného krytu a spravny prenos
zatazovacich sil. Dbame na rovnomerné linie Skar a preto kontrolujeme vydlazdeny Usek,
minimalne kazdé 2-3m, pomocou $nury alebo zrovnavace;j laty.

Odporuc¢ame dlazdit plochu odoberanim dlazby sti€asne z viacerych paliet. Predidete tak
pripadnému kontrastu prechodnych drobnych farebnych rozdielov na dlazdenej ploche, ktorym sa
nevyhne skutoéne Ziaden vyrobca. Specialne toto pravidio plati pri ukladani dlaZieb s farebnym
prevedenim colormix - jedné sa vzdy o mix niekolkych farieb, v rdmci tychto dlazieb sa ale m6zu
vyskytovat aj prvky jednofarebné.

Spravnym premieSavanim prvkov z niekolkych paliet sui¢asne dosiahneme pozadovany
vysledny efekt prelinania farieb.

Pieskovanie a hutnenie

. Poslednou fazou je pieskovanie a zhutnenie dldzdenej plochy pomocou vibra¢nej dosky. Pred
: hutnenim povrchu dlazby sa robi prvé pieskovanie suchym kremicitym pieskom. Orientatna
spotreba piesku sa pohybuje na 1 cm vysky dlazby od 1,5 kg / m’ do 4 kg / m? dlazdenej plochy.
Spotreba zavisi na velkosti dlazby. Plati pravidlo: ¢im vaésia plocha dlazby, tym mensia
spotreba piesku! A naopak!

Hutnime iba zadkarovany, suchy a Gisty (zameteny) povrch dlazby. Skarovaci material vmetame do
$kar ru¢ne - metlami alebo l'ahkymi zametacimi strojmi. Hutnenie sa odporuca robit podrla typu
dlazby bud’ vibraénou doskou s pryzovou podlozkou alebo vibraénou doskou valGekovou.
Hutnenim povrchu dlazby dojde nielen k spevneniu povrchu dlazby, ale aj k zrovnaniu pripustnych
vyskovych tolerancii jednotlivych prvkov. Po zhutneni dlazby sa prevedie druhé pieskovanie -
doplnenie Skar Skarovacim materidlom a kone¢né zametenie povrchu.

UKLADANIE EKOLOGICKEJ DLAZBY

Sposob ukladania ekologickej a zatraviiovacej dlazby je identicky ako pri ukladani Standardnej betéonovej dlazby s vynimkou zaverecného
pieskovania, kedy je Skarovaci piesok nahradeny kamenivom. Zakladnou vlastnostou pre pouzitie ekologickych dlazieb je hodnota
miniméalneho vsaku, ktora je odvodena z vypoctu pri intenzivnom dazdi trvajiGcom 15 minGt (300 L/s.ha), tento koeficient = 0,048 L/ (m* x s°).

Skarovaci material: kazdy typ ekologickej dlazby vytvara rozne Siroké $kary, preto sa odportiéa zvolit aj primerant velkost $karovacieho
materialu, ktory zabezpeci spravnu drendznu funkciu.Odporic¢any material pri $karach do velkosti 1,5 cm je drvené kamenivo frakcie
1 - 3 mm, maximalne vsak frakcie 2 - 5 mm. Pri velkosti $kar nad 1,5 cm mozno pouzit drvené kamenivo frakcie 4 - 8 mm alebo 8 - 16 mm
s minimalnym obsahom jemnych prachovych podielov.

Viac o skladbe podlozia v pripade pouzitia ekologickych dlazieb podl'a predpokladaného zatazenia najdete TU:

HLAVNE ZASADY POKLADKY DLAZBY
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HLAVNE ZASADY POKLADKY DLAZBY

\l
(o]

ROZDELENIE PODKLADOVYCH VRSTIEV PODLA TYPU ZATAZENIA DLAZBY:

PRIKLAD SELADBY VASTIEY PRE CHODNIKY
%, DlTn T Al - B0 min

401mm ird - Smm

180 - 200 e 8- 18 mm
£ i

2« Hmvn

PRIKLAD SKLADEBY VASTIEV PRE VOZIDLA DO 35 1
A Cladbn T 80~ 80 rem)
3 wincin st 30 80 e, w04 0 B mang 2+ B mim
k i m, Bl T8
e, &, 18- 32 mim

1, k0 =& mar

F Zluirsred poniiida

UKLADANIE PLOSNEJ A VELKOPLOSNEJ DLAZBY

PRIKLAD SKLADGY VRSTIEY PRE VORIDLA NAD 2S5 t
D b B0 1040 i
s 30 <& ren, 8 - B 2 -5 min
m, bl - 8 e
fr A6 - 32 mm
132 =B

Ukladanie plosnych dlaZieb sa robi podobne ako klasické ukladanie dlazby, kde mo6ze byt rozdiel v podkladovych

vrstvach!
Plo$na dlazba sa uklada:

- Do strkového 16zka (pochddzne plochy pre pesich)
- Do Strkového l6zka a beténu (obcasny prejazd osobnych vozidiel)
- Ukladanie na plastové terCe (pre pochddzne strechy, terasy a pod.)

@ —— Plastové terce

Do strkového 16zka:

D. Zhutnené podlozie

Vv hriibke cca 100 mm.

hribku min. 4 cm.

Do strkového 16Zka a beténu:

Pred vydlazdenim sa musi Strkopieskovy podklad dokladne zhutnit!

Na strkopieskovy podklad sa nasucho nanesie asi 4 cm hruba vrstva drveného
kameniva frakcie 2 - 5 mm sliziaca ako podkladové 16zko dlazdic.

Na takto pripravené 16zko sa m6zu ukladat betonové dlazdice so Skarami 4 -6 mm.
Osadenie jednotlivych platni do roviny skontrolujeme pomocou laty a zrovname
pomocou gumového kladiva.

A. Betonové platne hr. 50 mm; B. Ukladacia vrstva; C. Strkopieskovy podklad;

Pred vydlazdenim sa musi Strkopieskovy podklad dokladne zhutnit'!
Na zhutnent vrstvu Strkodrvy sa ulozi vrstva podkladového beténu triedy C 16/20,

Beton musi byt zrovnany do pozadovaného spadu plochy.
Po zatvrdnuti beténu - min. 7 dni, je mozné naniest ukladaciu vrstvu drveného
kameniva, najlepsie frakcie 2 -5 mm (4 - 8 mm). Tato vrstva musi mat’

Na takto pripravené 16zko sa mézu ukladat betéonové dlazdice so Skarami4 - 6 mm.
Osadenie jednotlivych platni do roviny skontrolujeme pomocou laty

azrovname pomocou gumového kladiva. Skarovanie plosnych dlazieb sa robi
suchym kremicitym pieskom, opakovane niekol'kokrat.

A. Betonové platne hr. 50 mm; B. Ukladacia vrstva; C. Podkladovy betoén;

D. Strkopieskovy podklad; E. Zhutnené podlozie

Ukladanie na plastové terce:

Ukladanie plosnej dlazby na plastové ter¢e umozriuje ukladat dlazbu priamo na
hydroizol&ciu teras a striech alebo priamo na beténovy podklad.
= Plastové terCe sa umiestriuju do rohov plosnej dlazby. Tieto ter€e vytvaraju
i Skaru medzi dlazbou a podlahou. Dlazba poloZena na terCe sa neskaruje!

L

Skara sluzi na odvadzanie vody z vydlazdenej plochy.

Ak je podkladovy betdn terasy v pozadovanom spade pre dostato¢ny odvod
vody, je mozné ulozit dlazbu na ter¢e do vodorovnej plochy.

Dlazba je trvale rozoberatelna, ¢o umoziuje opravu a vymenu dlazby, ale aj
pristup k hydroizolcii a jej opravu pri poskodeni.

Velkoplosnu dlazbu nie je vhodné hutnit pryzovou vibraénou doskou.

Odporuca sa ju hutnit vibraénou doskou val¢ekovou.
Viac o tomto zariadeni a 0 moznosti jeho prenajmu najdete na strane 128.
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CASSER MONO

Novy dizajn plotovych tvarnic Casser MONO
predstavuje variabilny a prakticky prvok, ktory si
zaroven zachovava svoju estetickl stranku.

Tvarnice sa vyznacuju dvomi typmi povrchov
v jednom produkte - Stiepanou a hladkou stranou.
Obe strany tvarnic st pohladové, preto ich mozno
vyuzit na viacero sposobov.

UKAZKY UKLADANIA TVARNIC

80

- jednostranne Stiepany nerovnomerny povrch
- vy$ka tvarnic 15 cm

grafitova sépia

latte - hladka strana

latte - Stiepana strana

white-shadow

Casser MONO - cely prvok
Pocet ks vo vrstve: 10

Casser MONO - cely prvok s drazkou
- moznost vytvorenia 2 kusov
poloviénych prvkov rezanim

Pocet ks vo vrstve: 2 (4 polovicné prvky)




Casser MONO - zékladné Stiepané prvky:

Rozmer v cm e Mnozstvo M:mistvo Hmotnost . - Cena € / ks
Prvok (@l S e ks / m2 ks / vrstva m? / vrstva kg / ks Cislo artiklu Farba
ks / paleta m? / paleta | kg / paleta bez DPH s DPH
S31171 biela
6,15 7,56
S31121 grafitova
MONO 531201 dolomite
i 12 0,72 19 .
lednostranne 17 ‘ 31191 granito
$tiepana tvarnica 72 4,32 1393
40x20x 15 S31111 latte 6,80 8,36
S31241 sépia
S31141 white-shadow

Prvok je mozné objednavat jednotlivo, pricom kazda vrstva obsahuje aj 2 ks formatov s deliacou prieckou uréenych na vyrobu 4 ks poloviénych prvkov (20 x 20 x 15 cm)

rezanim. Prvky s prie¢kou sa expeduju v takom poradi, ako nasleduju vo vrstve.

Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.

Casser - stipovy prvok:

Hmotnost'
Rozmer v cm Spotreba | Mnozstvo | Mnozstvo .. . Cena €/ks
Prvok (dfzka x Sirka x viSka) ks / m? ks / palet o kg / ks Cislo artiklu Farba
s/ m s / paleta Vo vrstve kg / paleta bez DPH s DPH
S21581 biela
7,00 8,61
3B S21551 grafitova
Stipova tvarnica $25661 dolomite
pre stipy 18
pohlad zhora: 40 x 40 cm, 17 72 12 ks 1321 S25651 granito
trojstranne
= Stiepana S21591 latte 8,00 9,84
40x20x15 $26821 sépia
3-stranné stiepanie
+ hladka strana S26831 white-shadow
Prvok je mozné objednavat jednotlivo. Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.
Casser - zakrytové Stiepané prvky:
5 . Hmotnost Cena €/ ks
Rozmer vcm Spotreba MnozZstvo | MnozZstvo 3 i
Prvok (likaxSikaxvi3ke) | ks /b ke / palot \ kg/ks | Cislo artiklu Farba
s /bm s / paleta Vo vrstve kg / paleta bez DPH s DPH
S23251 biela
3,80 4,67
S$23231 grafitova
24krytové doska ] S25801 dolomite
4 5 .
plotova 5 168 56 ks i $25791 granito
205x30x7 $25571 latte 4,40 5,41
S23241 sépia
S23641 white-shadow
S$23491 biela
4,40 5,41
S23471 grafitova
25831 lomit
zakrytova doska T e dolomite
stlpova 5 72 24 ks 76’7 $25821 granito
20,5x50x7
S23561 latte 4,90 6,03
S23651 sépia
S23021 white-shadow

Prvky je mozné objednavat jednotlivo. Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.

Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sal'a, odkial’ st vyvazané do celého Slovenska.
Poziadat o cenovil ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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CENNIK
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CASSER DUO

Obojstranne Stiepané tvarnice Casser DUO svojim
povrchom imituju prirodnd Struktdru lamaného
kamena. Tvarnice s uzatvorenymi stenami a
s dutinami na zalievanie beténom umoziuju
vystavanie pevného a stabilného oplotenia.
Plotovy systém je vhodny aj na spevnenie terasy
alebo mensieho svahu v zahrade.

- dvojstranne Stiepany nerovnomerny povrch
- vySka tvarnic 15 cm

KribEri

&5 BIEH &

UKAZKY UKLADANIA TVARNIC

latte

Casser DUO - cely prvok
Pocet ks vo vrstve: 10

»
>

Casser DUO - cely prvok s drazkou
- moznost vytvorenia 2 kusov
poloviénych prvkov rezanim

Pocet ks vo vrstve: 2 (4 poloviéné prvky)
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Casser DUO - zakladné stiepané prvky:

Rozmer v cm e Mnozstvo M:mistvo Hmotnost . - Cena € / ks
Prvok (@l S e ks / m2 ks / vrstva m? / vrstva kg / ks Cislo artiklu Farba
ks / paleta m? / paleta | kg / paleta bez DPH s DPH
S31161 biela
) 7,00 8,61
M . $31131 grafitova
iy DUO S31211 dolomite
. dvojstranne 17 12 2‘;2 19 S31181 granito
Stiepana tvarnica 72 : 1393
40x20x 15 S31101 latte 8,00 9,84
S31251 sépia
S31151 white-shadow

Prvok je mozné objednavat jednotlivo, pricom kazda vrstva obsahuje aj 2 ks formatov s deliacou prieckou uréenych na vyrobu 4 ks poloviénych prvkov (20 x 20 x 15 cm)

rezanim. Prvky s prie¢kou sa expeduju v takom poradi, ako nasleduju vo vrstve.

Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.

Casser - stipovy prvok:

Hmotnost'
Rozmer v cm Spotreba | Mnozstvo | Mnozstvo .. . Cena €/ks
Prvok (dfzka x Sirka x viSka) ks / m? ks / palet o kg / ks Cislo artiklu Farba
s/ m s / paleta Vo vrstve kg / paleta bez DPH s DPH
S21581 biela
7,00 8,61
3B S21551 grafitova
Stipova tvarnica $25661 dolomite
pre stipy 18
pohlad zhora: 40 x 40 cm, 17 72 12 ks 1321 S25651 granito
trojstranne
= Stiepana S21591 latte 8,00 9,84
40x20x15 $26821 sépia
3-stranné stiepanie
+ hladka strana S26831 white-shadow
Prvok je mozné objednavat jednotlivo. Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.
Casser - zakrytové Stiepané prvky:
5 . Hmotnost Cena €/ ks
Rozmer vcm Spotreba MnozZstvo | MnozZstvo 3 i
Prvok (likaxSikaxvi3ke) | ks /b ke / palot \ kg/ks | Cislo artiklu Farba
s /bm s / paleta Vo vrstve kg / paleta bez DPH s DPH
S23251 biela
3,80 4,67
S$23231 grafitova
24krytové doska ] S25801 dolomite
4 5 .
plotova 5 168 56 ks i $25791 granito
205x30x7 $25571 latte 4,40 5,41
S23241 sépia
S23641 white-shadow
S$23491 biela
4,40 5,41
S23471 grafitova
25831 lomit
zakrytova doska T e dolomite
stlpova 5 72 24 ks 76’7 $25821 granito
20,5x50x7
S23561 latte 4,90 6,03
S23651 sépia
S23021 white-shadow

Prvky je mozné objednavat jednotlivo. Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.

Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sal'a, odkial’ st vyvazané do celého Slovenska.
Poziadat o cenovil ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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DUVAR light

Povrch a hrany tvaroviek su jemne opracované
kladivkovanim, tzv. technolégiou softantikovania.
Upravou vznikaju na povrchu rézne tiene, ktoré
zvyrazfiuju farbu prirodného kamena. Vysledny
efekt tak posobi ucelene a velmi harmonicky.

- jemne opracovany povrch s antickym efektom

- vyska tvarnic 15 cm

granito

dolomite grafitova

white-shadow

R Spotreba Mnoistvo Mnoistvo LR
Prvok hozmer v.cm i kg / ks Cislo artiklu Farba
(dizka x 3irka x vy3ka) ks / m2 ks / paleta vo vrstve
kg / paleta
S$22731 hnedd
$22421 grafitova
) 525861 dolomite
Duvar light 1/1 16,67 72 12 ks 24,5 525851 granito 6,00 7,38
40x20x 15 1789
$29531 latte
$29541 sépia
S$35851 white-shadow
S22741 hneda
% $22501 grafitova
G p $25891 dolomite
@) Duvar light 1/2 12 -
33,33 144 t 3,70 4,55
20 % 20 x 15 24 ks 1753 525881 granito .
$22051 latte
$22801 sépia
S23041 white-shadow
$22871 hnedd
524643 grafitova
Duvar Uni 108 S22861 dolomite
Zakrytova doska | 4ks/bm 150 15 ks 16 z';s $24631 granito 5,30 6,52
25%x25x8 522981 latte
S22971 sépia
S23031 white-shadow

Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.

Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.

0 Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial st vyvazané do celého Slovenska.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej strdnke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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granito

Al

w - NOVINKA

white-shado

REALIZACIE PLOTU DUVAR LIGHT
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DUVAR antico

Tvarovky st opracované technoldgiou otikania.
Hrany s réznou mierou otl€enia su Ziaducim
efektom. Hotova stavba tak zamerne pdésobi
opotrebovanym - antickym dojmom.

- otfkany povrch, vyska tvarnic 15 cm

dolomite

&5 BEH &

sépia

hneda CENNIK SALA
Hmotnost
Rozmer v cm Spotreba | Mnoistvo | Mnoistvo . ) Cena €/ ks
Prvok (dfika x Sika x vigka) | ks /2 ks /paleta | vovrstve kg /ks | Cislo artiklu Farba
& kg / paleta bez DPH s DPH
S22381 siva 4,50 5,54
S$22411 grafitova
4,80 5,90
$22401 hnedd
Duvar 1/1 24,5
16,67 72 12 k : i
40 x 20 x 15 S 1789 S$22431 dolomite
S22441 granito
5,30 6,52
S22931 latte
$22941 sépia
<« S22461 siva 2,50 3,08
=
& $22491 grafitova
) 2,70 3,32
2 $22481 hneda
o ReEr 372 33,33 144 24 k 12 i
, s S22511 dolomit
= 20x20x 15 1753 oomte
N S22471 granito
X 2,90 3,57
= S22811 latte
P4
o $22821 sépia
(&)
S$25021 siva
S24643 grafitova
Duvar Uni 108 $22871 hned4
Zékrytova doska | 4 ks/bm 150 15 ks 16 ;15 $22861 dolomite 5,30 6,52
25x25%x8 S24631 granito
$22981 latte
S$22971 sépia
Hmotnost vyrobkov je uvddzana vratane vahy drevenej palety!
Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial st vyvazané do prislu$nych regiénov.
Poziadat o cenovil ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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dolomite

CENNiK GECA
Hmotnost
Rozmer v cm Spotreba | Mnoistvo | Mnozstvo i . Cena €/ ks
Prvok (dizka x Sirka x vy3ka) ks / m2 ks / paleta | vo vrstve ke /ks | Cislo artiklu N
. kg / paleta bez DPH s DPH
G28661 siva 4,50 5,54
G28691 grafitova
4,80 5,90
/ G28681 hneda
Duvar 1/1 24,5
16,67 72 12 ’ i
40x20x 15 ks 1789 G28921 dolomite
G28901 granito
5,30 6,52
G28931 latte
G28941 sépia
G28721 siva 2,50 3,08
G28751 grafitova
2,70 3,32
/ G28741 hneda
Duvar 1/2 12
33,33 144 24 k G28971 dolomit
20%20x 15 s 1753 comite
G28951 granito
2,90 3,57
G28981 latte
G29701 sépia
G28501 siva
G28511 grafitova
Duvar 108 G28531 hnedd
Zakrytova doska | 4 ks/bm 150 15 ks 16415 628541 dolomite 5,30 6,52
25x25x8 G28561 granito
G28571 latte
G28581 sépia

Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial' st vyvazané do prislu$nych regionov.

Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.

CENNIK ZAVODU GECA
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ROZLOZENIE VO VRSTVE

88

METROPOL Uni

Univerzalne murovacie tvarovky vyrobené
z prostého vibrolisovaného betdnu disponuju
hladkymi stenami a drobnymi fazetami po obvode
pohladovych stran. Vd'aka dutindm pre zalievanie
betébnovou zmesou a moznostou uloZenia vystuze
sajedna o velmi pevny stavebny systém.

- hladky rovny povrch

- vyska tvarnic 10 cm

> ’ 2
Prvok Spotreba | Mnozstvo Mnojstvo Mnoistvo | Hmotnost Eislo Cena€/m
~rozmer v.cm ks / m? el | e v m2 /vrstva | kg / vrstva Kl Farba
( dizka x girka x vy&ka ) 5/t P m?/ paleta | kg / paleta | artiklu bez DPH | s DPH
. S40121 biela
Metropol Uni 1/1
40x20x 10
100 10
144 :
¥ 25 + + 1465 S40141 granito 68,00 | 83,64
.5" Metropol Uni 1/2 20 2
" 40x20x10
(2x20x20x 10) S40151 latte

Predaj mozny len na celé palety (10 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenu paletu Uctuje poplatok 15 € bez DPH!

Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo. Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Metropol Uni 1/2

pocet ks vo vrstve: 2

- moznost vytvorenia 4 kusov
polovi¢nych prvkov rezanim

Metropol Uni 1/1

pocet ks vo vrstve: 10

Poziadat o cenovil ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.

0 Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial st vyvazané do prislusnych regionov.

Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.




biela

plot Metropol Uni, farba latte
a dlazba Ravena naturo, farba latte (str. 46)

CENNiK GECA
v . 2
Prvok Spotreba | Mnoistvo | Mnoistvo | MnoZstvo | Hmotnost Cislo Eeealedn
_rozmer v.cm ks / m2 T e e vy pom m2 / vrstva | kg / vrstva Kl Farba
( dizka x Zirka x vyka ) s/m P m2/ paleta | kg / paleta | artiklu bezDPH | s DPH
Metropol Uni 1/1 G30031 | granito
40x20x 10 80 8
0,4 104,4
. N + . A 68,00 | 83,64
_.)‘. Metropol Uni 1/2
40x20x 10 20 2 G30041 | latte
(2x20x20x10)

Predaj mozny len na celé palety (10 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenud paletu Gctuje poplatok 15 € bez DPH!

Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo. Hmotnost vyrobkov je uvadzané vratane vahy drevenej palety!

Metropol Uni 1/1
pocet ks vo vrstve: 8

Metropol Uni 1/2

pocet ks vo vrstve: 2

- moznost vytvorenia 4 kusov
poloviénych prvkov rezanim

Produkty uvedené v tabul’ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial st vyvazané do prislusnych regionov.

Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.

CENNiK ZAvODU GECA

ROZLOZENIE VO VRSTVE
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LARGO CITY

Moderné hladké prevedenie a velkorysy format
tvaroviek predurcuju plotovy systém LARGO CITY
na vyuzitie hlavne v modernej architektare.
Po vystavbe sU pohladové plochy podciarknuté
zaujimavym efektom vyraznych $kar, ktoré
vytvaraju ostré dihé linie.

- hladky rovny povrch

- vy$ka tvarnic 15 cm

dolomite
Prvok . . Mnoizstvo | Hmotnost ;
_ rozmervcm S:otrel:a I'(VI nozslt o t/lnozstvo mz2 / vrstva | kg / vrstva é'_SIO Farba
( dfzka x Sirka x vygka ) s/m2 | ks/paleta | ks/vrstva | |, oleta | kg /paleta | artiklu
X white-
Largo City 1/1 540441 shadow
4 60 x 20 x 15 42 7
zZ
= + 0,72 209
o) 11,11 + + $40411 | dolomite | 85,00 | 104,55
4,32 1279
*ﬂ.—w Largo City 1/2
60 x 20 x 15 6 1
(2x30x20x15) S40401 granito
Predaj mozny len na celé palety (6 vrstiev). Pri objednani iného mnozstva (ucelené vrstvy!) sa za rozbalenu paletu Uctuje poplatok 15 € bez DPH!
Nie je mozné objednavat formaty jednotlivo. Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.
Largo City 1/2
pocet ks vo vrstve: 1
- moznost vytvorenia 2 kusov
poloviénych prvkov rezanim
Largo City 1/1
LéJ pocet ks vo vrstve: 7
9]
o
>
o
>
w
=z
i
N
9
N
o
x
Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial sl vyvazané do celého Slovenska.
ﬂ Poziadat o cenovl ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin. @
Kompletny zoznam predajcov ndjdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit“.
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REALIZACIE PLOTU LARGO CITY
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UNIVERSO

Hladka zakrytova betonova doska Universo
z vibrolisovaného betonu je uréena na zakoncenie
vrchnej &asti marov a stipikov z okrasnych
plotovych tvarnic. Dve odkvapové drazky
z0 spodnej strany maju funkciu odvadzania vody.
Hladky rovny povrch s malymi fazetami na dvoch
protilahlych stranach vytvoria jednoduché
a zaroven efektné zakoncCenie kazdého
murovaného oplotenia.

- hladky rovny povrch

TS
L ‘Ir-.:g‘.‘ilIl lII.J - S

biela granito
& A ]
Ll
- " ' - - A= 1
sl
grafitova latte
| * s
~ e 8
. £k el S
white-shadow
Rozmer v.cm Spotreba Mnoistvo | Mnoistvo Hmotnost ; i Cena €/ ks
Prvok (dizka x $irka x vy3ka)| ks /bm ks / paleta | vo vrstve g)/1s Cislo artiklu taiks
P kg / paleta bez DPH s DPH
« $22641 siva 3,80 4,67
% 522701 biela
© $22651 grafitova
Zakrytova dosk 6,5 ;
drytova doska 43 180 12ks $22661 dolomite
23x26x5 1195 4,10 5,04
S$22671 granito
$22681 latte
$23051 white-shadow
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.
POHLAD ZVRCHU POHLAD ZOSPODU
=
=
g fazeta odkvapoveé drazky
z prednej strany zo spodnej strany
Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sal'a, odkial st vyvazané do celého Slovenska.
o Poziadat o cenovl ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*.
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DETAIL ZHOTOVENIA
PLOTOVEJ STENY SO STLPIKMI

0O NO O A WN =

. Vykop - min. 0 250 mm $irsi, ako $irka plotu

. Strkové 16zko - hribka 200 mm

. Zakladovy pas - beton triedy C 20/25

. Hydroizolaény nater

. Cementovana malta, alebo Mrazuvzdorné lepidio
. 2visla betonarska vystuz, priemer 8 mm

. Vodorovna betonarska vystuz, priemer 6 mm

. Vypliiovy betén triedy C 25/30 XF1

. Okrasna betonova tvarnica - cely prvok

. Okrasna beténova tvarnica - polovi¢ny prvok

. Zakrytova beténova doska

. Stavebné lepidlo, alebo Specialny transparentny silikon

VIZUALIZACIA PLOT

95



FOTO NAVOD - VYSTAVBA OPLOTENIA

[<o]
(&)

LAVNE ZASADY PRE PRACU S PLOTOVYMI TVARNICAM

1. Vykop zakladu:

ZAakladovy pas musi lezat v nezdmrznej
hibke min. 800 mm, aby sa zabranilo
poskodeniu zakladu mrazom. Sirka
vykopu musi byt vacsia ako Sirka plotu
miniméalne o 250 mm. Na dno vykopu sa
nanesie Strkové [6zko s hrubkou min.
200 mm.

2. Zakladova konstrukcia:

Na zhotovenie zékladu sa pouzije betén
triedy C 20/25. Betdon sa vyleje do
pripraveného vykopu 50 az 100 mm nad
terén, alebo 130 mm pod terén a vyhotovi
sa tzv. vyrovnavaci rad z debniacich
tvaroviek. Pred zalievanim zakladu
beténom je nutné rozmerat stipiky a plot.

3. Prvy rad tvarnic:

Na pripraveny zaklad sa nanésa
hydroizola¢ny nater proti vinkosti. Po jeho
naneseni zaéneme ukladat tvarnice do
16zka z cementovej malty v hribke 10 mm.
Lézko slazi na vyrovnanie pripadnych
nerovnosti zakladového pasu. Ostatné
vrstvy je potom mozné spajat zvolenym
typom flexibilného lepidla.

4. Ocel'ova vystuz v plote:

Tvarovky sa navliekaju na ocelové pruty
vystuze s @ 8 mm, ktora sa kotvi do zakladu
tak, aby prechadzala dutinami tvaroviek.
Vystuz by mala vycnievat 600 mm nad
zaklad, v rozostupoch 400 mm = jedna
ocelova vystuz na kazdu druhd dutinu.

7. Zalievanie tvarnic betonom:

Tvarovky sa pri vSetkych typoch plotovych
stien kladu na vazbu tak, aby otvory tvarnic
boli vzdy v radoch nad sebou. Pri pokladke
je nutné zabeténovat tvarovky max. do
4 radov naraz betéonovou zmesou triedy
C 25/30 XF1, ktoru zhutnime ocelovou
tyCou.

5. Kontrola rovnosti:

Je dolezita neustala kontrola vodorovnych
a zvislych $kar, ktoré musia licovat v jednej
rovine! Jednotlivé prvky je mozné
jednoduchsie zarovnavat do vodovahy aj
za pomoci klinovych prvkov.

8. Osadzanie zakrytovych dosiek:

Aby sa zabranilo priamemu prenosu
vihkosti zo zakrytovej dosky do vyplriového
betonu tvarnice, posledna vrstva tvarnice
sa vyplni len do polovice, (ponecha sa
vzduchova medzera). Tak sa zniZi riziko
vzniku trhlin a vykvetov. Zakrytové dosky sa
lepia flexibilnym mrazuvzdornym lepidlom.

6. Ukladanie stipikov:

Vystuz ako v poli, tak aj v stipikoch je zvisla,
profil vystuze zavisi na vyske plotu. Vystuz
sa kotvi do zakladu. Stipy sa spravidla
armuju po celej vyske.

Pre Specifika kazdej stavby, ako je
napriklad podlozie, prevySenie
pozemku alebo klimatické oblasti
sa vzdy obratte na odbornika.
Samotna realizacia plotu méze byt
naroc¢na, avSak dodrziavanie
stavebnych postupov a spravneho
pristupu zaruci vyslednu trvanlivost
a odolnost vocCi poveternostnym

vplyvom.

Dolezité upozornenie: pri vystavbe
kazdého oplotenia je treba brat do
tvahy, ze ploty s vySkou nad 100 cm
je potrebné staticky posudit’

Podrobny postup pre pracu
s beténovymi tvarnicami si mozete
stiahnut’ na tomto odkaze:




SCHODISKOVE BLOKY

SOFTISTEP naturo.....98
SOFTISTEP light.....100
SOFTISTEP S&tiepany.....100

BLOKY

ARCADIA bloky.....101

Hranaté sedenie Arcadia.....102

Oblé sedenie Arcadia a Ohnisko.....102
Malé sedenie Arcadia.....103

Vyvyseny zahon Arcadia.....103

PALISADY

palisada ARCADIA.....104
prvok SOFTILINE naturo.....105
palisada INA.....106

palisada ROMANA.....106

OBRUBNIKY

univerzalny prvok FRONTERO.....107
travnikovy lem BORDER.....107
obrubnik PARKOVY.....108

obrubnik ZAHRADNY......108
obrubnik PALISADOVY......110

SVAHOVKY
MINI SVAHOVKA.....110

Zasady pri osadzani
obrubnikov a palisad.....112




SOFTISTEP naturo

Schodiskovy blok v modernom hladkom
prevedeni je idedlny na zvyraznenie vstupov
do domu, zéhrady, ¢i na terasu.

- hladky rovny povrch

i
.

KribEria

CE

granito karamel

RS
white-shadow

Rozmer v cm Spotreba | Mnoistvo | Mnoistvo IS - . Cena €/ ks
(dizka x Sirka x vyska) ks / bm ks / paleta | vo vrstve kei/iks el Rz
kg / paleta bez DPH s DPH
$26301 siva 12,70 15,62
S20631 grafitova 19,10 23,49
S20931 white-shadow
50 %35 x 15 5 20 Lks 1;’25 520711 dolomite
$20741 granito 21,50 26,45
S20611 latte
$20801 karamel
S26311 siva 23,90 29,40
S20671 grafitova 36,80 45,26
$20921 white-shadow
100x 35 x 15 1 10 2ks 1122205 520691 dolomite
S20681 granito 42,50 52,28
$20791 latte
$26651 karamel

Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

100x35x%x 15¢cm

50x35x15¢cm

dolomite

Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sal'a, odkial st vyvazané do prislusnych regionov.
PoZziadat o cenovd ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit“.
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CENNIK GECA

Rozmer vcm Spotreba | Mnoistvo | Mnoistvo e’ ., )
(dizka x Sirka x vy3ka) ks / bm ks / paleta | vo vrstve gils  |dEam Farba
kg / paleta

G20071 siva 12,70 15,62
G20081 grafitova 19,10 23,49
S20931* | white-shadow

50x 35 x 15 2 20 4ks 1525 620101 dolomite
G20121 granito 21,50 26,45
G20131 latte
G20151 karamel
G20011 siva 23,90 29,40
G20021 grafitova 36,80 45,26
$20921* | white-shadow

100 35 x 15 1 10 2ks 11222% 620041 | dolomite
G20061 granito 42,50 52,28
G20001 latte
G20141 karamel

Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
* DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.

NOVINKA - >
Softistep naturo Y
v odtieni white-shadow

Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial' st vyvazané do prislu$nych regionov.
Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.

CENNIiK ZAVODU GECA
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SOFTISTEP light

Schodiskovy blok Softistep light ma povrchové
opracovanie Cela a naslapu tzv. softantikovanim.
Rovny beténovy povrch po Uprave ziska jemne
opotrebovany vzhl'ad so zaoblenymi hranami.

- jemne opracovany povrch s antickym efektom

5o
oV ]
5 | I'l 4
5 granito
Rozmer vcm Spotreba | Mnoistvo | Mnoistvo HT;;'T(ZS" Eislo artikl Farb Cena€/ks
dizka x 3irka x vy3ka islo artiklu arba
( vyska) ks /bm | ks /paleta | vo vrstve ke / paleta bez DPH < DPH
“ 60 $26361 dolomite
= 50x35x 15 2 20 4 ks 36,50 44,90
z 1225 526341 granito
O
120 S26411 dolomite
100 x 35 x 15 1 10 2 ks 57,50 70,73
1225 $26391 granito
Produkt nie je $tandardne skladom, je na objednavku. Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.

SOFTISTEP stiepany

Schodiskovy blok Softistep Stiepany ma Stiepanu
¢elnd stranu a hladky naslap. Odporuc¢ame
kombinaciu s antikovanymi dlazbami alebo
so Stiepanymi vyrobkami Casser a Arcadia.

- Stiepany nerovnomerny povrch

- Stiepana Celna strana a hladky naslap

W ] granito

Rozmer v.cm Spotreba | Mnoistvo | Mnoistvo HT;;T(:“ e Farba Cena €/ ks
dizka x Sirka x vy3ka
( vyska) ks /bm | ks/paleta | vo vrstve ke / paleta bez DPH s DPH
o 5 S$26461 dolomite
= 50x30x 15 2 20 4 ks 41,50 51,05
z 1065 $26441 granito
(&)
103 S26511 dolomite
100 x 30 x 15 1 10 2 ks 62,50 76,88
1055 526491 granito

Produkt nie je $tandardne skladom, je na objednavku. Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.

PoZziadat o cenovd ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.

o Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sal'a, odkial st vyvazané do celého Slovenska.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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ARCADIA bloky

Pevné betdnové bloky ARCADIA vo vyske 7,5 cm
a 15 cm spolu tvoria systém Siestich prvkov, ktoré
sU vhodné na vytvaranie okrasnych zdhradnych
doplnkov ako su vyvySené zahony, mensie muriky
vo svahovitej zahrade, ohniska a r6zne detaily.

- $tiepany a nasledne otikany povrch

o~

pieskovec
Prvok ( dr;(gin;::az S\r’/';ka) S:m’e";a Mnoistvo | MnoZstvo HT; ;T(ZSt Cislo artiklu Farba Cena €/l

s/ m ks / paleta | vo vrstve kg / paleta bez DPH s DPH
S$26171 dolomite

' 22,5 % 25 x 15 29,6 72 12ks 112;; 526161 granito 6,40 7,87
a S$26141 pieskovec
_ S26131 dolomite

V 30x 25x15 22,2 54 9 ks 12;5;:1 $26121 granito 8,50 10,46
b 526101 pieskovec
$26091 dolomite

v 45 x 25 x 15 14,8 36 6 ks 13;_;’1 526081 granito 12,40 15,25
¢ S$26061 pieskovec

Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA. %
Hmotnost é
S st M il el R BT L RS S

paleta | vo vrstve kg / paleta bez DPH s DPH
$26291 dolomite

w 22,5x%25x7,5 59,3 96 12 ks :j; 526281 granito 6,00 7,38
d $26261 pieskovec
526251 dolomite

w 30x25x%x7,5 44,4 72 9 ks lgilg 526241 granito 7,10 8,73
e $26221 pieskovec
S$26211 dolomite

v 45x25x%x 7,5 29,6 48 6 ks 192’? $26201 granito 9,50 11,69
f 526181 pieskovec

Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.

Poziadat o cenovil ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.

o Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial' st vyvazané do celého Slovenska.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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HRANATE
SEDENIE ARCADIA

dizka bo&nej &asti: 2,025 m, dizka zadnej ¢asti: 3,45 m

pieskovec
granito
PRVOK 15 cm Mnoistvo PRVOK 7,5 cm Mnoistvo “"‘I‘("";“" Cislo artiklu Cena €/ ks
S " . e o . g
(dizka x 3irka x vy3ka) ks / balenie (dfzka x 3irka x vy3ka) ks / balenie balenie | dolomite | granito | pieskovec | bez DPH s DPH
a d
v 22,5 25 x 15 30 WY 25x25x75 16
~
=
g b ¢ 2196,78
@) 72 26 5267 525481 S25471 $25491 1786,00
30x 25x15 w 30x25x7,5 ’ ’
v c f
45 x 25 x 15 46 v45x25x7,5 15

Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! Prvky sedenia st ulozené celkom na 4 paletach. DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.

OBLE SEDENIE
ARCADIA
A OHNISKO

predna dizka sedenia: 4,3 m; vonkajsi priemer ohniska: 1,3 m

—
% -\.‘_" A R iy
m " | ""Jl}_ I.;rL 'F#ﬁ%-’
[CRe T SR e thd Ao A1
dolomite pieskovec

OBLE SEDENIE
PRVOK 15 cm Mnoistvo PRVOK 7,5 cm Mnoistvo ""“;’“;“" Cislo artiklu Cena €/ ks
o . ; . P o . g
(dizka x 3irka x vy3ka) ks / balenie (dfZka x $irka x vy3ka) ks / balenie balenie | dolomite | granito | pieskovec | bez DPH s DPH
a d
2,5x25x15 | >0 Y ossk7s| U
b e
x v sox 25x15| 38 S 45| 10 3616 | S27211 | S27201 | S27221 | 1183,00 | 1455,09
z
L
o c f
asx25x15 | 7 V45x25x7,5 >
OHNISKO (TROJRADOVE = vy$ka 300 mm)
Lo 45x25x15 14 ﬁ 30x25%x7,5 30 486 $27271 | S27261 | s27281 | 385,00 | 473,55
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! Prvky sedenia su ulozené celkom na 3 paletach.
Rozmery a vaha prvkov ohniska st vzhladom na technoldgiu vyroby iba orientadné! Prvky ohniska st ulozené celkom na 1 palete. DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.
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MALE
SEDENIE ARCADIA

dizka sedenia: 1,36 m

e NG T TR
dolomite

granito

PRVOK 15 cm Mnoistvo PRVOK 7,5 cm Mnozstvo ""“:";“" Cislo artiklu Cena €/ ks
- - . S o . g
(dfzka x 3irka x vy3ka) ks / balenie (dfzka x 3irka x vy3ka) ks / balenie balenie | dolomite | granito | pieskovec | bez DPH s DPH
a d
' 22,5x 25 x 15 13 WY 25x25x75 4
b ¢ 458,79
v 30 % 25 x 15 13 w 30x25x7,5 2 1140 | S25451 | $25411 | S25461 | 373,00 i
c f
10 2
45%x25x 15 v45x25x7,5

Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! Prvky sedenia st ulozené celkom na 1 palete. DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.

VYVYSE

NY

ZAHON ARCADIA

rozmery: 1,775 m x 1,425 m; vyska zahona: 600 mm

BN e VR
dolomite

=
granito
PRVOK 15 cm Mnoistvo PRVOK 7,5 cm Mnoistvo ""“;’“;“" Cislo artiklu Cena €/ ks
. ) . . » ] g
(dizka x 3irka x vy3ka) ks / balenie (dfZka x $irka x vy3ka) ks / balenie balenie | dolomite | granito | pieskovec | bez DPH s DPH
a d
v 25x25x15 | 4 Y o5x25x75| 10
b 1 € 9 1919 | s27241 | s27231 | s27251 | 684,00 | 841,32
5 5
30x 25x 15 - 30x 25 x 7,5 ’
c f
45 x 25 x 15 19 V45x25x7,5 13

Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! Prvky zahona st ulozené celkom na 2 paletach. DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.

Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial' st vyvazané do celého Slovenska.
Poziadat o cenovil ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.

CENNIK

CENNIK
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palisada ARCADIA

Vzhlad palisdd ARCADIA vznika nepravidelnym
Stiepanim hornej a dvoch protilahlych boénych
stran. Maju Siroké vyuzitie ako okrasné zédhradné
prvky, ktoré st vhodné na dotvorenie vstupov,
schodisk, svahov, alebo okrasnej zelene vo forme
vyvySenych zahonov.

- Stiepany nerovnomerny povrch
- Stiepana horna strana

- Stiepand Celné a zadna strana

= r
pieskovec
- . Hmotnost Cena € / ks
Rozmer vcm Spotreba Mnoistvo | MnoiZstvo ; .
(dlzka x sirka x vy3ka) ks/bm | ks/paleta | vorstve | KB/ |Cisloartikiuj - Farba
P kg / paleta bezDPH | sDPH
S30051 dolomite
17,6 -
15x 10 x 50 6,7 36 12 65'9 $30071 granito 11,50 14,15
=4 S30041 pieskovec
b
=z S30321 dolomite
L 25
© 15 x 15 x 50 6,7 30 10 775 S30311 granito 14,30 17,59
S30301 pieskovec
S30521 dolomite
46 -
15x15x90 6,7 15 5 715 S30511 granito 20,00 24,60
S30551 pieskovec
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.
<
=z
<
a
3
<
>
m
]
@D
O
o
%]
15x 10 x50 cm 15x 15 x50 cm 15x15x90 cm
farba dolomite
Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sal'a, odkial st vyvazané do celého Slovenska.
o Poziadat o cenovil ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin. @
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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SOFTILINE naturo

Softiline naturo patri do skupiny variabilnych
a dekorativnych beténovych prvkov v modernom
mestskom style. Je vhodny pre optické oddelenie
jednotlivych zén, vytvaranie stupfiov a teras
vo vertikalnom aj horizontalnom rieSeni. V celom
profile je bez vnutornej dutiny.

- hladky rovny povrch s nepravidelnymi hranami

- jedna strana pohladova

e
L S L
ki
latte
i Rozmer v cm Spotreba MnoZstvo | Mnozstvo HTO;T::St Cislo artiklu Farba Cena €/ls
(dlZka x Sirka x vyska) ks / bm ks / paleta | vo vrstve e /gpaleta e -
S50501 siva 12,50 15,38
48 :
15 x 15 x 100 6,7 20 5 S50511 granito
960 20,00 24,60
S50521 latte

Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.

NAS TIP: Prvky Softiline sa daju vyuZit aj ako nizky kvetinag &i obruba
zahona. Namiesto vysadby moZzete vnutro kvetinaca vylozit ohfiovzdornym 15x 15x 100 cm

materidlom a vyuzivat ho celoro¢ne ako ohnisko.

Poziadat o cenovil ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.

o Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial' st vyvazané do celého Slovenska.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.

DETAIL - povrch palisad
je hladky, ale vzhfadom
na sposob vyroby mézu
vSetky obvodové hrany
obsahovat nerovnosti.

X
e
P
L
O
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palisada INA

Palisdda Ina sldzi k vytvaraniu stupnov,
vyvySenych terds a zéhradnych ciest. Je vhodna
na vertikdlne stvarnovanie, ako aj na
ohrani¢ovanie réznych pléch, napriklad
vyvy$enych zdhonov vo vacésich plochach.

Mritéri
CE 0
|I.1
grafitova granito
T = M i
15 SHE
B
hneda latte
. Hmotnost Cena € / ks
Rozmer v cm Spotreba | Mnozstvo kg / ks Cislo artiklu Farba
dizka x $irk ySk
(dlzka x Sirka x vyska) ks / bm ks / paleta ke / paleta bez DPH s DPH
G11741 siva 5,10 6,27
« G11771 grafitova
= 6,50 8,00
z 17,5 G11761 hneda
) 20x 10 x40 5 54
970 G13711 dolomite
G13701 granito 7,20 8,86
G14231 latte
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU GECA.

palisada ROMANA

Palisady Romana su vyrabané vo vySke 40 cm
a sluzia k vytvaraniu stupnov a teras, alebo ako
atypicky dekorativny prvok. Ideélne suU na
vytvaranie mierne zaoblenych lemov schodisk a
chodnikov. Esteticky harmonizuju s dlazbami z
linie senso a antico, ale rovnako dobre ukazu aj v
kombinacii s dlazbou Top Zéna kombi.

"'iL 'I--

5 ‘ﬁ
siva
grafitova
t Rozmer v cm Spotreba MnoZstvo Hrl‘:g0 ;TZSt Cislo artiklu Farba Cena €/1s
(dlZka x Sirka x vyska) ks / bm ks / paleta ke / paleta P .
1 G11801 siva 3,90 4,80
o 11,5x 11,5 x 40 8,7 80 005
z G11831 grafitova 4,60 5,66
=z
L
(@]

Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU GECA.

Poziadat o cenovul ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.

o Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial st vyvazané do celého Slovenska.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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FRONTERO

Frontero je univerzalny beténovy prvok s réznym
vyuzitim. Mé6ze sluzit ako lem okolo bazéna,
strieSka na ukoncenie plotov, obruba na
ohraniCenie zahonov, ¢&i ako prvok pri rieSeni
schodiskovych stupriov.

AR e
Hild A
krémova granito
g
k=
e |
grafitova latte
dolomite i L
GECA
Rozmer v cm Spotreba | Mnoistvo HT;;'::;S" Gislo artiklu | Cislo artiklu | Cena €/ ks
dizka x $irk ySk v v
(dfzka x Sirka x vy3ka) ks / bm ks / paleta ke / paleta Sala Geca bez DPH s DPH
S40321 G39101 krémova
S40341 G39091 grafitova
5,21 .
30x15x6 6,67 108 590 S40331 G39061 dolomite 4,70 5,78
S40301 G39071 granito
S40311 G39081 latte

Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

BORDER

Travnikové lemy Border su prvkom, ktory v
zahrade umoznuje vytvorit Cisté linie a pomaha
vizuélne oddelit rézne cCasti zahrady, ako su
travniky, kvetinové zahony a chodniky. Pomocou
betéonovych lemov dokazete oddelit aj okrasnu
zahradu od tej UzZitkovej.

siva
GECA
_Rozmervcm Spotreba | Mno¥stvo HT;;'Z“ Gislo artiklu | &islo artiklu | Cena €/ ks
(dlzka x 3irka x vySka) ks / bm ks / paleta ke / paleta Sala Geca bez DPH s DPH
2,4 -
22x12x4 4,5 525 1785 $50001 G50001 sivé 0,60 0,74

Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Produkty uvedené v tabulke st vyrabané v zavodoch Sal'a aj Geéa, odkial st vyvazané do prisluénych regiénov.
o Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.

CENNIK

CENNIK
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obrubnik Parkovy

— . d

el isgh
4 -
TR il Fea)

siva Cervena grafitova
| .; £ :.I I: = &
- iy i B, at
hnedéa terakota
E3S TN T '“{.'._' ] | Ll
d il el o
ke W Ry
dolomite granito latte
. s Hmotnost
_ Rozmervcm Spotreba | Mnoistvo | Mnoistvo r:go /'::S Eislo artiklu - Cena €/ ks
dlzka x Sirk ysk
(dlZka x Sirka x vyska) ks / bm ks / paleta | vo vrstve ke / paleta bez DPH s DPH
50x5x20 2 90 30 ks 1(%5 S20251 siva * 1,65 2,03
S20371 siva * 3,05 3,75
S20381 cervena
e e AR
neda
100 x 5 x 20 1 45
X=X 15ks 1015 $20401 terakota
S25611 dolomite
$25531 granito 6,10 7,50
S$25541 latte
100 x 5 x 25 1 45 15 ks 1225 S20411 siva * 3,40 4,18
* SIVA FARBA: Predaj mozny len na celé palety! FAREBNE ODTIENE: Za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa tétuje poplatok 15 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

obrubnik Zahradny

Je urCeny predovSetkym na vymedzenie
chodnikov, taktiez na oddelenie travnatych Cci
Strkovych pléch od spevnenych pléch.
Farebnostou sa hodi prakticky takmer ku v8etkym
typom dlaZieb.

= -
g -y |
¢ -

siva

I grafitova
ES T G T I Tl
LG
RS - ML S - "]
dolomite granito latte
_ Rozmervcm Spotreba | Mnoistvo | Mnoistvo Hr:;;nk:st Eislo artiklu Farba Cena €/ ks
IZka x Sirk: vk
(dlZka x Sirka x vyska) ks / bm ks / paleta | vo vrstve kg / paleta bez DPH < DPH
520481 siva * 5,10 6,27
S20501 rafitova 6,90 8,49
100 x 10 x 20 44 g V
skosenie 5 x 5 mm 1 32 8 ks 1425 520761 dolomite
S20771 granito 9,60 11,81
S20781 latte
100 x 10 x 25 54 ok
6,70 8,24
skosenie 5 x 5 mm 1 24 8 ks 1321 520821 siva )

* SIVA FARBA: Predaj mozny len na celé palety! FAREBNE ODTIENE: Za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa G¢tuje poplatok 15 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvadzand vratane vahy drevenej palety!

Poziadat o cenovil ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.

o Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial st vyvazané do prislusnych regionov.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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CENNIK GECA

~ Rozmervcm Spotreba | Mnoistvo | Mnoistvo HT;;T(Z“ R Farba Cena €/ ks
dlzka x Sirk yski
(dizka x Sirka x vyska) ks / bm ks / paleta | vo vrstve ke / paleta bezDPH | sDPH
50x5x20 2 96 32 ks 1(]5;1 G12291 siva * 1,65 2,03 <
g
G12371 siva * 3,05 3,75 [0}
G12381 Zerven =
, et | | B
ned3 3
100x5x 20 1 48 N
X>x 16 ks 1081 G22231 | terakota ~
G22241 dolomite =
G22251 granito 6,10 7,50 3
G22261 latte
100 x5 x 25 1 45 15 ks 1525 G14751 siva * 3,40 4,18

* SIVA FARBA: Predaj mozny len na celé palety! FAREBNE ODTIENE: Za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa tctuje poplatok 15 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvédzana vratane vahy drevenej palety!

CENNIK GECA

Rozmer v cm Spotreba | Mnoistvo Hmotnost . . Cena €/ ks
(df2ka x Sirka x vy3ka) ks/m2 | ks/paleta |  ‘B/%S Ceb Farba
P kg / pa'eta bez DPH s DPH
100x 8 x 20 34 G12141 siva * 4,75 5,84
! 1 33 — g
skosenie 3 x 10 mm 1147 G12161 grafitova 6,20 7,63 0
G12171 siva * 5,10 6,27 S
G12191 grafitova 6,90 8,49 a
100 x 10 x 20 44 - o
skosenie 5 x5 mm 1 32 1425 G14721 dolomite =
G14711 granito 9,60 11,81 ﬁ
4
G14701 latte E
100 x 10 x 25 54 - w
skosenie 5 x 5 mm 1 24 1321 G14811 siva 6,70 8,24 13)

* SIVA FARBA: Predaj mozny len na celé palety! FAREBNE ODTIENE: Za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa tétuje poplatok 15 € bez DP
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial' st vyvazané do prislu$nych regionov.
Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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obrubnik Palisadovy

Palisadovy obrubnik slizi k vytvaraniu stupriov,
vyvySenych terds a zahradnych ciest. Ide o
dekorativny obrubnikovy prvok, ktory esteticky
harmonizuje s dlazbou Top Zéna.

I T
RO
siva grafitova
T | AT T = g7
RE [VEY | EES
o !IJ’ 2 L Fl |gl
dolomite granito latte
Rozmer vcm Spotreba | Mnoistvo | Mnoistvo HTO;T(OSt ey Farba Cena €/ ks
dizka x $irka x vy$ka 8/ K . L
( yska) ks / bm ks / paleta | vo vrstve kg / paleta bezDPH | sDPH
S20451 siva 5,50 6,77
43 520471 grafitova 6,60 8,12
100 x 8 x 25 1 30 10 ks 1315 S20561 dolomite
$20521 granito 9,30 11,44
S$20591 latte
Predaj mozny len na celé palety. Pri objednani iného mnozstva sa za rozbalenu paletu Uctuje poplatok 15 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Mini Svahovka

Zahradnd architektira mdze dopriat vasim ociam
jedine¢ny pohlad. Svahovky sU vhodné
predovSetkym k spevneniu svahov, alebo na
vytvaranie deliacich vegeta¢nych stien. Zaroven
vdaka svojmu tvaru okrem spevnenia umozfiuju
vysadbu rozmanitych druhov suchomilnych
rastlin.

grafitova

e B L
-- b Yy I L]

hneda Cervena pieskova

Rozmer v cm Spotreba Mnozstvo Hrl‘:go ;T(:St Cislo artiklu Farba Cena €/1s
dlzka x girk ySk
(dlZka x Sirka x vyska) ks / bm ks / paleta kg / paleta R -
S24561 siva * 3,45 4,24
15 S24591 grafitova
30x23x20 4 60
X 925 524581 hneds 390 | 4,80
S24571 pieskova

* SIVA FARBA: Predaj mozny len na celé palety! Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Poziadat o cenovu ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.

o Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial st vyvazané do prislu$nych regiénov.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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CENNiK GECA
Rozmer v cm Spotreba | Mnoistvo HTO;T(OSt Eislo artikl farb Cena €/ ks
divka x irka x vk g / ks islo artiklu arba
(dliZka x 3irka x vy3ka) ks / bm ks / paleta kg / paleta bezDPH | sDPH
G12201 siva 5,50 6,77
43 G12221 grafitova 6,60 8,12
100 x 8 x 25 1 30 1315 G13601 dolomite
G13591 granito 9,30 11,44
G13641 latte

Predaj mozny len na celé palety. Pri objednani iného mnozstva sa za rozbalenu paletu Uctuje poplatok 15 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

=3 LN
zhora: ¢ervena, g

i T

' . 2
rafitova, hneda, pieskova

CENNIK GECA
Rozmer v cm Spotreba | Mnoistvo Hr':'°;rl'(°"‘t R b Cena € / ks
dlska x Eirka x vtk g/ ks islo artiklu arba
(dlZka x Sirka x vy3ka) ks / bm ks / paleta kg / paleta bezDPH | sDPH
G11981 siva * 3,45 4,24
15 G21001 cervena
30x23x 20 4 60 975 G12011 grafitova 3,90 4,80
G12001 hneda
G11991 pieskova

* SIVA FARBA: Predaj mozny len na celé palety! Hmotnost vjrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

o Produkty uvedené v tabul’ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial st vyvazané do prislusnych regionov.

Poziadat o cenovi ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.

Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.

CENNIiK ZAvODU GECA

CENNIK ZAvODU GECA



ZASADY PRI OSADZANI OBRUBNIKOV A PALISAD

—_
—_
N

3 ¢

ZASADY PRI OSADZANI OBRUBNIKOV A PALISAD

Betonové obrubniky a palisady su délezitym prvkom, ktory pevne ohranic¢uje vydlazdenu plochu a zamedzuje tak horizontalnemu pohybu
polozenej dlazby.

Obrubniky a palisady sa osadzaju do betonového 16Zka z vihkej zmesi hrubej cca. 15 - 20 cm, trieda pouzitého beténu ma byt aspon
C 20/25. Tato hrubka slizi na prenos zatazenia pdsobiaceho pri realizicii, ako aj pri samotnej prevadzke.

Bocné podopretie obrubnika sa zhotovuje z 10 cm hrubej betdénovej vrstvy. Konzistencia beténovej zmesi nesmie byt riedka, méze to
sposobit problémy pri osadzani obrubnikov, kvoli svojej vahe by sa mohli zaborit do beténu alebo prevalit!

H —|— dlazba
r. . —+— ukladacia vrstva

obrubnik —A . e
é//;/ 7 * *s < -1— drvené kamenivo
beténové l6zko —— 77, -
/.

| — zhutneny
povodny terén

nasyp zo zeminy ’ .

povodny terén

Bocné podopretie palisad musi siahat do 1/4 - 1/3 zich celkovej vysky.

Palisady INA a ROMANA maju konicky tvar, preto aby sa zabezpedilo ich rovnomerné rozlozenie, pri osddzani sa musia vyklinovat'.

Ak budd mat palisady funkciu oporného murika alebo vyvyseného kvetinaca, t.j. z ich zadnej strany bude vysypana zemina, je vhodné ich
vystuzit z tejto strany nopovou féliou s drendznym viaknom, aby nedoslo k prepustaniu vihkosti a necistét cez Skary. Na odvadzanie vihkosti zo
svahu odporti¢ame okolo beténového I6zka vytvorit drenaznu vrstvu zo Strku, ktora spolu s nopovou féliou odvedie prebyto¢nt vodu do
nizsich vrstiev.

nasyp zo zeminy ——— Vyklinovanie palisad:

licid

| dlaiba

nopova félia .7, =+ ukladacia vrstva

drendina vrstva — = drvené kamenivo 7

/// //
I ) &,
A LTy A7

; 7 00 L
pévodny terén 7 /////// 7, /////// 7.7

beténové 16zko

nezamrzna vrstva e ] oy ol
- - Zr Zr D)

Ak je to mozné, odporucame pred osadzanim obrubnikov a palisad reSpektovat skladobné moduly dlazieb, aby pri dlazdeni plochy boli vyuzité
polovi¢né a krajové prvky a nebolo nutné ich dorezavanie alebo dostiepavanie na stavbe.

Preto pred osadzanim obrubnikov a palisad odporti¢ame overit si priamo na stavbe skladobné rozmery dlazieb vyskladanim niekolkych
prvkov, vratane odporiéanych $kar! Obrubniky ukladame zasadne so $karami. Tdto $karu nevypliiujeme! Sirka tejto $kary v tomto pripade
bude 3 -5 mm. Ak $kary budu vyplnené plastickou prilnavou hmotou, resp. cementovou maltou, musi mat $kara Sirku cca 10 mm. Viditelnu
$karu treba po celej dizke prehibit o5 mm !

PRIKLAD SPRAVNEHO ROZLOZENIA PALISAD PRI VYTVARANi SCHODISKOVYCH STUPNOV:

Palisada INA:

Stiepané palisady ARCADIA ol ——o»
a CASSER: Ly >

Stiepana
¢eln& strana

boc¢na rovna strana

#

200mm_~ 100 mm o S i s T e

Celny pohrad:

Gelo schodiskovych
stupriov tvori Stiepana |
- 8elna Cast palisad [

Celny pohrad:
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TOP ZONA

- hribka dlazby 6 a 8 cm

ribiria | - !v ; 2 — - hladky rovny povrch s fazou
- 1k L w v / P /
CE = o A pimTii i e = - pouzitie: chodniky, mestskeé zény
A - koo
N
Ly SRR e
’.‘:‘bi"f‘sh .f_lw ‘“?: . -
siva grafitova
cervena
Mnoist i
Rozmer v cm - hribka 6 cm Spotreba znozs Y% Mnoistvo Hmotnost .. . Cena€/m?
(dizka x Sirka x vyska) ks/me | M /paleta |0 N stve|  KB/ks | Cisloartiklu Farba
ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
8.8 088 m? 135 516631 siva * 13,20 16,24
10x10x6 100 an o I: s 516641 tervena 1650 | 2030
516661 grafitova ’ !
96 0.96 m? 27 S16741 siva * 13,20 16,24
20x10x6 50 480 48 ks 1321 S16751 cer\./ena, 16,50 20,30
S16771 grafitova
9,6 0,96 m? 5,4
20x20x6 25 ’ ! g S$16871 jva * 13,20 16,24
x 20 % 240 24ks 1321 s ’
9,6 0,96 m? 8,1
30x20x6 16,6 ! ! ! $16991 siva * 13,20
160 16 ks 1321 16,24
10,8 1,08 m? 12,1 .
30x30x6 11,1 120 12 ks 1477 S17061 sivd 13,20 16,24
Mnoistvo Hmotnost
Rozmer v cm - hribka 8 cm Spotreba , Mnoistvo . . Cena€/m?
(dizka x 3irka x vy3ka) e | / paleta Vo vrsty kg / ks Cislo artiklu Farba
ks / paleta stve kg / paleta bez DPH s DPH
7,04 0,88 m? 18 .
, ) , iva 16,50 2
10x10x 8 100 704 88 ks 1293 $17991 siva 0,30
7,68 0,96 m? 3,6
20x10x 8 50 ¢ ! ! S$18071 iva * 16,50 20,30
e 384 48 ks 1408 siva ’
7,68 0,96 m? 7 *
! iva 16,50
20x20x8 25 192 24 ks 1369 S18171 siva 2 20,30
7,68 0,96 m? 10,6
30x20x8 16,6 ’ ’ ’ 518271 siva * 16,50 20,30
128 16 ks 1382 W ’
* SIVA FARBA: Predaj mozny len na celé palety! FAREBNE ODTIENE: Za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa Gétuje poplatok 15 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvddzana vratane vahy drevenej palety!

TOP ZONA Lock - systém

Mnoistvo Hmotnost
Rozmer v cm - hribka 10 cm Spotreba 2/ pal Mnoistvo K . . Cena€/m?
(dizka x 3irka x vy3ka) ks / m? m?*/ paleta B — g/ vrstva | €islo artiklu Farba
ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
7,68 0,96 m? 202
! ’ iva 20,05 24,66
20x10x 10 50 384 48 ks 1641 518041 siva y

Predaj mozny len na celé palety! Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.

Poziadat o cenovd ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.

o Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sal'a, odkial st vyvazané do prislusnych regionov.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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| I

] = |

' siva, grafitova
I

J

CENNIK GECA
Mnoist 4
Rozmer v cm - hribka 6 cm Spotreba znozs Y9 | Mnozstvo Hlctyest .. . Cena€/m?
(dlzka x Sirka x vyéka) ks / m? m? / paleta N kg / ks Cislo artiklu Farba
ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
—
10x10x6 100 %9 0,9 m? 13> giggz cerven o2 o2
cervena
990 99 ks 1362 16,50 20,30
G10601 grafitova ’
s
20x10x6 50 s 1,08 m? 0 gigzﬁ e o m
X X
540 54 ks 1483 cervena 1650 | 20,30
G10671 grafitova
12 1,20 m? 5,4
’ ! iva* 13,20 16,24
20x20x6 25 300 30 ks 1645 G10761 siva )
12 1,20 m? 8,1
16,6 ’ ! iva* 13,20 16,24
30x20x6 200 20 ks 1645 G10851 siva )y )g
o
10,8 1,08 m? 12,1
11,1 ’ ’ ’ iva* 13,20 16,24 =
30x30x6 120 12 ks 1477 G10921 siva 6, 8
3
Mnoistvo Hmotnost
Rozmer v cm - hribka 8 cm Spotreba 2/ oal Mnoistvo ke / k . . Cena€/m? =
(di3ka x tirka x vyéka) s/m2 | ™ / paleta Vo vrstve g/ ks Cislo artiklu Farba =
ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH (u;
8,64 1,08 m? 18 i
’ ! ’ iva 16,50 2
10x10x 8 100 864 108 ks 1580 G11231 siva 0,30
8,64 1,08 m? 3,6
’ , ’ iva * 16,50 20,30
20x10x 8 50 432 54 ks 1580 G11291 siva )
9,6 1,20 m? 7 .
20x20x% 8 25 240 30 ks 1705 G11351 siva 16,50 20,30
7,68 0,96 m? 10,6 .
’ ’ ’ iva 16,50 20,30
30x20x 8 16,6 128 16 ks 1382 G11411 siva )

* SIVA FARBA: Predaj mozny len na celé palety! FAREBNE ODTIENE: Za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa Gétuje poplatok 15 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

T

o Produkty uvedené v tabul’ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial st vyvazané do prislusnych regionov.

VYHODY Lock - systému

\/ Vdaka vacsiemu poctu distanénych vystupkov pri pokladani dlazobné kocky
do seba tesne zapadnu, ¢im vznika pevna a stabilna plocha.

\/ Napevno zomknuté distanéné vystupky - tzv. Lock-systém, pri prejazde
a manévrovani vozidiel zabrariuje prieCnemu a pozdlznemu posunu dlazby.

\/ Dlazba je preto vhodna pre vysoko zatazované spevnené plochy, ako su
napr. parkoviska, priemyselné aredly, logistické centré alebo odstavné plochy
s prejazdom vozidiel nad 3,5 tony.

Poziadat o cenovil ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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ZONA

- hrdbka dlazby 6 a 8 cm
- hladky rovny povrch bez fazy

- pouzitie: chodniky, parkoviska

s

o e T
e B B s
siva
Rozmer v cm - hribka 6 cm Spotreba Mznozstvo Mnoistvo | Hmotnost ) . Cena€/m?
(dfzka x 3irka x vy3ka) ks/mz | ™ /paleta kg/ks | Cislo artiklu Farba
Y s/m ks / paleta Vo vrstve kg / paleta bez DPH s DPH
9,6 0,96 m? 2,7
E 2 , L 1
20x10x6 50 280 28 ks 1391 516811 siva 3,75 16,91
9,6 0,96 m? 5,4
20x 2 2 ! ! ! 1 1 iva 13,75 16,91
0x20x6 5 240 24 ks 1321 $1695 siva )
Rozmer v cm - hriibka 8 cm Spotreba Iv:nozsltvo Mnozstvo HTOt'LOSt ” . Cena€/m?
(di3ka x Eirka x vyéka) s/m | " / paleta Vo vrstve g/ ks Cislo artiklu Farba
ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
7,04 0,88 m? 1,8
1 1 1 ! ! ! 18701 iva 18,15 22,32
0x10x8 00 704 88 ks 1293 51870 siva ”
7,68 0,96 m? 3,6
: ) ) iva 18,15 22,32
20x10x 8 50 384 48 ks 1408 $18751 siva "
7,68 0,96 m? 7
20x20x 8 25 g ! 518821 iva 18,15 22,32
x20x 192 24 ks 1369 st ’
7,68 0,96 m? 10,6
16,6 ! ! ! iva 18,15 22,32
30x20x%8 128 . e 518881 siva ,3
8,64 1,08 m? 15,93
11,1 ! ’ ! iva 18,15 22,32
30x30x8 96 12 ks 1554 $25601 siva ,3
Predaj mozny len na celé palety! Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

- BLOK 40

s ) s e
PR oy R e
siva
Rozmer v cm Spotreba I\I:n/oisTv: Mnoistvo Hr::o’;nkost' Eislo artikl Farb Cena € / m?
(dizka x 3irka x vy3ka) g AR g/ ks islo artiklu arba
d ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
14,4 0,96 m? 1,8 )
20x10x4 50 ’ ’ ! S$14531 ] 12,10 14,88
it 720 48 ks 1321 siva ’

Predaj mozny len na celé palety! Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Poziadat o cenovil ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.

o Produkty uvedené v tabulke st vyrabané vo vyrobnom zavode Sala, odkial st vyvazané do prislusnych regiénov.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit*“.
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CENNIK GECA
Rozmer v cm - hriibka 6 cm Spotreba lV:nozstvo Mnoistvo | Hmotnost . . Cena€/m?
(dizka x &irka x vy&ka) k ) m? / paleta kg / ks Cislo artiklu Farba
Y s/m ks / paleta Vo vrstve kg / paleta bez DPH s DPH
10,8 1,08 m? 2,7
! ! ’ iva 13,75 16,91
20x10x6 50 540 54 ks 1483 G10731 siva )
9,6 0,96 m? 54
20x2 2 g ! ! 1 1 iva 13,75 16,91
0x20x6 5 240 24 ks 1321 G1083 siva )
- 7 <
Rozmer v cm - hrubka 8 cm Spotreba lV:nozstvo Mnoistvo Hmotnost . . Cena €/ m? )8
(dizka x &irka x vy&ka) s/me | ™ / paleta kg / ks Cislo artiklu Farba 1]
Y s/m ks / paleta Vo vrstve kg / paleta bez DPH s DPH o>
[a]
7,04 0,88 m? 1,8 9
10%x 10x 8 100 ’ ’ ’ 27351 iva 18,15 22,32 =
XX 704 88 ks 1293 62735 siva ’ S|
X
7,68 0,96 m? 3,6 >
20x10x 8 50 ! ! ’ G11481 iva 18,15 22,32 Z
e 384 48 ks 1408 sva ’ z
(&)
7,68 0,96 m? 7
¢ ! G1l1461 iva 18,15 22,32
20x20x 8 25 192 24 ks 1369 siva )
7,68 0,96 m? 10,6
30x20x8 16,6 ! ! ’ 11491 iva 18,15 22,32
xenx 128 16 ks 1382 61149 siva ’
8,64 1,08 m? 15,93
11,1 ! ! ! G27401 iva 18,15 22,32
30x30x8 9% 12 ks 1554 siva )
Predaj mozny len na celé palety! Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
vzor 1 vzor 2 vzor 3
gy Ny By TS | - [
| | | [ Lll | | | | | | | |
i T EATEAT S - - —
| [ [ [ 1 |
I [ 1
Ififif e
|| [ | [ 1 | [ | [ [ | [
[T e s s o I — — ]
CENNIiK GECA
Rozmer v cm Spotreba nl\]l!n/o:::; Mnoistvo Hr:;;r:gst  T——— i Cena€/m?
(dfka x $irka x vy3ka) ks / m?2 Vo vrstve
/ ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH ,§
16,2 1,08 m? 18 210 | 148 =
20x10x4 50 ! ’ ! G10011 iva ,
XX 810 54ks 1483 sva ’ 8
>
Predaj mozny len na celé palety! Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! ﬁ
X
=
z
w
(8]

Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial' su vyvazané do prislu$nych regiénov.

Poziadat o cenovl ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov ndjdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit“.
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HaEko ® o

Héacko - cely prvok  Hacko - poloviény prvok Hacko - krajovy prvok
Hacéko 6 cm - s fazou
Rozmer v cm Spotreba I\/:n/ozs'l:v:) Mnoistvo HTO;T(OS': ., e Cena €/ m?
(dizka x 8irka x vyska) I /] = REEE || s g/ ks islo artiklu arba

/ ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
20 % 16,5 x 6 35 10,3 0,86 m? 3,6 $16051 siva 13,75 16,91
balenie na ru¢nu pokladku 360 30 ks 1321 S16061 ¢ervena 16,50 20,30
10x16,5%x 6 3,5ks/bm 5,5 0,91 m? 1,92 S15691 siva 16,95 20,85
poloviény prvok 70 ks / m? 384 64 ks 762 S15701 &ervena 19,75 24,29
20x14x6 5ks/bm 5,7 0,95 m? 3,5 515641 siva 16,95 20,85
krajovy prvok 38 ks / m? 216 36 ks 781 515651 Cervena 19,75 24,29

Celé prvky - predaj mozny len na celé palety. Krajové a polovicné prvky - za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa uctuje poplatok 15 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Hacko 8 cm - s fazou

Rozmer v cm Spotreba Mnozstvo | 1 ostvo | HMotnost .. . Cena €/ m?
(dfzka x Sirka x vy3ka) ks / m? 7/ (IS Vo vrstve patjle Cislo artiklu Farba

ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
20%x16,5x8 35 6,4 0,8 m? 5 S$15741 siva 16,75 20,60
balenie na strojnt pokladku 224 28 ks 1145 $15751 Cervend 20,15 24,78
10x 16,5x 8 3,5ks /bm 3,7 0,91 m? 2,5 S16001 siva 19,75 24,29
polovi¢ny prvok 70 ks / m? 256 64 ks 665 S16011 cervena 22,40 27,55
20x14x8 5ks/bm 3,8 0,95 m? 4,7 S15961 siva 19,75 24,29
krajovy prvok 38 ks / m? 144 36 ks 702 515971 ervend 22,40 27,55

Celé prvky - predaj mozny len na celé palety. Krajové a polovicné prvky - za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa uctuje poplatok 15 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Hacko 10 cm - s fazou

Rozmer v.cm Spotreba IV:I!nozstvo Mnoizstvo Hmotnost .. X Cena €/ m?
e i s ) ks / m? m? / paleta NS kg / ks Cislo artiklu Farba
ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
20x16,5x 10 35 6,4 5,7 S15791 siva 20,05 24,66
balenie na strojnu pokladku 224 1304 515801 gervena 22,90 28,17
2 2
KOMBI forma Hagko 3,28 m 3,15 »
3,5ks / bm $15921 siva 23,65 29,09
2
10 % 16,5 x 10 70 ks / m 01I12rksOk ) 58
poloviény prvok pol. prv
20 x 14 x 10 749 kg . .
Kraiowy K 5ks/bm 64 ks | S15931 cervena 26,30 32,35
rajovy prvo N ) /paleta
38ks/ m kraj. prvok

Celé prvky - predaj mozny len na celé palety. Krajové a polovicné prvky - za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa uctuje poplatok 15 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! Na objednévku moznost vyroby aj v nehlu¢nom prevedeni.

Hacko, nehluéna, 6 cm - bez fazy

Rozmer vcm Spotreba N!nozswo Mnoistvo Hmotnost .. i Cena €/ m?
{df¥ka x ¥irka x vy&ka) ks / m? m? / paleta N - kg / ks Cislo artiklu Farba

ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
20x16,5%x6 35 9,6 0,8 m? 3,6 S24271 siva 13,75 16,91
balenie na strojnu pokladku 336 28 ks 1235 S24281 gervena 16,50 20,30
10x16,5%x 6 3,5ks/bm 5,5 0,91 m? 1,92 S24371 siva 16,95 20,85
poloviény prvok 70 ks / m? 384 64 ks 762 S24381 gervena 19,75 24,29
20x 14 x6 5ks/bm 5,7 0,95 m? 3,5 S24321 siva 16,95 20,85
krajovy prvok 38ks/m? 216 36 ks 781 $24331 gervena 19,75 24,29

Celé prvky - predaj mozny len na celé palety. Krajové a poloviéné prvky - za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa Gétuje poplatok 15 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Hacko, nehluéna, 8 cm - bez fazy

Rozmer v cm Spotreba I\I:nozstvo Mnoistvo | motnost o . Cena€/m*
T L ks / m? m? / paleta - kg / ks Cislo artiklu Farba

ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
20x16,5x8 35 6,4 0,8 m? 5 S24421 siva 16,75 20,60
balenie na strojnu pokladku 224 28 ks 1145 S24431 éervend 20,15 24,78
10 x 16,5 x 8 3,5 ks / bm 3,7 0,91 m? 2,5 $24501 siva 19,75 24,29
polovi¢ny prvok 70 ks / m? 256 64 ks 665 S24511 éervena 22,40 27,55
20x14x 8 5ks/bm 3,8 0,95 m? 4,7 S24461 siva 19,75 24,29
krajovy prvok 38ks/m? 144 36 ks 702 $24471 gervend 22,40 27,55

Celé prvky - predaj mozny len na celé palety. Krajové a poloviéné prvky - za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa Gictuje poplatok 15 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
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Hacko

CENNIK GECA
Haéko 6 cm - s fazou
’ I O GER spotreba N:nozstvo Mnoistvo Hmotnost » ' Cena €/ m?
(dizkalx Sirkaxvyzka) ks / m? m? / paleta ISR kg / ks islo artiklu Farba

ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
20x16,5%x6 35 11,31 0,94 m? 3,86 G10171 siva 13,75 16,91
balenie na strojnu pokladku 396 33 ks 1552 G10181 gervena 16,50 20,30
20%x16,5x6 o 12,36 1,03 m? 3,86 G10081 siva 13,75 16,91
balenie na ru¢nu pokladku 432 36 ks 1694 G10091 gervena 16,50 20,30
10x16,5%6 3,5ks/bm 6,2 1,03 m? 1,91 G10141 siva 16,95 20,85
polovi¢ny prvok 70 ks / m? 432 72 ks 850 G10151 cervena 19,75 24,29
20x14x6 5ks/bm 6,6 1,11 m? 3,5 G10111 siva 16,95 20,85
krajovy prvok 38 ks / m? 252 42 ks 907 G10121 cervena 19,75 24,29

Celé prvky - predaj mozny len na celé palety. Krajové a poloviéné prvky - za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa tétuje poplatok 15 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Hacko 8 cm - s fazou

20x16,5x8 35 9,26 1,03 m? 5 G10301 siva 16,75 20,60
balenie na ru¢nu pokladku 324 36 ks 1645 G10311 cervena 20,15 24,78
20x16,5x8 35 8,49 0,94 m? 5 G10391 siva 16,75 20,60
balenie na strojnu pokladku 297 33 ks 1510 G10401 cervend 20,15 24,78
10x16,5x 8 3,5ks/bm 6,15 1,03 m? 2,5 G10361 siva 19,75 24,29
poloviény prvok 70 ks / m? 432 72 ks 1105 G10371 dervend 22,40 27,55
20x14x8 5ks/bm 4,40 1,11 m? 4,7 G10331 siva 19,75 24,29

krajovy prvok 38 ks / m? 168 42 ks 815 G10341 Eervena 22,40 27,55

Celé prvky - predaj mozny len na celé palety. Krajové a poloviéné prvky - za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa tctuje poplatok 15 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Hacko 10 cm - s fazou

Rozmer v cm Spotreba IV:nozstvo Mnoistvo Hmotnost .. X Cena €/ m*
e S ) ks / m? m? / paleta T kg / ks Cislo artiklu Farba
ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
20 x 16,5 x 10 35 6,4 . 6,39 G27671 siva 20,05 24,66
balenie na strojnu pokladku 224 1457 G27681 gervena 22,90 28,17
2
KOMBI forma Hacko 3,28 m 3,15 o
3,5 ks /bm G28631 siva 23,65 29,09
2
10x 16,5 x 10 70ks/m olllz:lsok 58
poloviény prvok POl P
20x 14 x 10 749 kg M .
S5ks/bm 64 ks Jpaleta G28641 cervena 26,30 32,35
38 ks / m? | kraj. prvok ¥
Celé prvky - predaj mozny len na celé palety. Krajové a poloviéné prvky - za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa uctuje poplatok 15 € bez DPH! <
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! Na objednévku moznost vyroby aj v nehluénom prevedeni. ’8
(O]
Haéko, nehluéna, 6 cm - bez fazy B
20x16,5x6 35 11,31 0,94 m? 3,86 G10191 siva 13,75 16,91 g
balenie na strojnu pokladku 396 33 ks 1554 G10201 gervena 16,50 20,30 ﬁ
10 x 16,5 x 6 3,5ks /bm 6,20 1,03 m? 1,92 G10251 siva 16,95 20,85 ;
poloviény prvok 70 ks / m? 432 72 ks 854 G10261 tervena 19,75 24,29 E
20x14x6 S5ks/bm 6,60 1,11 m? 3,5 G10221 siva 16,95 20,85 o
krajovy prvok 38ks/ m? 252 42 ks 907 G10231 gervena 19,75 24,29

Celé prvky - predaj mozny len na celé palety. Krajové a poloviéné prvky - za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa tétuje poplatok 15 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Hacko, nehluéna, 8 cm - bez fazy

Rozmer v cm Spotreba lV:nozstvo Mnogstvo | Tmotnost . . Cena€/m?
(df#ka x Zirka x vyka) fofmp || BRI o || B CHBER L Farba

ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
20x16,5%x 8 35 8,49 0,94 m? 5 G10411 siva 16,75 20,60
balenie na strojnu pokladku 297 33 ks 1510 G10421 ervena 20,15 24,78
10 x 16,5 x 8 3,5 ks / bm 6,15 1,03 m? 2,5 G10471 siva 19,75 24,29
poloviény prvok 70 ks / m? 432 72 ks 1105 G10481 cervena 22,40 27,55
20x14x8 5ks/bm 4,40 1,11 m? 4,7 G10441 siva 19,75 24,29
krajovy prvok 38ks/m? 168 42 ks 815 G10451 gervena 22,40 27,55

Celé prvky - predaj mozny len na celé palety. Krajové a poloviéné prvky - za rozbalenie palety (ucelené vrstvy!) sa Gictuje poplatok 15 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
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Betdénova platna standard

Rozmer vcm Spotreba | Mnoistvo | Mnoistvo Hmotnost , . Cena €/ ks
Prvok (dizka x Sirka x vyska)| ks /m? ks / paleta | vo vrstve kg / ks Cislo artiklu Farba
P ke / paleta bezDPH | sDPH
"@ 50x50x8 4 32 4k 45 G11731 iva 4,85 5,97
= ’,.-" x 50 x S 1465 sivd . ,
Predaj mozny len na celé palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU GECA.
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
Pridlazba
Mnoist d
vl Rozmer vcm Spotreba mzn 7;;‘;:3 Mnoistvo HTO;T:,St S arba Cena €/ ks
dizka x 3irka x vysk 2 8/
(dlzka x 8irka x vyska) | ks / bm / m o e vrstve kg / paleta bez DPH s DPH
2/4/bm 7,5 22
50x25x8 ! $24541 iva 2,30 2,83
% - gks/m | 60 ol 1345 siva
2/4/bm 6 27
iva 3,90 4,80
50 x 25 x 10 8 ks / m? 18 6 ks 1296 524841 siva

Predaj mozny len na celé palety! Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Zlabovka TBM

Hmotnost
Prvok Rozmer vcm Spotreba | Mnoistvo | Mnoistvo ke / ks &islo artiklu Farba EmaflE
(dlzka x Sirka x vy3ka) | ks /bm ks / paleta | vo vrstve ke flpaleta bez DPH s DPH

2%30x15,2
w 62> 3015, 33 24 8ks >3 527881 siva 4,40 5,41
(TBM 1-60) 817

Predaj mozny len na celé palety! Hmotnost vyrobkov je uvaddzand vratane vahy drevenej palety!

Odvodriovacia Zlabovka

24
@ 50 x 25 x 6/12 4 42 - 1033 G11861 siva 4,20 5,17

Predaj mozny len na celé palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU GECA.
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Mini Zlabovka

10
25x25x8 4 99 33 ks 527991 siva 3,25 4,00
< "’ 1015
>¢</z; Predaj mozny len na celé palety! Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
o)
(] . 7 7 7 .
© | Debniace betonove tvarnice
N
v g
= Prvok Rozmer v cm Spotreba | Mnozstvo HT:;;'::S’( S . Cena €/ ks
z (dizka x $irka x vy3ka) ks / m? ks / paleta
8 / /e kg / paleta bez DPH s DPH
50 x 15 x 25 8 50 21 523581 sivé 1,80 2,21
1075
50 x 20 x 25 8 40 92;5 $23591 siva 1,90 2,34
28 Lo
50 x 25 x 25 8 30 865 $23601 siva 2,25 2,77
30 A
50 x 30 x 25 8 30 975 S23611 siva 2,65 3,26
38 Lo
50 x 40 x 25 8 20 285 $23621 siva 2,75 3,38
303023 8 45 19 S23631 iva 2,55 3,14
stipova tvarovka 880 siva ’ ’

Predaj mozny len na celé palety! Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
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Betonova platha standard

CENNIK GECA
. . Hmotnost Cena €/ ks
Rozmer vcm Spotreba Mnozstvo | Mnozstvo . .
Prvok (dizka x Sirka x vy3ka) | ks /m? ks / paleta | vo vrstve kg / ks Cislo artiklu Farba
p ke / paleta bezDPH | sDPH
r@ 50x50x8 4 32 4 ks 45 G11731 siva 4,85 5,97
"\“ﬁf 1465 ” »
Predaj mozny len na celé palety! Hmotnost vyrobkov je uvddzana vratane vahy drevenej palety!
Pridlazba
B Rozmer v cm Spotreba | Mnoistvo | Mnoistvo HT;;T(zst &islo artiklu Farba Cena €/ ks
v v 7y 2
(dlZka x Sirka x vyska) | ks / bm / m?| ks / paleta | vo vrstve kg / paleta bez DPH s DPH
2/4/bm 22
50x25x8 875 10 ks G11881 siva 2,30 2,83
Q 8 ks / m? 70 1565
2/4/bm 6 27
iva 3,90 4,80
50 x 25 x 10 8 ks / m? 48 6 ks 1296 G14141 siva
Predaj mozny len na celé palety! Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
~ L
Zlabovka TBM
Rozmer v cm Spotreba | Mnoistvo | Mnoistvo Hmotnost . . Cena €/ ks
Prvok (df2ka x &irka x vyEka) | ks /b ks / palet . kg / ks Cislo artiklu Farba
Y s /bm s/ paleta | vo vrstve ke / paleta bez DPH s DPH
2 15,2
Qj 62 % 3015, 33 24 8 ks > G11871 siv 4,40 5,41
(TBM 1-60) 817
Predaj mozny len na celé palety! Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
v
v - H
Odvodnovacia Zl'abovka
50 x 25 x 6/12 4 42 24 G11861 sivd 4,20 5,17
1033 ’ !
Predaj mozny len na celé palety! Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
. . 3
Mini Zlabovka
25x25x8 4 99 33 ks 10 G13651 siva 3,25 4,00
N 1015 ' '
Predaj mozny len na celé palety! Hmotnost vyrobkov je uvddzana vratane vahy drevenej palety!
. V4 V4 V4 L
Debniace betonoveé tvarnice
. Hmotnost Cena €/ ks
Pruok Rozmer v.cm Spotreba | Mnoistvo kg / ks &islo artiklu Farba
v v v 2
(dlZka x $irka x vy3ka) ks/ m ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
19,5 s
50 x 15 x 25 8 60 G12091 siva 1,80 2,21
1195
23,5 -
50 x 20 x 25 8 50 G12101 siva 1,90 2,34
1200
23,3 -
50 x 25 x 25 8 40 G12111 siva 2,25 2,77
960
26,5 -
50 x 30 x 25 8 40 G12121 siva 2,65 3,26
1060
38 -
50 x 40 x 25 8 30 G12131 siva 2,75 3,38
1165
| 3030325 8 45 19 G12521 iva 2,55 3,14
stipova tvarovka 830 siva ’ !

Predaj mozny len na celé palety! Hmotnost vyrobkov je uvddzana vratane vahy drevenej palety!
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Cestny obrubnik so skosenim 15 cm , Cestny obrubnik rovny

Hmotnost
S Rozmer v cm Spotreba | Mnoistvo | Mnoistvo ke / ks ——— - Cena €/ ks
(dlzka x Sirka x vySka) | ks / bm ks / paleta | vo vrstve el bez DPH s DPH
88 o
100 x 15 x 30 1 15 5 ks 520361 siva 9,90 12,18
im 1345
78 aa
100 x 15 x 25 1 15 5 ks S$20211 siva 6,95 8,55
im 1195
38 s
@ 50 x 15 x 25 2 30 10ks $20221 sivé 4,90 6,03
1/2m 1165
= 33x 15 25 3 as 15k 27 520241 iva 4,20 5,17
1/3m s 1240 siva ’ ’
100 x 15 x 25 85 .
1 3 7,10 8,73
Eﬁl\m s e 1 5 5 ks 1500 520231 siva

Predaj mozny len na celé palety! Pri objednani iného mnozstva sa za rozbalenu paletu uctuje poplatok 10 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvédzana vratane vahy drevenej palety!

Cestny obrubnik so skosenim 12 cm

100 x 15 x 25 1 15 5 ks 1135 S20351 siva 6,95 8,55
im
33 x15x 25 3 45 15 ks 27 S20331 siva 4,20 5,17
1240 ! ’
1/3m

Predaj mozny len na celé palety! Pri objednani iného mnozstva sa za rozbalenu paletu u¢tuje poplatok 10 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Cestny obrubnik oblukovy vonkajsi

55 s
d RO,5 78 x15x 25 - 12 6ks 685 599009 siva 23,00 28,29
,..r.""’ 78 x 15 x 25 = 12 6 ks 60 599010 siva 23,00 28,29
R1 745

Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!

Cestny obrubnik prechodovy

Rozmer vcm Spotreba | Mnoistvo | Hmotnost | Hmotnost %, . Cena €/ ks
Prvok s - - Cislo artiklu Farba
(dlzka x Sirka x vyska) | ks / bm ks / paleta kg / ks kg / paleta bez DPH s DPH
< y
)5’2: ‘ LAVY 100 x 15 x 25 1 6 68 S$99011 siva 23,00 28,29
> 841
8 PRAVY 100 x 15 x 25 1 6 68 $99012 siva 23,00 28,29
=
ﬁ Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
X
E /= 4 7
- | Najazdovy obrubnik F5 a K30
(8]
Hmotnost
Rozmer v.cm Spotreba | Mnoistvo | Mnoistvo - 3 Cena €/ ks
Prvok | (diska x Sirka x vyika) | ks/bm | ks / paleta t ofte | Elomidl | el
vy s/ bm p Vo vrstve kg / paleta bez DPH s DPH

’ 100 x 20 x 15 (10) 1 20 5ks s 622221 siva 8,15 10,02
F5

Predaj mozny len na celé palety! Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU GECA.

’ <30 30 x 25 x 15 (10) 333 72 24 ks e 520321 sivé 4,10 5,04

Predaj mozny len na celé palety! Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
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Cestny obrubnik, Cestny obrubnik-rovny

CENNIK GECA
. . Hmotnost Cena €/ ks
el Rozmer vcm Spotreba | Mnoistvo | Mnoistvo kg / ks Eislo artikl Farb
ditka x girk itk islo artiklu arba
(dlzka x Sirka x vy3ka) | ks / bm ks / paleta | vo vrstve s el bez DPH s DPH
88 .o
100 x 15 x 30 1 15 5ks G14731 siva 9,90 12,18
im 1345
78 A
100 x 15 x 25 1 18 6 ks G12041 siva 6,95 8,55
im 1429
38 oL
@ 50 x 15 x 25 2 36 12ks 612071 siv 4,90 6,03
1/2m 1393
@ 33x15x25 3 54 18 ks 27 G12081 siva 4,20 5,17
1/3m 1483
100 x 15 x 25 85
1 iva 7,10 8,73
ﬂvw osent e 1 5 5ks 1500 612061 siva
Predaj mozny len na celé palety! Pri objednani iného mnozstva sa za rozbalenu paletu uctuje poplatok 10 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
Cestny obrubnik so skosenim 12 cm
78 oo
100 x 15 x 25 1 15 5 ks 1195 G14741 siva 6,95 8,55
im
27 ooy
33 x15x 25 3 45 15 ks 1240 G14151 siva 4,20 5,17
1/3m
Predaj mozny len na celé palety! Pri objednani iného mnozstva sa za rozbalenu paletu uétuje poplatok 10 € bez DPH!
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
Cestny obrubnik oblukovy vonkajsi
55 .o
d RO,5 78 x 15x 25 - 12 6 ks 685 $99009 sivd 23,00 28,29
60 L,
c R1 78 x 15 x 25 = 12 6 ks = $99010 sivd 23,00 28,29
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.
7 7 4
Cestny obrubnik prechodovy
Rozmer v cm Spotreba | MnoiZstvo | Hmotnost | Hmotnost | ., X Cena €/ ks <
Prvok (dftka x &irka x vy2ka)| ks /bm ks / paleta ke / ks ke / paleta Cislo artiklu Farba ’8
4 &/ P bezDPH | sDPH I
- a
‘ LAVY 100 x 15 x 25 1 6 68 599011 siva 23,00 28,29 o
841 E
PRAVY 100 x 15 x 25 1 6 68 599012 siva 23,00 28,29 v
=
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA. E
(6]
Y& 7 7|
Najazdovy obrubnik F5 a K30
Hmotnost
Rozmer v cm Spotreba | Mnoistvo | Mnoistvo .. . Cena €/ ks
Prvok | (diskax Sirka x vyska) | ks/bm | ks/ paleta t wile | dewaEliy | e
s/ bm P vovrstve | o/ paleta bezDPH | sDPH

, 100 x 20 x 15 (10) 1 20 Sks s 622221 siva 8,15 10,02
F5

Predaj mozny len na celé palety! Hmotnost vyrobkov je uvaddzana vratane vahy drevenej palety!

’ <30 30 x 25 x 15 (10) 333 72 2 ks by G14181 sivé 4,10 5,04

Predaj mozny len na celé palety! Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
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Dlazba pre nevidiacich, nopkova

DlaZba pre nevidiacich
- signélna / varovna

siva Servena

o Moznost vyroby aj inych farebnych odtiefiov na zakazku od 150 m®.

Rozmer v cm Spotreba l\/inozstvo Mnoistvo | [motnost i . Cena €/ m*
Prvok T RRarT: e e A /m? m? / paleta t kg / ks Cislo artiklu Farba
y s/m ks / paleta vovrstve kg / paleta bez DPH s DPH
| 2 9,6 2,7 G31281 siva 21,90 26,94
-'-._,:-;i 20x10% 6 S0ks /m . | 096m? —
1 5ks/bm 470 1294 G31271 éervena 24,45 30,07
ey 0% 208 25 ks / m? 7,68 0,96 m? 7 G31371 siva 28,90 35,55
1 % 90 x b
5ks/bm 192 24 ks 1380 G31381 gervena 31,40 38,62

* Paleta obsahuje 20 ks formatu 10 x 10 cm. Predaj mozny len na vrstvy.
Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU GECA.

Dlazba pre nevidiacich, drazkova

Dlazba pre nevidiacich - vodiaca

siva Servena

@ WMoznost vyroby aj inych farebnych odtiefiov na zakazku od 150 m®.

Mnoistvo . Hmotnost Cena € / m?
Rozmer vcm Spotreba 2 Mnoistvo <. .
Prvok (dlzka x Sirka x vyika) b i m? / paleta Vo vrstve kg / ks Cislo artiklu Farba
Y ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
/2 G31311 sivd* 25,30 31,12
25ks/ m 9,6 0,96 m? 5,4
@ 20x20x6 5ks/bm 240 24 ks 1321
G31321 Zervend 27,85 34,26
2 s G31351 sivd*® 28,90 35,55
25ks/ m 7,68 0,96 m 7
@ 20x20x8 Sks/bm 192 24 ks 1380
G31361 gervend 31,40 38,62
/2 G31301 siva* 28,90 35,55
6,25ks / m 7,68 0,96 m? 30
< A40x40x8 2,5ks/bm 48 6ks 1465
2 631291 tervend | 31,40 38,62
O
8 * Siva farba - predaj mozny len na celé palety!
(@) Hmotnost vyrobkov je uvadzana vratane vahy drevenej palety!
= DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU GECA.
N
X .
= Uni-L
[T}
O
Prvok Rozmer v cm Spotreba n':’!“/°;::; Mnozstvo Hrl‘:; ;I::;St Cislo artiklu Farba Cena€/m?
(dizka x &irka x vydka) | ks / m? VO vrstve
/ ks / paleta kg / paleta bez DPH s DPH
7,2 0,9 m? 6,9
22,2x22,2%x8 26,34 ! ! ! $15421 iva* 17,00 20,91
@@ 184 23 ks 1295 siva
8,24 1,03 m? 8,5
22,2x22,2x10 26,34 ! ’ ! G12671 iva 20,70 25,46
@@ 216 27 ks 1861 sva ’

Kombi forma, predaj na celé palety, paleta obsahuje 8 ks formatu 11 x 11 cm.
Hmotnost vyrobkov je uvadzané vratane vahy drevenej palety! DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU GECA.
* DOVOZ Z VYROBNEHO ZAVODU SALA.

Produkty uvedené v tabul'ke st vyrabané vo vyrobnom zavode Geca, odkial’ st vyvazané do celého Slovenska.
PoZziadat o cenovd ponuku je mozné u ktoréhokolvek z nasich zmluvnych predajcov - stavebnin.
Kompletny zoznam predajcov najdete na nasej webovej stranke www.citystonedesign.sk v sekcii ,Kde kupit“.
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Postova schranka
CITYBOX

Kovova postova schranka CITYBOX je vhodny
doplnok pri rieSeni detailov vasSho oplotenia. Je
vyrdbana v rozmeroch identickych s nasimi
plotovymi tvarnicami. Kvalitné prevedenie z hlinika
a povrchova Uprava praskovymi vypalovacimi
farbami.

metalické grafitova

< Rozmer vcm Vhodny typ . Hmotnost A Cena €/ ks

o dizka x irka x vy3ka lotu ke / k [BOCIL]

E ( vyska) P g/ ks bez DPH s DPH
o

§ Casser

> 40x20x 15 Duvar light metalicka grafitova 3 592005 295,00 362,85
= Duvar antico

I

O

n

% 40x20x 20 Metropol Uni metalicka grafitova 4 $92007 325,00 399,75
|—

B9

o

o

SKAROVACI
PIESOK

Délezitym krokom po ulozeni dlazby je okrem
zhutnenia dlazdeného povrchu aj jeho
zapieskovanie. Do na$ej ponuky sme preto
zahrnuli Skarovaci piesok - prirodné drvené
kamenivo frakcie 0 - 2 mm uréeny pre odolné
astabilné Skary.

Standard siva

. Hmotnost Cena €/ ks
Spotreba Mnoistvo .. .
Produkt kg / m? e el kg / ks Cislo artiklu Farba

J kg / paleta bez DPH s DPH
N
(@]
%]
L
o
Q 25 Y s
<>( 2,5-4kg 40 $35901 Standard siva 5,30 6,52
3 1025
S
N

Hmotnost vyrobkov je uvadzand vratane vahy drevenej palety! V pripade vihkého piesku ho pred pouzitim odporid¢ame nechat na vydlazdenej ploche volne vysusit!
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Povrchova
impregnacia V8

Neviditelna impregnacia, ktora
znemoznuje uchyteniu necéistdét na
povrchu beténovych vyrobkov a ich
preniknutiu do hibky materilu.

©

>

Cena € / ks Z—()

Nazov produktu Poutitie Balenie Cislo artiklu <

bez DPH s DPH 0]

|

o

. o
Povrchova =
impregnacia Pripravok sa nanasa v neriedenom stave. <>’:
VATNAJOKULL - Vydatnost: 10- 13 m?2/ | 51/ks S$30541 99,70 122,63 %
V8 8]

>

o

o

Odstranovac
vykvetov V10

Pripravok slizi na Gc¢inné odstranenie
vapenatych vykvetov a cementovych
zavojov z beténovych povrchov, tehal,
keramického obkladu, kameniny a pod.

o
>
Cena € / ks >
Nazov produktu Poutzitie Balenie Cislo artiklu E
bez DPH s DPH %
.-159—5;_ \E
. v i >
Odftranovac Koncentrat sa riedi vodou v pomere <>(
vykvetov 1:1 a% 1:5 podla stupfia zne&istenia. 11/ks $35791 20,40 25,09 =]
.. . . Z
V1 0 Nie je vhodny na nerez, hlinik, med' a mosadz! é
|_
[72]
a
o

Odstranovac
necistot V11

Pripravok je uréeny na odstranovanie
odolného znecistenia a $kvfn v podobe
mastnoty, motorového oleja, stép po
pneumatikach, travy, zeminy a plodov
ovocia z beténovych povrchov.

=

Cena €/ ks 5

Nazov produktu Poutzitie Balenie Cislo artiklu c|/_>

bez DPH s DPH O

]

pz4

Odstrarniovac . )(<>(>
nedistot Koncentrat sa riedi vc’>dou v pomere 1:50, 11/ks $35811 25,70 31,61 o
alebo podla potreby. Z

Vi1 s
|_

n

a

o
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o SPEEDY VS-S

KOTUCOVA PILA

VIBRACNA DOSKA
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Vakuové zdvihacie
zariadenie
SPEEDY VS-S

KONTAKT NA PRENAJOM: 0908 213 614

Prvok

Nazov produktu

Popis

Hmotnost
kg / ks

Cena prenajmu
€ / deii bez DPH

Cena prenajmu
€/ deni s DPH

Pokladkovy stroj Speedy

Pokladkovy vakuovy stroj je urceny
na pokladku velkoplo3nej dlazby
typu Granada, Maxima, Terrazza,

ako aj schodiskovych blokov
Softistep.
Nosnost do 140 kg.

18 50,00 61,50

MOZNOST
PRENAJMU

Kotucova pila
DX-350-N 1300

Zariadenie je ur€ené na rezanie betdnovej
dlazby, obkladov, porcelanovych dlazdic,
mramoru, zuly ainych materialov.

KONTAKT NA PRENAJOM: 0908 213 614

N3 dukt Pooi Hmotnost Cena prenajmu Cena prenajmu
AR = kg / ks €/ defi s DPH €/ defi s DPH
KotZové pila DX-350-N 1300 Koticova pila vrdtane kotdca 98 50,00 61,50
D =300 mm

Vibracna doska
valCekova VPR 450

Pouzitim tohto zariadenia pri hutneni sa
zabranuje posunu dlazby a vzniku trhlin
alebo odpraskaniu hran pocas instalacie.

KONTAKT NA PRENAJOM: 0908 213 614

. . Hmotnost Cena prenajmu Cena prenajmu
Y [l HeBlE kg / ks €/ defi s DPH €/ defi s DPH
Vibra¢na doska valéekova je uréena
Vibra¢na doska valéekova VPR 450 na hutnenie dlazieb velkych formatov, 108 60,00 73,80
alebo dlhych a uzkych formatov.

0 POUZITIE: Zariadenie odporiéame pouzit privéetkych produktoch oznadenych touto ikonkou: 4
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UKLADANIE DLAZIEB V PREVEDENi COLORMIX

130

UKLADANIE DLAZIEB V PREVEDENI
COLORMIX

COLORMIX - farebné prevedenie dlazby, ktoré je vyrobené prelinanim dvoch az troch zakladnych odtierov farieb.
Rozdiely v rozprestreti — ,.kresbe” prelinania, mnozstve a intenzite farieb st nahodné javy, ktoré vyrobca v procese vyroby nema moznost

ovplyvnit, ale zaroven je tento proces UCelovy prave kvoli dosiahnutiu originality farebného prevedenia jednotlivych vrstiev a prvkov

v palete. Dosiahnutu kresbu colormixu pri vyrobe samostatného prvku nie je mozné porovnavat s tym istym colormixom priinom vyrobku
vkombinovanejforme, resp. iného formatu.

Velkoformatové platne

- -

ey o, il i
il
. by 2 -
A . =

Bella Piccola senso, farba dolomite

W, = A _' o .‘_ >
Granada naturo, farba dolomite

Villa Nobile senso, farba dolomite

Odtieri dolomite v troch réznych dlazbach — kresba colormixu sa li§i v zavislosti od povrchovej Gpravy a od velkosti jednotlivych
formatov. Pokial sa rovnako velké plochy vylozia tromi roznymi druhmi dlazieb v rovnakej farbe, vysledny efekt bude zakazdym odlisny.
Je dolezité si uvedomit, ze v ramci dlazieb v prevedeni colormix, kedy sa jedna vzdy o mix niekolkych farieb, sa mézu vyskytovat aj prvky
jednofarebné, ¢o je ale bezné a prirodzené, a nejedna sa o nedostatok farebného prevedenia. Takymto mixom vznika vzdy originalna
farebna kombinécia. Tym padom sa nemusi zhodovat uz s realizovanymi plochami, alebo fotografiami z kataldégov a dalSich
propagacnych materialov. Colormixové prevedenie dlazby teda neznamena, ze kazdy dlazobny prvok obsahuje vSetky farby
pouzité pre dany colormix.

Preto pre dosiahnutie efektu prelinania farieb odpori¢ame dlazdit plochu odoberanim a kombinovanim dlazby aspon
z troch paliet suc¢asne!

Paleta 1 Paleta 2 Paleta 3
vrstva na palete, farba dolomite vrstva na palete, farba dolomite vrstva na palete, farba dolomite
Casa di Campo naturo Casa di Campo naturo Casa di Campo naturo

Nespravne ukladanie plochy Spravne ukladanie plochy

Polozenim vrstiev dlazby na plochu tak, ako je Plocha vytvorena ukladanim prvkov z
uloZzend na palete, nedosiahneme pozadovany niekolkych vrstiev palety, resp. paliet. Tymto
efekt. spésobom dosahujeme vysledny efekt

prelinania réznych farieb.

VIZUALNE POSUDENIE VYROBKOV

Dlazbu, ako aj ostatné produkty z nasej ponuky pred ich objednanim odporu¢ame vidiet nazivo na niektorej z nasich vystavnych ploch.
Vizuélne posudenie produktov z nasej ponuky je idedlne robit za denného svetla, z maximalnej vzdialenosti 2 metre a v suchom pocasi,
nakolko mokry povrch dlazby skresluje jej celkovy vzhlad. Napriek tomu vystavené produkty na vystavnych plochach a vystavnych
stojanoch sa mézu od zakipeného produktu mierne farebne odliSovat, ¢o mbéze byt sposobené farebnymi odchylkami surovin, z ktorych
sa bezne vyrdbaju. Preto odpori¢ame objednavat material z jednej vyrobnej Sarze, aby nedoslo k farebnym odchylkam priamo na
realizovanej ploche. Spravnym premie$anim dlazobnych kociek z niekol'kych paliet si¢asne sa ale ajtento rozdiel da dobre eliminovat.



UKLADANIE PLOTOV V PREVEDEN
COLORMIX

Vzhladom na rozdielne vyrobné postupy pri vytvarani réznych typov povrchov sa ten isty farebny odtieri beténovych tvaroviek
prejavuje roznym celkovym vyzorom hotovej realizacie. Okrem dodrziavania spravnych pracovnych postupov pocas
vystavby oplotenia je velmi dolezité mysliet predom aj na jeho koneény esteticky vzhl'ad. Pri beténovych plotoch v
prevedeni colormix, kde su tvarnice pohladové zo vSetkych stran a na kazdej vznika iny farebny preliv, je nutné postupovat tak, ze
sa pri vyskladavani jednotlivych radov odoberaju tvarnice z viacerych paliet si¢asne. Pred osadenim tvarnic je zZiadlce
vizualne posudit ich farebny efekt, tzv. kresbu a vhodne vytvorit jednotlivé prechody, ¢im sa vyrovnaju odchylky vo farebnych
odtieroch. Tak, ako pri dlazbach a platniach, tak aj pri plotovych prvkoch rozdiely v rozprestreti si nahodné javy vytvorené
rozdielnou technoldgiou vyroby, ktoré podciarkuju jedine¢nost kazdej plochy.

Odtien granito v troch roznych plotovych systémoch vytvara pri kazdom oploteni iny finalny vysledok, ktory je zavisly od
druhu a velkosti tvarnic, ale aj od povrchovej upravy daného typu plotu. Pri dodavke produktov v prevedeni colormix sa na
palete m6Zzu nachadzat tvarnice s vyraznejSou kresbou a aj tvarnice, kde farebné prechody su nepatrné, vzdy ide o mix
niekolkych farieb. ZloZenie jednotlivych farieb konkrétneho odtieria najdete v nasej ponuke farieb.

Nespravne ukladanie tvarnic Spravne ukladanie tvarnic

Pri nespravnom odoberani tvarnic z palety mézu v Ak sa tvarnice pri ukladani odoberaju z viacerych
plote vzniknut neziaduce efekty v podobe tmavsich, paliet sUCasne, tak vysledny efekt pdsobi vdaka
Ci svetlejSich jednofarebnych pléch. prelinaniu réznych farieb ovela harmonickejsie.

pohlad
spredu

pohlad
zozadu

Jedna tvarnica z dvoch stran
Aj v rdmci jednej tvarnice moze vzniknut vyraznejsi farebny rozdiel. Pre dosiahnutie ¢o najkrajSieho farebného
efektu je preto mozné pri ukladani tvarnice otacat o 180°.

UKLADANIE PLOTOV V PREVEDENi COLORMIX
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COBY STE MALI'VEDIET

Aby sme predisli nedorozumeniam a zamedzili zbyto¢nym reklaméaciam, prosime vsimnite si nasledovné informécie.

VYKVETY

V priebehu zrenia vyrobkov méze dochadzat k vyskytu vapennych vykvetov, tzn. k vystdpeniu volného vapna obsiahnutého
v cemente na povrch betdnovych vyrobkov.

vapenny vykvet na dlazbe vapenny vykvet na plote

PRICINA A VZNIK VYKVETOV
VAPENNY VYKVET

Vyskyt vykvetov na dlazbach, ale aj na murovacich tvarovkach je vzdy Gzko spojeny s vihkostou.

Rozpustené vapno difunduje na povrchu, voda sa vyparuje a zostava tazko rozpustny biely vapenny zékal.

Pretoze zloZenie betdnu a s tym spojeny podiel vapna podliehaju istym vykyvom a tiez sa menia vplyvom poveternostnych podmienok
(dazd, sneh, prievan, chlad, teplo), dochadza k fenoménu vykvitania viac ¢i menej viditelne. Chemicky proces, ktorému podlieha vapno
vplyvom poveternostnych podmienok nie je este vystupom na povrch beténu ukonéeny. Vd'aka dazd'u a inym poveternostnym vplyvom sa
vapno pomaly odburava, pripadne odplavuje. Vykvety zmizni teda po nejakom Case samé od seba. PretoZze sa na povrchu betdnu
odplavuje len diel vapna, ktory nie je viazany s inymi surovinami z beténu, efekt vykvetov sa po ich zmiznuti znovu neobjavuije.

Vymena kameniva alebo iné opatrenia proti vykvetom nie st teda na mieste.
Zjednodusene povedané, trvato tak dlho, pokial sa vSetok neviazany hydroxid vapenaty nevyplavi z betonového vyrobku von.

O tom, ze vyskyt vykvetov nema vplyv na kvalitu a Gzitkové vlastnosti beténovych vyrobkov sved¢i aj fakt, ze vyskytom vykvetov sa
nezaobera ziadna norma a ziadny predpis pre beténové vyrobky. Eurépske normy pre beténové vyrobky iba konstatuju, ze vyskyt vykvetov
je mozny, ale nema vplyv na kvalitu vyrobkov (STN EN 1338/2004, odst.5.4 Vizualne hladiska ), kde sa uvadza:

"Vyskyt vykvetov neobmedzuje pouzitie dlazbovych tvaroviek a nepovazuje sa za vyznamny."

ZELEZITY VYKVET

VystUpenim zlG¢enin Zeleza z pouzitého piesku
a kameniva mézu na povrchu vyrobkov vzniknut zlto-
hnedé Zelezité vykvety. Pricinou je spravidla chybné
polozenie dlazby, ktoré neumoznuje odvadzanie
povrchovych véd, alebo naopak umoznuje
hromadenie vody v 16zku dlazby. Tato dlazba nema
moznost vyschnut, teda nie je umoznena
karbonizacia jej povrchu (karbonizéacia je
neutralizacné reakcia v beténe, spésobena vzdusnym
oxidom uhli¢itym, pri ktorej dochadza k utesneniu
povrchu dlazby).




PALETOVE HOSPODARSTVO

Tovar je dodavany na drevenych paletach, rozmer 120 x 100 cm, 120 x 80 cm, 100 x 100 cm, 100 x 80 cm, 100 x 60 cm, vSetky
soznacenimIN, alebo CSD a europaletach, rozmer 120 x 80 cm. Orientaéna vaha jednej palety je 25 kg.

Palety st zalohované sumou 15 €/ ks.Uvedené cena je cena bez DPH. Predavajuci si vyhradzuje pravo uétovania manipula¢no-
amortizacného poplatku vo vyske 2,00 €/ ks. Uvedena cena je bez DPH.

Kupujtici ma pravo na vymenu paliet pri odbere alebo ich vratenie predavajucemu za nasledovnych podmienok:

* Vratené palety musia byt rovnakého druhu, neposkodené, ulozené na seba (nie do seba).

* Palety musia byt vratené v sidle vyrobcu a od kupujucich, ktori doloZia, z akej dodavky sa palety vracaju (datum a Cislo faktury).

* Neposkodené palety musia byt vratené do 180 dni odo dra, kedy bola dodavka uskuto¢nend a v pocte, v akom boli palety
odobraté spolu s tovarom.

L, Ll Ll LI LI Ll , 1] \\ /
Spravne Nespravne \ /
ulozené palety: ulozené palety: | ; oS Tl
11 11 10 11 11 il | ] :‘_:]LL [ EN
T | — — ] / [ I \\ I

V pripade, ak kupujuci spini vSetky podmienky uvedené v bode 7.3., je predavajlci povinny prevziat palety spat a vratit
kupujucemu fakturovanu cenu paliet.

Predavajuci vSak nie je povinny palety vykupit v obdobi medzi diiami 10.12. bezného roka a 10.1. roka nasledovného z dévodu
inventarizacie.

Poskodené palety sa nevykupuju. Za poskodent paletu sa povazuje paleta, ktora vykazuje najméa nasledovné vady:

¢ Chyba alebo je zlomena nozicka na palete.

* Naloznejploche nie je dostatocny pocet dosiek.

* Medzery medzi jednotlivymi doskami na loznej ploche nesmu byt vacsie ako 5 cm.
* Dosky naloznej ploche st z okrajového dreva.

¢ Prehnita nozi¢ka alebo doska.

* Dosky nesmu byt ztenkého dreva.

V pripade, Ze palety budd vykazovat iba drobné vady, podla uvazenia predavajiceho, predavajuci moze vykupit aj palety
s drobnymivadami. V tomto pripade mé kupujuci narok na vratenie iba polovice (50 %) fakturovanej ceny paliet.

Pri vrateni paliet sa musi kupujuci preukazat’ navratkou, na ktorej bude uvedend presna adresa odberatela a pocet paliet.
Zaroven musi byt uvedené Cislo faktury (dodaci list), ktorou boli palety odobraté. Pri nedodrzani tychto podmienok nebudu palety
od kupujuceho prevzaté a néklady spojené s vratenim paliet znasa kupujiciv plnej vyske.

V pripade ak kupujuci vrati nepoSkodené palety neskér ako 180 dni odo dnia, kedy bola dodavka uskutoénena, ma kupujici narok
na vratenie iba polovice (50 %) fakturovanej ceny paliet a to iba v pripade, ze predavajlci bude suhlasit s prevzatim paliet,
pricom predavajuci si vtakomto pripade vyhradzuje pravo odmietnut prevzatie paliet.

Neposkodena Oznacenie ,IN“ Oznacenie ,,CSD*
a oznacena paleta

PALETOVE HOSPODARSTVO
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REKLAMACNY PORIADOK

Reklamacény poriadok CITY STONE DESIGN s.r.o.
platny od 1.4.2025

VSeobecné ustanovenia

Tento reklamaény poriadok sa vztahuje na vyrobky zakipené v spolo¢nosti CITY STONE DESIGN s.r.0., so sidlom na
adrese: areal INVEST 1179,927 03 Sala.

Vlastnicke pravo k dodanému tovaru prechadza na kupuijticeho az po jeho tplnom zaplateni a kupujici je povinny zdrzat'
sa akychkolvek tkonov smerujucich k zni¢eniu, odcudzeniu alebo poskodeniu dodaného tovaru, az do momentu
uplného zaplatenia kipnej ceny. Do tejto doby je viastnikom tovaru predavajci a tovar je kupujicemu iba zvereny. Pocas
zverenia tovaru kupujlci neméze tovar uzivat,

spracovat, uhradit nim svoje dlhy &i zavazky, zatazit ho pravom tretej osoby, inak s nim nakladat, alebo tovar dalej
scudzit v prospech tretej osoby a to ani v ramci svojho bezného podnikania. V pripade porusenia tejto povinnosti
zodpoveda kupujlci predavajiicemu za vzniknutd $kodu.

Véetky vyrobky zaktpené v spoloénosti CITY STONE DESIGN s.r.0., si odovzdané odberatelovi s darfiovym dokladom
akoépiou dodacieho listu, ktory slizi aj ako zaruény list.

Pokial' nie je dohodnuté inak, predavajici doda kupujicemu tovar po splneni podmienok kupujicim, v mieste
predajného strediska predavajiceho.

V pripade, ak v konkrétnej objednavke doslo k dohode o inom mieste dodania tovaru ako je uvedené, t.j. v mieste
uréenom kupuijticim, je dodavka splnena odovzdanim tovaru prvému prepravcovi. Naklady na prepravu tovaru znasa
kupujuci, pokial' sa zmluvné strany nedohodnu inak. Doprava tovaru nie je zahrnuta v cene tovaru, pokial sa zmluvné
strany nedohodnuinak.

Za osobné prevzatie sa povazuje okamih nalozenia na dopravny prostriedok (odovzdanie k preprave prvému
dopravcovi). Vyrobky, tovar a obaly je opravneny prevziat osobne kupujlci alebo nim spinomocnena osoba. Pina moc
musi obsahovat: Zakladné Gdaje o kupujicom (ICO, IC DPH, adresa, telefén), ipIné Udaje o splnomocnenej osobe,
rozsah splnomocnenia, dobu platnosti spinomocnenia, pediatku, podpis kupujiceho a spinomocnenej osoby. PIna moc
v jednom vyhotoveni zostava u predavajiiceho.

Na dodany tovar, vyrobky a obaly vystavi predavajtici dodaci list, ktorym preukazuje svoje pinenie. Dodaci list obsahuije:
Udaj o mieste plnenia, &islo kupnej zmluvy, na zaklade ktorej je vystaveny alebo &islo objednavky, Gdaje o prvom
prijemcovi a konéenom prijemcovi, Gdaje o predmete pinenia (typ, cena za jednotku, cena celkom, mnozstvo, zlava),
Citatelné Gdaje o prijemcovi a jeho podpis, pediatka a podpis zodpovedného pracovnika predavajiceho. Ak nie je dodaci
list, ma sa za to, Ze faktira slzi ako doklad nahradzujtci dodaci list, pricom driom dodania tovaru je v takom pripade deri
vystavenia faktdry. Dodavkou alebo vyskladnenim tovaru st zavazky predavajlceho spinené.

Predavajlci je povinny tovar zabalit a zaistit pre prepravu spésobom potrebnym k zachovaniu a ochrane tovaru. Obalom
sarozumie paletaa dal$ie predmety sliziace k ochrane, pripadne preprave tovaru.

Zaruéné podmienky pre tovar dodavany podnikatelom:

1, Odberatel je povinny pri pouzivani nasich vyrobkov, obzvlast pri ich ukladani, dodrziavat odporicania vyrobcu, ktoré
s uvedené v dokumentoch "Hlavné zasady pri ukladani dlazby" ako aj " Hlavné zésady pri pracach s plotovymi
tvarnicami'. Tieto ndvody st k dispozicii na internetovej stranke nasej spoloc¢nosti, www.citystonedesign.sk.

Odberatel' podpisom na képiu dodacieho listu potvrdi, Ze je oboznameny s obsahom tychto navodov ako aj
s obchodnymi podmienkami a reklama&nym poriadkom.

2, K Giginnému uplatneniu prav z chybnej dodavky, tzn. z chyb dodaného tovaru (dalej len "reklamacia") je treba, aby
odberatel v zaruénej dobe a bezodkladne hned potom ¢o "vadu tovaru" zistil, oznamil pisomne pripadne mailom
predavajicemu zistené vady a dostatoéne podrobne popisal, ako sa tieto vady prejavuju. Formular "Reklamacny
protokol" je k dispozicii na web stranke spolocnosti.

3, Predavajtici bude kontaktovat odberatela do 5-tich pracovnych dni odo diia dorugenia reklaméacie.

4, Po uplatneni reklaméacie si predavajdci vyhradzuje pravo osobne posudit vady vyrobku, najneskér do 30-tich dni od
prijatia reklamacie. Kupuijtici je do toho ¢asu povinny reklamovany vyrobok v danom stave na svoje naklady vhodne a
oddelene uloZit, zaistit a chranit ho pred poskodenim, znehodnotenim ¢i zni¢enim. Strany si stanovia primeranu lehotu
pre nahradné pinenie predavajticeho, najmenej véak 10 pracovnych dni od postdenia reklaméacie podra tohto bodu.

5, Pre pripad opravnenosti reklaméacie sa strany v stlade s ust. § 436 a 437 Obchodného zakonnika dohodli na tomto
vybaveni reklaméacie:

Ak ide o vadu odstranitelnt, ma kupujuci narok na bezplatné odstranenie vady, pripadne zlavu z kiipnej ceny, ak sa jedna
o vadu, ktora nebrani pouzitiu vyrobku k pévodnému tcelu a kupuijlci s tymto rieSenim sthlasi. Zlava sa stanovi podla
rozsahu po$kodenia vyrobkov. Pokial by vada branila pévodnému pouzitiu vyrobku, méa kupuijtici narok na bezplatni
vymenu vyrobku. Vymena vyrobku (alebo jeho Cast)) sa uskutocni v mieste dodavky, kde predavajici odovzda
kupujicemu bezchybny vyrobok. Cenové rozdiely vyrobku reklamovaného a poskytnutého idi na tarchu
predavajticeho. Tymto st vSetky vzajomné naroky suvisiace s vadnym vyrobkom urovnané.

Reklamécia jednotlivych vyrobkov neopraviiuje k reklamécii celej dodavky.

6, Pokial' nebude medzi odberatelom a predavajicim dohodnuté inak a pokial nestanovuje inak tento "Reklamaény
poriadok", postupuje sa pri vybavovani reklamacie podla platnych VODP.

7, Na zjavné vady nepaletovanych a nezabalenych vyrobkov poskytuje predavajici zaruku do okamihu prevzatia
kupuijucim, pri paletovanych a zabalenych vyrobkoch do 10 dni od prevzatia kupujicim. Na skryté vady poskytuje
predavajuci zaruku 24 mesiacov od datumu vyroby, pokial nie je v kiipnej zmluve uvedené inak. Lehoty su prekluzivne. Za
zjavnl vadu sa povazuje nedodrzanie prislusnych noriem, dokumentacie a zmluvnych podmienok vo vzhlade,
rozmeroch, mechanickom poskodeni, kompletnosti a mnozstva

vyrobkov.

8, Zjavné vady nepaletovanych a nezabalenych vyrobkov je kupujici povinny pisomne reklamovat najneskor pri prevzati
a to ich vyzna¢enim na dodacom liste. Zjavné vady paletovanych a zabalenych vyrobkov a skryté vady vyrobkov je
kupujuci povinny pisomne reklamovat pred zabudovanim alebo pouZitim vyrobku (predovsetkym do stavby), najneskor
v$ak do uplynutia zaruénej doby.

9,V pripade uznanej reklamacie tovaru je kupuijtici povinny predlozit

- Fakturu, pokladniény doklad s vyznagenym datumom predaja reklamovaného tovaru.
- Dodacilist s vyznac¢enym datumom prevzatia reklamovaného tovaru.

- Privymene tovaru postupovat systémom ks za ks vratane dokladov a obalov.

V pripade Zze nebudi podmienky kupujicim spinené, nejedné sa o kvalifikovant reklaméciu, teda bude sa na fiu
prihliadat, ako keby ani nebola.

Zaruéné podmienky pre tovar dodany spotrebitelom:

1, Odberatel je povinny pre pouzivani nasich vyrobkov, obzvlast priich ukladani,

dodrziavat odporti¢ania vyrobcu, ktoré st uvedené v dokumentoch "Hlavné zasady pri ukladani dlazby" ako aj "Hlavné
zésady pri pracach s plotovymitvarnicami'. Tieto

navody sU k dispozicii na internetovej stranke nasej spolo¢nosti, www.citystonedesign.sk

Odberatel' podpisom na képiu dodacieho listu potvrdi, Ze je obozndmeny s obsahom tychto navodov ako aj
s obchodnymi podmienkami a reklama&nym poriadkom.

2, Reklamaciou v pripade spotrebitel'a sa rozumie uplatnenie zodpovednosti za vady vyrobku alebo sluzby.

3, Vybavenim reklamacie sa rozumie ukoncéenie reklama¢ného konania odovzdanim opraveného vyrobku, vymenou
vyrobku, vratenim kiipnej ceny vyrobku, vyplatenim primeranej zlavy z ceny vyrobku, pisomna vyzva na prevzatie plnenia
alebo jej odévodnené zamietnutie.

4, Postup pri reklamécii spotrebitela:

/1/ Predavajlci je povinny spotrebitel’a riadne informovat o podmienkach a sposobe reklaméacie vratane Gdajov o tom,
kde mozno reklaméciu uplatnit, a o vykonavani zaruénych oprav. Reklamaény poriadok musi byt na vidite'nom mieste
dostupnom spotrebitelovi.

/2/ Spotrebitel moze uplatnit reklaméaciu v ktorejkolvek prevadzkarni predavajiceho, v ktorej je prijatie reklaméacie mozné
s ohladom na predavané vyrobky alebo poskytované sluzby, alebo u uréenej osoby. Uréena osoba méze reklaméaciu
vybavit iba odovzdanim opraveného vyrobku, inak reklaméaciu postipi predavajicemu na vybavenie.

/3/V prevadzkarni a u uréenej osoby podla odseku2 musi byt pocas prevadzkovej doby pritomny zamestnanec povereny
vybavovat reklamécie.

/4] Ak spotrebitel uplatni reklaméaciu, predavajlci alebo nim povereny zamestnanec alebo uré¢ena osoba je povinny poucit’
spotrebitela o jeho pravach podla véeobecného predpisu (§ 622 a 623 Obcianskeho zakonnika/, na zéklade rozhodnutia
spotrebitela, ktoré z tychto prav spotrebitel uplatriuje, je povinny uréit spdsob vybavenia reklaméacie podla § 2 pism. m/
Zékona ¢&. 250/2007 Z.z o ochrane spotrebitela ihned’, v zloZitych pripadoch najneskér do 3 pracovnych dni odo dia
uplatnenia reklamacie, v odévodnenych pripadoch, najma ak sa vyzaduje zloZité technické zhodnotenie stavu vyrobkov
alebo sluzby, najneskér do 30 dni odo dria uplatnenia reklamécie.

Po uréeni spdsobu vybavenia reklamécie sa reklaméacia vybavi ihned’, v odévodnenych pripadoch mozno reklaméaciu vybavit
aj neskor,vybavenie reklaméacie vSak nesmie trvat dihsie ako 30 dni odo diia uplatnenia reklamécie. Po uplynuti lehoty na
vybavenie reklamacie ma spotrebitel pravo od zmluvy odstupit alebo pravo na vymenu vyrobku za novy vyrobok.

/5/ Ak spotrebitel reklamaciu vyrobku uplatnil pocas prvych 12 mesiacov od kipy, méze predavajlci vybavit reklaméaciu
zamietnutim len na zéklade odborného postdenia, bez ohl'adu na vysledok odborného postidenia nemozno od spotrebitela
vyzadovat Ghradu nakladov na odborné postdenie ani iné naklady suvisiace s odbornym postidenim. Predavajici je povinny
poskytnut spotrebitelovi kopiu odborného postudenia odévodriujiceho zamietnutie reklaméacie najneskor do 14 dni odo dia
vybavenia reklaméacie. Tym nie je dotknuta povinnost predavajiceho podlaodseku 8.

16/ Ak spotrebitel reklamaciu vyrobku uplatnil po 12 mesiacoch od kupy a predavajici ju zamietol, osoba, ktora reklaméaciu
vybavila je povinna v doklade o vybaveni reklaméacie uviest, komu méZze spotrebitel zaslat vyrobok na odborné postdenie. Ak
je vyrobok zaslany na odborné postdenie uréenej osobe, néklady odborného postdenia, ako aj véetky ostatné s tym
suvisiace Ucelne vynalozené naklady znasa predavajlici bez ohladu na vysledok odborného postidenia. Ak spotrebitel
odbornym posudenim preukaze zodpovednost predavajliceho za vadu moze reklamaciu uplatnit znova, po¢as vykonavanie
odborného postdenia zaruéna doba neplynie. Predavajici je povinny spotrebitelovi uhradit do 14 dni odo dria znova
uplatnenia reklamacie vSetky naklady vynalozené na odborné postidenie, ako aj vietky s tym slvisiace Ucelne vynalozené
naklady. Znova uplatnent reklaméaciu nemozno zamietnut.

/7] Predavajici je povinny pri uplatneni reklamacie vydat spotrebitelovi potvrdenie. Ak je reklamacia uplatnena
prostrednictvom prostriedkov dialkovej komunikécie, predavajici je povinny potvrdenie o uplatneni reklamécie dorudit
spotrebitelovi ihned,, ak nie je mozné potvrdenie dorucit ihned, musi sa dorucit bez zbytoéného odkladu, najneskor véak
spolu s dokladom o vybaveni reklamacie, potvrdenie o uplatneni reklamécie sa nemusi doru¢ovat, ak spotrebitel ma
moznost preukazat uplatnenie reklamécie inym spésobom.

/8/ Predavajlci je povinny o vybaveni reklaméacie vydat pisomny doklad najneskér do 30 dni odo dria uplatnenia reklamécie.
/9/ Vybavenim reklamécie nie je dotknuté pravo spotrebitel'a na nahradu $kody podla osobitného predpisu.

5, Spotrebitel ako odberatel je povinny k reklamacii predloZit doklad o zakipeni tovaru.

Zéruka sanevztahuje:

- Na chyby vzniknuté v désledku neprimeraného alebo chybného pouzitia, neodbornej manipuldcie s vyrobkom,
mechanickym poskodenim a na chyby spésobené kupujlcim alebo tretou osobou.

- Na chyby vzniknuté nedodrzanim zasad ukladania, zlyhanim podioZia alebo spodnej konstrukcie (zemného telesa),
pripadne sadanim &i deforméaciou podlozia.

- Na drobné odli$nosti v odtiefioch farby dodavaného tovaru. Farebné prevedenie Colormix je treba posudzovat na celej
vydlazdenej ploche. Nie je mozné posudzovat iba jednotlivé prvky. (Viac v "Ukladanie dlaZieb v prevedeni Colormix).

- Na chyby vzniknuté zne¢istenim povrchu dlazby hlavne zeminou, ilmi, maltovinami, tmelmi, ropnymi produktmi atd'..

- Na chyby vzniknuté pouzitim dezinfekénych pripravkov na baze zlG¢enin chléru a ingmi chemickymi latkami, ktoré nie st
uréené na o$etrovanie betdnovych vyrobkov.

-Nachyby vzniknuté pri preprave, napr. v pripade nedostatoé¢ného gurtriovania paliet.

- Na chyby spdsobené vapennym vykvetom, (tzn. vystipenie volného vapna, obsiahnutého v cemente na povrch tovaru)
alebo Zelezity vykvet, (tzn. vystipenie zlG¢enin pyritu z pouzitych pieskov a Strkov na povrch tovaru). V stvislosti s faktormi
posobiacimi behom vyroby a skladovania vyrobkov, méze v ojedinelych pripadoch déjst ku kolisaniu farebnych odtieriov a k
vzniku tzv. vykvetoy, t. j. vystipeniu volného vapna obsiahnutého v cemente na povrch vyrobku. Zabranit vzniku drobnych
farebnych odtiefiov a vapennych vykvetov v sthrne pdsobenia véetkych negativnych vplyvov, je za pouZitia
najpokrokovejsich chemickych prisad technologicky nemozné.

-Nadrobné odtlacky sietky pouzitej na oddelenie jednotlivych vrstiev.

- Na chyby spésobené nedodrzanim najvy$sej pripustnej davky chemickych rozmrazovacich latok pri zimnej Gdrzbe.

Zaruéna doba na vyrobky spoloénosti CITY STONE DESIGN:

Spolo¢nost CITY STONE DESIGN garantuje, Ze ich vyrobky vo veku stanovenom prislugnymi normami spiiaji normové
poziadavky uvedené v prehlaseniach zhody k jednotlivym vyrobkovym skupinam (dalej len zaru¢ené viastnosti), pretoze
zhoda typu vyrobku so stanovenymi technickymi predpismi bola preukazana skuskou typu a priebezne je preukazovana
kontrolnymi skuskami v pravidelnych intervaloch (tieto dokumenty st na poziadanie k dispozicii u vyrobcu) a na zaklade
tychto protokolov je vydané prehlasenie zhody.

Tato zaruka sa vztahuje na véetok tovar vyrobeny po 1. 1. 2015 a zaruéna lehota bezi odo diia nasledujiiceho po prevzati
tovaru spolognosti CITY STONE DESIGN.

V pripade opravneného uplatnenia tejto zaruky sa naroky vybavujd v silade s platnymi vSeobecnymi obchodnymi
podmienkami spoloénosti CITY STONE DESIGN.

Keby sa uz rovnaky tovar nevyrabal, vyrobca méa pravo bezplatne dodat alternativny vyrobok.

Poucenie:
-Vapenné vykvety st prirodzenym a do¢asnym javom pri zreti beténu a nie st ddvodom na reklaméciu.

- Vzhladom k ¢istému prirodnému p6vodu zakladnych vstupnych surovin pre vyrobu sa mozu na beténovych vyrobkoch
vyskytnit lokalne zelezité vykvety, ktoré nie st vadou vyrobku a s ohfadom na svoj pévod nemézu byt dévodom k reklamécii.

- K odreninam povrchu dlazieb moze dochadzat pri doprave a manipulacii. Dlazobné prvky st dimenzované na pésobenie
obrusenia po cely ¢as svojej Zivotnosti. Po zapieskovania v priebehu uzivania plochy déjde k optickému zjednoteniu povrchu
austupeniu odrenin.

- Pri pouzivani vyrobku v priebehu jeho Zivotnosti dochadza vplyvom prevadzky a pésobenim poveternostnych vplyvov k
oderu povrchu vyrobku, ¢o je prirodzenou zndmkou bezného opotrebenia. Nejde o chybu.

- PIné zatazenie dlazby je mozné po 28 diioch od datumu vyroby.

-Na povrchu beténovych vyrobkov sa mézu objavovat mikrotrhlinky (tzv.krakelaz), ktoré st opticky zjavné hlavne na mokrom
povrchu. Tento jav, nema vplyv na deklarované parametre vyrobkov a neovplyviiuje funkciu a ani Zivotnost a teda neméze byt
d6vodom na reklaméaciu.

- Pri zimnom o8etrovani povrchu dlazobnych prvkov, chemickymi rozmrazovacimi latkami musi byt ich spésob a rozsah
pouZitia v stilade so zdkonom o pozemnych komunikaciach.

- Farebné odtiene vyrobkov st ovplyviiované vstupnymi surovinami, ktoré st Cisto prirodného charakteru, a procesom zretia,
farebnym odli$nostiam sa tak neda nikdy Uplne zabranit. Pre potlacenie tohto javu je vhodné odoberat dlazobné dosky a
kamene z viacerych paliet naraz, aby sa tak predislo pripadnému kontrastu farebnych rozdielov.

- Beténové vyrobky v prevedeni colormix je pre ziadany vysledny vzhl'ad nutné rozoberat z réznych miest jednotlivych paliet
(odporaéame min. z troch paliet sii¢asne!); nedodrzanim tohto postupu (pri postupnom odoberani dlazobnych kamenov za
sebou,tak ako sti ulozené vo vrstvach na palete) mozu vznikat neziaduce farebné hniezda.

Vyskyt jednofarebnych prvkov v ramci farebného prevedenia colormix nie je chybou kvality, a teda neméze byt dévodom
reklamacie.

- Betdnové vyrobky su vyrabané z beténovych zmesi zlozenych z prirodnych materialov, ktoré, rovnako ako beton pocas
svojej zivotnosti prechadzaju prirodzenymi zmenami sposobenymi poveternostnymi vplyvmi. Tieto vplyvy sposobuji zmeny
farebnosti beténovych vyrobkov, ktorym sa neda zabranit, a teda nemo6zu byt dévodom reklamécie vyrobku. Farebnost'
beténovych vyrobkov je prirodzene ovplyvnena aj beznymi necistotami vonk: ho prostredia a UV Ziarenim, preto beténové
povrchy vystavené odlisnym podmienkam pdsobiaceho prostredia vykazuju v ¢ase iné zmeny farebnosti a nejde o chybu
kvality.

- VSetky vyssie uvedené skutocnosti (ovplyvriujlce vzhl'ad beténovych vyrobkov) mézu byt pri¢inou prirodzenej odlisnosti
vzhl'adu dodanych vyrobkov oproti vyrobkom fyzicky prezentovanym na vystavnych plochéach vyrobcu. Preto vSetky vyrobky
prezentované vo vystavnych tabulach, vystavnych plochach u predajcov spolo¢nosti CITY STONE DESIGN s.r.0., nemozno
povazovat za predlohy ¢ivzorky, prevedenie a vyobrazenie takéhoto tovaru je zavislé od pouzitych technickych prostriedkov,
determinované vtedaj$im spésobom vyroby a aj pouzitymi vstupnymi materialmi.

- Predavajlci povazuje za vhodné, aby sa zakaznik s tovarom vopred fyzicky zoznamil; distanény sposob kupy, objednavky
podlainternetovej, ¢i inej prezentécie tovarov nie s ZiadUce. PoZiadavka totoznosti farby a vyhotovenia tovaru je zachovana
pri odbere (dodavke) tovaru z totoznej vyrobnej $arze; poziadavky na odber z totoZnej vyrobnej $arze musi kupujlci
v objednavke alebo zmluve vyznadit.



VYSVETLIVKY

ZAKLADNE VLASTNOSTI

Kritéria

' CE

Kritéria CE

Vsetky nase vyrobky sa vyrébaju v stlade s pravoplatnymi
vyhlaseniami o parametroch a st ski$ané podla platnych
noriem STN EN 1338 (dlazbové tvarovky),

STN EN 1339 (betonové dlazdice), STN EN 1340 (betdénové
obrubniky), STN EN771-5 (murovacie prvky),

STN EN 15435 (debniace tvarnice).

Ekologicka nezavadnost
Vsetky suroviny pouzivané privyrobe st ekologicky neskodné.

DODATOCNE OSETRENIE

6

13 %

Vnutorna hydrofobizacia

Vyrobky oznac¢ené tymto symbolom sa vyrabaju zo zavihnutej
beténovej zmesi, ktord je hydrofébne upravend, teda
je znizena nasiakavost. Kazdy betén je nasiakavy, je to jeho
prirodzend vlastnost. Pouzitim hydrofébnych prostriedkov
v spodnom jadrovom beténe vSak dochadza k redukovaniu
nasiakavosti beténovej dlazby pri dazdi, vihkosti alebo
vzlinavosti zo zeme a vd'aka tomu sa vyrazne znizuje moznost
vzniku vykvetov.

Dodato¢na impregnacia

Povrchova impregnacia Vatnajokull V8 je ekologicky
neskodna nanotechnologickd impregnacia. NaSe vybrané
typy dlaZieb su tymto pripravkom oSetrené uz v procese
vyroby, ¢o zvysuje ich odolnost voéi vplyvom pocasia, roznym
necistotam a zvysSuje ich farebnl stalost. OSetrené su iba
dlazby a platne vo farebnom a v colormix prevedeni.

DODATOCNA POVRCHOVA UPRAVA

Povrchové zuslachtenie
Vyrobky brusené, brokované, Stiepané a antico, druhotne
opracované réznymi technologickymi postupmi na optické
zuslachtenie povrchov nasich vyrobkov.

Odolnost proti poveternostnym vplyvom

* *1 Odolnost proti poveternostnym vplyvom sa stanovuje
ski8kami mrazuvzdornosti a nasiakavosti, ktoré
savykonavaju v stlade s harmonizovanyminormami.

Lock systém
Dlazba s tymto oznacenim je vyrobend s vacsim poctom
Moleq diStanénych vystupkov, ktoré pri pokladani do seba tesne
zapadnd, ¢im vznikd pevna a stabilna plocha. Napevno
zomknuté diStanéné vystupky - tzv. Lock-systém, pri prejazde
a manévrovani vozidiel zabranuji prieénemu a pozdiznemu
posunu dlazby. DlaZba je preto vhodna pre vysoko zatazované
plochy.

POUZITIE

A
[}

Pochédzna plocha
Dlazba uréené na vSetky pochdédzne plochy, ako su
chodniky a terasy, s hribkou od 40 do 60 mm.

Plochy pre vozidla do 3,5 tony
Dlazby a platne s hribkou 60 mm st vhodné ako poch6dzne
plochy, ale zaroven su pojazdné aj vozidlami s hmotnostou
do 3,5 tony. Vhodné sU preto na malé parkoviska,
automobilové statia pred rodinnymi domamia pod.

Plochy pre vozidla nad 3,5 tony

Dlazba s hribkou 80 az 100 mm je uréend na vysoko
zatazované pojazdné plochy pre automobily do 3,5 tony a pre
néakladné automobily s hmotnostou nad 3,5 tony.

Hutnenie vibraénou doskou

Betonové platne, ako aj dlhé Uzke formaty sa neodporucaju
hutnit beznou vibraénou doskou, ale vibraénou doskou
val¢ekovou, ktora zabranuje posunu dlazby a vzniku trhlin
pocas hutnenia.

Spravny smer hutnenia

Beténové dlazby a platne odpori€¢ame hutnit vibrac¢nou
doskou lenv priecnom smere.

DALSIE INFORMACIE

VSEOBECNE OBCHODNE PODMIENKY

VYSTAVNE PLOCHY

KONTAKTY

135



CITY

Areal
Duslo

Smer
Bratislava

Smer

Nové Zégky

Safa Trnovec

nad Vahom

Expedicia Sala

Zakaznicky servis informacie

Eniké Molnar Expedicia
0918 927 897 0915 731 687
objednavky@citystonedesign.sk Pokladfia
Zuzana Téthova 0908 213 614
0905 583 564 Fakturacia

tothova@citystonedesign.sk 0905 193 204

sala@citystonedesign.sk

Kosice

Peres

d
Jazerom

Barca

Letisko

\'E74

Haniska

Zakaznicky servis informacie

Expedicia Gec¢a

Maria Kozelova

Silvia Majorosova

0917 165 940
geca@citystonedesign.sk

Martina Stefanova
0917 946 659
stefanova@citystonedesign.sk

DESIGN?

Sala

CITY STONE DESIGN s.r.o.

AREAL IN VEST 1179
927 03 Sala

Otvaracie hodiny:
PO - PIA 7.00 - 14.00 hod.

Veduci technoldgie Sala

Ing. Peter Perina
0905 305 635
perina@citystonedesign.sk

Geca

CITY STONE DESIGN s.r.o.

Cintorinska 4
044 10 Geca

Otvaracie hodiny:
PO - PIA 7.00 - 15.00 hod.

Veduci technolégie Geca

Juraj Toth
0917 962 853
toth@citystonedesign.sk

Obchodni manazéri

Odborné poradenstvo

Ing. Maria Palkova

0905 409 172
palkova@citystonedesign.sk
Ing. Lucia Holla

0915 998 854
holla@citystonedesign.sk

Odborné poradenstvo

Ing. Martin Jen¢ik
0917 946 657
jencik@citystonedesign.sk

Banskobystricky kraj
Bratislavsky kraj
Kosicky kraj
Nitriansky kraj
Presovsky kraj
Trenéiansky kraj
Trnavsky kraj
Zilinsky kraj

Marian Lacena
Lubomir Kysely
Monika Ringler
Peter Mészaros
Katarina Margu$ova
Marian Lacena
Lubomir Kysely

Marian Lacena

0908 733 869
0908 718 596
0917 946 656
0918 805 823
0917 946 660
0908 733 869
0908 718 596
0908 733 869

CITY STONE DESIGN s.r.o.
Areal IN VEST 1179, 927 03 Sala | GATE 3

GPS: 48.17363, 17.94819
www.citystonedesign.sk

lacena@citystonedesign.sk
kysely@citystonedesign.sk
ringler@citystonedesign.sk
meszaros@citystonedesign.sk
margusova@citystonedesign.sk
lacena@citystonedesign.sk
kysely@citystonedesign.sk

lacena@citystonedesign.sk

07/2026



PLOTY - FARBY COLORMIX A MONOCHROME
GRANITO

CASSER MONO CASSER DUO DUVAR ANTICO bUVAR LIGHT

METROPOL UNI
SEPIA

CASSER MONO CASSER DUO DUVAR ANTICO DUVAR LIGHT
DOLOMITE

CASSER MONO CASSER DUO DUVAR ANTICO DUVAR LIGHT

LARGO CITY

LATTE

METROPOL UNI

CASSER DUO DUVAR ANTICO DUVAR LIGHT

WHITE-SHADOW

CASSER MONO

GRAFITOVA

CASSER MONO CASSER DUO DUVAR ANTICO DUVAR LIGHT

CASSER MONO

METROPOL UNI

HNEDA

DUVAR ANTICO DUVAR LIGHT

SIVA

DUVAR ANTICO




DLAZBY A PLATNE - FARBY COLORMIX

WHITE-SHADOW (sivo-biela) LATTE (bielo-svetlohneda)

KARAMEL (koriakovo-hnedo-biela)

SEPIA (hnedozlto-bielo-grafitova) MELANGE (Zlto-hnedd)

BLACK-SHADOW (striebornosivo-grafitova) IVORY (sivo-pieskova)

DOLOMITE (bielo-terakotovo-grafitova) BABYLON (striebornosivo-bielo-terakota) = GECA

BABYLON (striebornosivo-bielo-pieskova) = SALA

PLATNE - FARBY EXCLUSIVE
NOVINKA 2026

SILVER linio (brusena) SILVER grano (brisena a nasledne brokovana)

ARENA linio (brisena) ARENA grano (brisené a nasledne brokovana)

Vyrobca si vyhradzuje pravo na technické zmeny a farebné odchylky. Za tlacové chyby nepreberame
zodpovednost. Farebné odchylky produktov zobrazenych v katalégu si podmienené technoldgiou vyroby,
ako ajtypom tlace a nie st dévodom na reklaméciu.




